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Evyapiotieg

Mix mapdypadog dev eival apKeTH YL VAL EUXXPLOTIIOW OAX EKEIVAL TOL ATOHA TTOU EKOVOLV
autd ta 5 Xpovix aéExaota. o auto B To K&vw GUVOTITIKA. ..

Apxikd, B¢Aw v evyaplotiiow tov emiPAgmovta owtrg G Amdwpatikig Epyaoiog,
AvamAnpwtr KaOnynt AxyiAréa TMomadnuntpiov. Tov suyxopliotw tdoo yio tn Siopkn
koBod1ynon kot vTopovh KoTd T SIEpKELN QUTHG TNG AMAWHATIKNG, AAAG KoL Yiot TNV
éumpotn otfpén tov teAeutaio Xpovo ektdg owtng. Emiong, 0éAw va euxapiotriow oA ta
peAn tov Topéa lewteyvikng tov EMIT mov pe ékovary v ocyartijow autd To avTIKEIHeVo Ko
Vo MO TEPW TOUG GTOYOUG HLOV.

‘Emteita, O 10eAa va evyaplotiiow 6Aovug autovg mov opopduvay owtr T Stadpopr, eite
NTaV HEPOG TNG atd TNV apx, €ite POy oty mopeia. Xwpig cutol§ otyoupo Tor vt O
Ty o povotova. TEAOG, TO HEYRAUTEPO EUXUPIOTW KVITKEL GE AUTOUG TTOU NTAV EKEL TTOAU
mpv 1 Stadpopr) apyioel, kat pe aviSlotéAela Ko Tiotn pe otipiéoy o€ kabe pov Prjpo: oty
Owoyéveld pov.

Avdpéag KoAvBoag

ABNva, 07/07/2024, TOAD PETA TA HEGAVUYTA. ..
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HMepiinym

Ymapyouvv Siddopeg pebodoroyieq otn Siebvr) BifAloypadioc mov mocotikomolovv TIg
koOWnoelg pepovopévov ofabwv Bepediov Adyw oelopikng pevotomoinong (..,
Karamitros et. al., 2014, Macedo & Bray, 2017). Opwg, o€ mukvd aotikd meptBdAlovra n
Bewpnon tou pepovwpévou Bepediov eivar pdArov e€idavikeupevn, kabwg Tapotnpeiton
aAANAemiSpoon HeToV YEITOVIKWY KATHOKEVWY, KAOIoTWOVTOG TI¢ Topartavew pebodoroyieg
QVETOPKEIC. XT0 TAio10 TNG Mopovoag AtmAwpatikng Epyaciog diepeuvnOnke n Suvopuk)
aAAnAemidpoon {evyoug yertovikwv OepeAio-Awpidwv edpalopevwy oe Siotpwto edadiko
mpodid pe emdovelokn opyldik] otpwon («kpouoTo») aoTPAYYLOTNG SLHTUNTIKNG
avtoxng Su movw omd otpwon kKokkwdoug edddoug mdyxoug Hi umo kabeotwdg
pevotomoinong. To pavdpevo awtd ovopaletat ot Siebvny BipAoypadioc AAAnAentidpaon
Kataokeung-Edadoug-Kataokeurig (SSSI). Ot 8o Beperio-Awpideg améyouv petadl tou
amtdotoon D, emiPdArovy tdon €8paong q ko £xouv TAdTog B (dpa aokovv doptio Q=qB).
To peyé0n evdiadepovrog mou a€loroynOnkov ray o Adyog oelopikwy kKobilnoewv Zsssi/Z
(dnAadn) tng kabilnong AapBdvovrag vtoP Tty aAANAemtiSpaon Zsssi Stoupepévn e Tnv
koBilnon tov avtictoryou pepovwpevou BepgAiov Z) kot ot otpodeg O oto TEAOG TNG
diéyepong.

H mapovoa epyocia Siepeuvd eKTeEVWG TOPAETPOUG OV Oev €xouv efetacBel pexpt
ottypig (m.y. méyog pevotomomjoipng otpwong Hi) péow Suvopuk®v pn-ypoppkmv
aplOuntikwv  avaAvcewv pe  xprion FLAC2D kot katd@AAniov  kotaotatikol
TPOGOpOLWpATOG Yioe To pevatomotrioipo €dadpog (NTUA-SAND). ‘Eneita, cuvduadovrog
ot oplOUNTIKE oToTEAETHATA HE AVTIOTOL(A TTPOTYOUHEVNG €peuvas (ANHOUAL, 2022)
SnpiovpynOnke e Pdon dedopévwv yid 152 TEPITTWOEL] 0AANAemidpaong (euyoug
Oepediowv. Me tn Bonbeia cvthg TG Paong dedopévwy, €yive OTATIOTIKT emeéepyaoio e
XPNOTN HN-YPOUHHIKNG TAAVIPOUNONG HE OKOTO TNV KXTACTPpWOoT o pebBodoAoyiag pe
€€l0W0EI; «KAEIOTOU TUTOU» YL TOV UTOAOYLOHO TOu Adyou koBiljoewv Zsssi/Z kabe
BepeAiov evdg (evyoug.

H Siepetivnon vtodeikviel 4Tl 0TI TEPIOTOTEPEG MEPITTWOELS T) AAANAETISpooT TTPOKAAEL
peiwon twv kabWljoewv oe oxéon pe aUTEG TwV pepovwpévwy Bepediwy. TTapdia autd,
KUplwg og pikpeg evlidpeoeg amootaoelg D, epdavilovron pn-apeAntéeg otpodég 6.
Yuvenwg, 1 SSSI, evw pmopei va OewpnBei «gupeviio» ae Opoug kabilfioewy, ToAAEG dopEg
etvau «Buopevg» ag 0poug aTpodwV Kot apo Sucpevhg yia ta épya [ToArriko) Mnyoviko.
‘Otav ta yerrovikd Oepeio eivor Opota petogl) Toug, UTAPYEL CUPHETPIX 0TO TTPOPANHCL,
omdte T OgpeAdi yopaktnpiovron ammd pioe ko) peomn kaBidnon ko pioe Kowr atpodn).
Otav givou avépola, to kpiopo peyebog givon to oxetikd bdoptio Q/Qn (dmovu o Seiktng n
UTOdNAWVEL YEITOVIKO OgpEA10). OgpéAia pe peydAo oxetiko dpoptio (Bapid/evpea, Q/Qn >
1) emnped{ovTot ONHAVTIKE AlyOTEPO otO OTL TA YEITOVIKE TOUG BepéAior pe pikpd oXeTIKO
doptio (eAadpid/otevd, Q/Qn < 1). Ko yro tax pev ka yia tox 8g, Béfaic,  aAAnAenidpaon
pelwovetal pe tnyv evdidpeon amoéotaon D ko mpoxtikwg géodeidpeton o amooTdoElg
peyaAutepeg artd D/Bmin = 2 €w¢ 5, OV Bmin €ivot To pikpdtepo mAGtog Oepediov oo ta
dvo tou Levyoug.
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[TpokUmtel Oti ot pnyaviopoi aAAnAemidpoong givou §00: &) 0 «SUGHEVIIG» UNYOVIOHOG TG
EmaAniiog Taoeswv mou epdavifeton pdvo oe pikpeg evdidpeoseg amootdoelg D, kot
odeidetau onV eMoAANAia SITUNTIKWOVY Tdoewv (ko Tapapopbwoswy), pe emoakoAoubo
v avénon kabillfoswv xat gpdavion otpodwy, kot B) o unyeviopdg tov Exromi{éuevou
ESapoug mou epdaviletal oe pikpég kot peoaieg evilapeoeg amootacel D. O devtepog
ouTdg pnxoviopdg oxetiletoun pe tn Sidbeon evog Bepediov pe peyareg kabilnosg (..,
aotoyio Adyw dépovoag kavdTnToag) Voo eKTomilel €8adpog MALUPIKE Ko Vel TTPOKAAEL
avOPwor) oTny Yeltovikn tou meploxn. Otav oe ot tnv meployn edpadetal éva OepéAio,
auTo €kTOG amd TV mpwtoyevl] Tou dabeom va kaBl{dvel, AmOKT& Kot piot SEUTEPOYEVT
d1dBeon v avuPwBei. Apa, qUTOG 0 PNYAVICHOG VOl «EVPEVIG» O Opoug Kabilnoswy,
AAA& «SUGHEVIIG» OE OPOUG GTPODWV.

H enidpaon tng kavovikomounpévng evoldpeong amdéotaong D/Bmin emi tou Adyou
koOWoewv Zsssi/Z eiva YeViKwG auéntikr), mapott ouviBwe 1 eAdyLoTn T tou dgv
epdavileton otnv pikpotepn D/Bmin, aAAd o€ pua (eAadpwg) peyodvtepn (D/Bmin= 0.5 -
1.0). H enipaomn tov oxetikov doptiov Q/Qn eivor awénrikr emi tou Adyov kabiljoewv
Zsssi/Z, xét1 mov odeideton oto OTL v Papv/eupt Bepedio extomilel TOAY TeEPLOCOTEPO
£8adpog oo Ot éva eAadpl/atevd. H emidpaon tng aotpdyylotng Stotpntikng ovtoxng Su
NG eMIPAVEINKTG OPYIAIKIG «KPOUOTOG» €Tl TOU Adyou kabil{fioewv Zsssi/Z €ivou YEVIKWG
HEIWTIKT), AOYyw TOu OWENUEVOU €UPOUG TNG eMNPealOHEVNG TEPLOXTG TAEUPIKWG TOU
BepeAiov. Tédog, n emidpaon Tov méyoug TG pevostomolroiung otpwong Hi emi touv Adyou
koOWoewv Zsssi/Z €ival YEVIKWOG HELWTIKT MG Kol 000 owédvel To mayog to Slobéaipo
€dadog mpo¢ ektdmion eivou meplocdtepo. £2¢ TPog TN Ppopd Twv aTpodwv TwV BepeAiwy,
QUTEG €lvall CUYKAIVOUGEG OE HIKPEG KAVOVIKOTIOHEVEG €VOLApETES omtooTATELS D/Bmin
(unx. EmaAdnidiag Tdoewv) xou amokAivovoeq oe peyoaAltepeg (uny. Exromi{duevou
Edd@poug). Znpavtikég Tipég otpod v mapatnprdnkayv kupiwg yio otevd/edadpid Bepedio
KO LOVO OF PIKPEG KAVOVIKOTIOMUEVES VL& peceg amtooTtdoel§ (D/Bmin < 2).

H BéAtiotn peBodoroyia mov mpogkuvpe amd tn otatiotikn enegepynsio Twv Sedopévwv
etvou pioe oUvOeTn TOAV-TtopapeTpIkt| e€icwaon mov mepAapPavel ektipnon o 2 Pripota.
Avtr) dev mapouoidlel pepoAnpic, KL €XEL TUTTIKT] KTTOKALGT) TOU OXETIKOU OHAAPNTOG (0T
pe +26.4% ko péco amdAuto oxetikd opaApa ico pe 18.7%. EmumAgoy, ol oxéoelg mou tnv
amapti{ouv exdpdlouv TOLOTIKA TI E€MISPACEI] TWV 4 ONUOVTIKOV TOUPXUETPWY TTOU
emnpeadovv v aAAnAenidpoon. Ovolaotikd, to mpoidv tng pebodoAoyiag sivou €vog
«810pOwWTIKOG cUVTEAESTIIC» Zsssi/Z 0 OTOI0¢ UTOPEl VO TOAAATTAXGIAOTEL e TNV TN Z
evoq  pepovwpevou BepgAiov oe i8le¢ ouvOnkeg (ekTippev) amd  uTdpyOoUoES
pefodooyieg Omwg n Karamitros et. al., 2014), pe okomod va cupmepiAndOei n emidpaon
™ AAAnAenidpaong Katookeung-Edddouc-Kataokeurg otnv extipwpevn kabidnon dvo
YEITOVIKWYV OgpeAiwv.
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Abstract

There are several methodologies that predict the settlement of isolated shallow footings
due to seismic liquefaction (e.g., Karamitros et. al., 2014; Macedo & Bray, 2017). However,
in dense urban environments, the assumption that any footing is isolated is rather
idealized, since interaction between neighboring structures is observed, making the
above methodologies inadequate. In the context of this Diploma Thesis, the dynamic
interaction of a pair of neighboring strip footings resting on a soil profile with a surface
clayey layer ("crust") of undrained shear strength S, over a liquefiable sand layer
thickness Hi was investigated. In the literature, this phenomenon is called Structure-
Soil-Structure Interaction (SSSI). The two strip footings are separated by a distance D,
apply a contact pressure q and have a width B (thus exerting a load Q=gB). The
parameters of engineering interest were the seismic settlement ratio Zsssi/Z (i.e. the
settlement taking into account the SSSI divided by the settlement of the corresponding
isolated footing Z) and the rotations 6 at the end of the seismic excitation.

This thesis investigates extensively parameters that have not been considered so far (e.g.,
liquefiable layer thickness Hi) through dynamic non-linear numerical analyses using
FLAC2D and a suitable constitutive model for the liquefiable sand layer (NTUA-SAND).
Then, by combining the numerical results with those of existing research (Dimoula,
2022), a database of 152 cases of interaction between neighboring footings was created.
With the help of this database, a statistical analysis using non-linear regression was
performed in order to set up a methodology with "closed-form" equations which predict
the settlement ratio Zsssi/Z of each footing in the pair.

The findings indicate that in most cases the interaction causes a reduction in settlements
compared to those of isolated footings. However, especially at small intermediate
distances D, rather substantial rotations 6 appear. Therefore, SSSI, while it can be
considered "favorable" in terms of settlements, is often "unfavorable" in terms of
rotations and thus unfavorable for civil engineering works as a whole. When the
neighboring footings are identical, the problem is symmetric and the footings are
characterized by the same average settlement and the same rotation. When they are
different, the critical response parameter is the relative load Q/Qn (where the subscript
n denotes the neighboring footing). Footings with a large relative load (heavy/wide:
Q/Qn > 1) are significantly less affected than their neighboring footings with a small
relative load (light/narrow: Q/Qn < 1). For both footings the interaction reduces as the
interdistance D increases and it’s practically eliminated at distances greater than D/Bmin
= 2 to 5, where Bmin is the smallest footing width of the pair.

The mechanisms that govern the phenomenon are two: a) the "unfavorable” mechanism
of “Stress Superposition” which occurs only at small interdistances D, and is caused by
the superposition of shear stresses (and strains) resulting in increased settlements and
rotations, and b) the mechanism of “Displaced Soil” which occurs at small and medium
intermediate interdistances D. This second mechanism is related to the tendency of a
footing with large settlements (e.g., during bearing capacity failure) to displace soil
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laterally and cause uplift in its neighboring area. When a footing rests in this area, it
develops, in addition to its primary tendency to settle, a secondary tendency to uplift.
Thus, this mechanism is considered "favorable”" in terms of settlements, but
"unfavorable" in terms of rotations.

The effect of the normalized interdistance D/Bmin on the settlement ratio Zsssi/Z is
generally increasing, although usually the minimum value does not occur at the smallest
D/Bmin, but at a (slightly) larger one (D/Bmin = 0.5 - 1.0). The effect of the relative load
Q/Qn is increasing on the settlement ratio Zsssi/Z, due to the fact that a heavy/wide
footing displaces much more soil than a light/narrow one. The effect of the undrained
shear strength S, of the clayey surface layer on the settlement ratio Zsssi/Z is generally
decreasing, due to the increased width of the influenced area at the sides of the footing.
Finally, the effect of the liquefiable layer thickness Hi on the settlement ratio Zsssi/is
generally decreasing, given that as the layer becomes thicker, the soil available for
displacement becomes larger. As far as the directions of the footings’ rotations are
concerned, they are generally convergent at small normalized interdistances D/Bmin
(Stress Superposition mechanism) and divergent at larger ones (Displaced Soil
mechanism). Significant rotations were mainly observed for light/narrow footings and
only at small normalized interdistances (D/Bmin < 2).

The optimal methodology derived from the statistical analysis of the numerical data is a
complex multi-variable equation involving a 2-step estimation. It has no statistical bias,
a standard deviation of relative error equal to +26.4% and a mean absolute relative error
equal to 18.7%. Moreover, the relations that constitute this equation qualitatively
express the effects of the 4 aforementioned key parameters that influence the
interaction. Essentially, the end result of the methodology is a "correction factor"
Zsss1/Z which can multiply the settlement Z of an isolated footing under the same
conditions (estimated by existing methodologies such as Karamitros et. al., 2014), in
order to include the effect of Structure-Soil-Structure Interaction on the estimated
settlement of two neighboring footings.
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Keddrouo 1
Elcoywyn)

1.1 Avtikeipevo

H pevotomnoinon edadwv eivat évo amd tar O laTikOTEPA KAl GUVEPK KATAOTPOPIKOTEPA
bouvopeva katd TN SLApKeEIN IoYUPWV CelopHKWV dovioewy. Katd ™ Sidpkelo piag
OEIONIKNG  POpTIoNG, XoAapd, Kopeopeva KOKKWON e8ddn €youv tnv tAon va
oUPTUKVWOOUY, kATl Tov eival SUCKOAO Vo GUMPEL HIKG KoL EMIKPATOUV OGTPAYYLOTEG
ouvOnkeg Adyw g touTnroag tng (Suvapknig) dboptiong. AmotéAeopa autol eival 1)
avamntuén vmepmiécewv TOpwy, 1 omoix petadpaletal o€ peiwaon TG evepyol TAOTG Kl
apo TG otiBapdnrag Kat TG SITUNTIKNAG avToxTG Tou e8ddoug. Zuvenwg, oto £dadog
exdnAwvovtat peyddeg (Statpntikég) mapapopdwoelg, kol ov o autod Bepedidvovral
KOTAOKEVEG, TOTE AUTEG UTTOKEIVTAL OF TToPopLEévouoeg KaOL{1oels kot oTpodeEg.

H vndpyovoa BiBAoypadio éxer vmodeifel ot givou Suvatdg o kavotikog oxedlaopdg
pepovopévwy afabwv BspeAinwy akdpo kot vd KaBeoTw  oelopIKN g pevotomoinong (..,
Karamitros et. al., 2014, Bray & Macedo, 2017). TlopdAa autd, oe mukvd ooTIKA
meptBdAtovta epdavifetan to douvopevo g AAAnAemidpaong Kataokeung-Edddoug-
Kataokeurig (SSSI), pe amotéAsopa ot pnyaviopol avamtuéng kabilroewv ko oTpod@v Tou
kdBe BepeAiov va emnpedleton omd TV Vmapén TOU YEITOVIKOU TOU. ZUVEMWG, Ol
npoovadbepOeioeg peBodoAoyieg tkavoTikoU oxediacpol dev propouv va xpnotpomonfolv
O€ TEPIMTWOT) TTOU UTTAPYOUV YEITOVIKEG KATAOKEVEG GE «KOVTLVI)» ATOCTOOT).

'Etol, n mapovoa AimAwpatikn Epyocio e€etddel T Suvopukny aAAnAemidpaon {evyoug
yerrovikwv  Bgpedio-Awpidwv (og O0poug otpodwv kot (péowv) kabilfjoewv) oe
pevoTomoIoIun oTtpwon He emibavelakn apyldikyy otpwon («kpovotar»). Amotelsl
OUVEXELX TNG gpyaciag TG AnpouvAd (2022) kot éxel otdyo TtV eméktaon g (Siepevivion
GAAWY ONHOVTIKWOV TUPAPETPWY, T.)., TO TEXOG TNG PEVOTOTOLCLUNG GTPWONG) KL TN
dnpovpyia pog Baong dedopévwy yio Th OTATIOTIKT EMEEEPYNTIN TWV ATOTEAEGUATWY KTTO
peydAov mAnBoug culeuypéveg Suvapikeg aplOunTikég ovodvoelg tou mpofAnpatog. H
épdoon divetat ot péon kabidnon tng kabe Oepedio-Awpidag dtav Ppioketat oe {eviyog pe
YEITOVIKT] TNG, CUYKPITIKK pe TV péon kadi{non tng idlog OepeAo-Awpidog av Bprokdtav
o710 810 €dadpog umo T iSia Sieyepon, AAL pokpLd Ao dAAN kataokeun]. TeAkdg 6ToOX0G
eivau 1 otatiotikn emeepynoio vo kataAnéel o pua avaAutikn pefodoAoyio ektipnong
eVOG «dlopBwtikol cuvteAeat» NG TIUNGS TS kaBilnong Adyw SSSI, mov va pmopei va
xpnotpomowmnOei pe kdmmola otd tig vmapyovoeg pebodoroyieg yio kaBidnon peHOVWHEVNG
Bepedio-Awpidag (.., Karamitros et. al., 2014).
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1.2 Aopn Epyaciog
YUVOTTIKG, T TTEPLEXOpEVA TNG Tapovoog AtmAwpatikng Epyaciog €xouv wg akoAotbwg:

Yto Kedpddouo 2 mapouvasiddovral ol loTopikeg Katoypadeg mediov HETA OO GEGHOUGS TTOU
odnynoav otnv avédeén tng onUavTIKOTNTAGS Tou hovopévou tng SSSI umd pevotomoinon.
Eniong, mapovoialeton 1 BiAloypadikr €pguva mOU €yIVe L€ GKOTIO TOV EVTOTIOUO TWV
KUPLOTEPWV EPEUVWV OTO KVTIKEIPEVO oUTO, TOGO TMELPAUATIKWV OGO KOl UTTOAOYIOTIKWY,
koBweg wou  pioe peBodoroyioe vmoAoyiopol  kabllfjoewv pepovwpevou  Oepediov
edpalopevou oe edadiko mpodiA idio pe TnG Tapovoag epyaciog.

Yt ovuvvéxewr, oto Kepddouwo 3 meprypdderar 1 aplbunuikny pebodoroyio mou
akoAouBnfnke wote v mpooopolwbdei to MPOPANpa oe Siodidotato mepPArov
nenepaopevwy diapopwv pe to mpoypappa FLAC2D. Zuykekpipéva, meprypddovrot OAx
T XUPOKTNPIOTIKE Kot ol mopadoxeg mou fAafov ywpo pe okomd tn PéAtiotn
mpocopoiwaon TG Suvapliknig amdkplong evog {eUuyoug Bepedo-Awpidwv mov edpadetou emi
PEVCGTOTIO GOV €3APOUC TTOU UTTOKEITOU EMPAVEINKTG APYLAIKNG «KPOUGTOG.

'Enerta, oto Kedddowo 4 mapovotdlovrol T amoTEAECUATH TWV AVAAVGEWY SUVAHIKTG
aAANAemiSpaong yertovikwy OepeAlo-Awpidwv edpaldopevwy o€ diotpwto edadikd Tpodid
mov ekteAéotnkay. Me tn Ponfela mapopeTpikwy Siepeuviioewy, TepLypAdETUL 1) TUTIIKT
amOKPLOT) OHOLWV Kol aVOHOLWY YEITOVIKWV Bgpedinv kot aovodvetad 1) emidpaon mou €xel
Kk&Be onpovtikn] TapdpeTpog emi Twv péowv kobWoewv kal Twv otpodwv. EmimAéoy,
meptypadovtor ot Boaokoi pnyavicpoi mou diémouv to douvopevo tng SSSI umd
pEVCTOTOINOT).

To Kepdrouo 5 adopd otn peBodoroyia mou akoAouBnOnke pe OKOMO TN OTATIOTIKY)
ene€epyaoiot TwWV ATOTEAECUATWY TWV AVIAUGEWV TTOU EKTEAETTNKAY, TOGO OTNV TAPOVCN
gpyocioc 660 Kot og Ut NG ANUouAd (2022). TUYKEKPIUEVH, HETE OTTO (I)-YPOUIKT
TOAWVSpOUNOT),  SlITUTWVOVTOL  TPEIG  OVIAUTIKEG  OX€0ELS  UTOAOYIOHOU  TOU
nmpoovadbepBévtog «Slopbwtikol cuvteAeoti» TG TIUNG TG kKaBi{nong Adyw SSSI,
KALLOKOUWEVTG TTOAUTTAOKOTNTOG Kot akpiPeLog.

Tédog, oto Kedddoo 6 mopoucidloviot GUYKEVTPWTIKA T KUPLOTEPK CUUTEPAT AT TTOU
TPOKUTITOVV QTO TNV ToPOoUcH SUTAWHATIKY) €pyacior kot YivovTol HEPIKES TTPOTATELS YIX
HEAAOVTIKT €pgUVAL.

H epyaoio odokAnpwvetat pe eva exkteveg [apaptnpo émov mapovstadovral avRAUTIKA
TOL APLOUNTIKE KTOTEAECPATA OUTTO TIG AVXAVOELS TNG TTPoVoaG EPYATIag, Kot To oToio gV
epmepiexovron oto KedpdAawo 4, aArd pdvo oto KedpdAoo 5 wg otorgeia tng Pdong
dedopévwy. Xto Mepog A mapovaidlovtat ta Aemtopepr] AplOpuntikd AmoteAéopota otd
kdBe avdAvon evw oto Méepog B mapouvcialovral opadomomnpéva Toe ZUYKEVIPWTIKA
ApBpuntikd AmoteAéopota.
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KeddaAawo 2
BiAoypadikn Epevva

2.1 Eloaywyn

Yto KeddAauo 2 tng mapovoag epyasiog mapovaoidletal n) BiAoypadikr) épevva ato Opa
m¢ AdAnAenidpaong Katrookeung-Edddouvg-Kataokeurig  (SSSI).  Apyikd, yivetou
avapopd og oxéaelg tnG BiPAoypadieg oL 0ToieG TOGOTIKOTOIOUV AVHAUTIKA TNV ATOKPLOT)
pepovwpevwy Bepedinwv oe pevotomomotpo €dadog oe Opoug kobilnoewv. 'Emerta,
TAPOUCIALETAL TO LOTOPIKO KoTaypad®v mediov HETA amd GEIGHOVE IOV 0d1ynoe otnv
VOYVWPLOT) TNG oNpovTIKOTNTaG Tou Pportvopevou tng SSSI. Ev cuvexeia, mapovoiddovron
Ol TTPWTEG TTPOOTIADELEG TTOV €yvay Yiot v tpocopowwdei to dawvdpevo, pe tn Poribeia
duoikwv melpapdtwv oe duyokevipiotn. [lio petd, mopovoidlovrar kamoleg omd TIg
TMEPIEKTIKOTEPEG TTPOOoT&Oeleg oU €xouv evtomiotei ot Siebviy BifAoypadia kot éxouv
oTdX0 TNV VOAUTIKT] THPAETPOTTOINGT Tou TpofArjpatog pe tn Boribeio vToAOYIoTIKWOV
pebddwv. Xto tédog, kataypdadovtal oL epeuvnTIkEG eAAeiEIC TAVW OTO CUYKEKPIHEVO
TPOPANHA Kol GUVETTWE TAPOUGIALETOL O OKOTIOG TNG TOPOUTHS SITAWNINATIKIG EPYATING.

2.2 Antokpion Mepovwpévou Oeperiov eni Pevotoroujoipov Edddpoug

Me dedopevn TV KATACTPODIKOTNTA TNG PEVCTOMOINONG, £XOUV UTTAPEEL TOAAEG HEAETEG
Yl TNV otdKpLon KATHoKeVwY Bepedwpeévwy oe tétola edadn. Ot o moAAeg adopolv
OTNV QUTOKPIOT] HEHOVWHEVWY KOTHOKEUWV KOl OUVEMWG €xouv oavoruyOei moAAEg
pebodoroyieg yix tnv extipnon kabilfoewv oe autr v mepintwon. Towg n mo gupéwg
xpnotpomolovpevn peBodoroyia yia tnyv extipnon kobiljoewv pepovwpevou Bepediov
HETA o6 pevatomoinen edddoug eivon ovtr| twv Bray and Macedo (2017) Baciopévn oe
amoteAéopaTa amd avdAvon svaicOnoiog (sensitivity analysis). AAAN pio €upéwg
Sadedopévn oxéon eiva autr) twv Shahir and Pak (2010) mou eior)yaye to méyog tng
PEVCTOTOLGLUNG OTPWONG WG TTXPAHETPO EMPPOT|G.

Muwx xapoaktnpiotikn pebodoroyio n omoia eivat ISlxitepa KPIGIUN YO T GUYKEKPIUEVN
epyaciocc Adyw tou mpodid edddoug TO OmMOI0 MPAYHATEVETHL €ival T) €PYACiot Twv
Karamitros et. al. (2013). O Adyog givau 6Tt to e8adikd TpodiA pe To omoio aoyoAnOnke N
OUYKEKPLHEVT EPYOCIX EIVAL «PEVGTOTOL O OTPWOT] HE APYLALKT) «KpoUoTo», SnAadT| ot
e0uPIkéG OUVONKEG TOU TPAYHATEVETKL KOL 1) TAPOVOXK €PYNsio. XUYKEKPLUEVA,
aoYoANONKaV HE HEHOVWHEVA AWPISWTH KOl TETPAYWVIKE emipavelokd OepéAior kot
KoteAn&ov o pia avaAutikn) pefodooyio umoAoytopov twv kabilfoewv toug, factldpevol
tdo0 ot otatotiky enegepyacio 660 kot otov buokd pnyaviopd aotoyiog («Sidrpnon»
™mG apylAikig kpovotag). H peBodoloyio ekdppddleton pe tor vopoypodrporo touv
Yympatog 2.1. H kabi{non ocvoyxetieton Qpeca e T YXPOAKTINPIOTIKA TNG OEIOUIKIG
Siéyepong (H€yLoTn eMITAKUVOT) Ko TO(UTNTO dmax KO Vinax, KAXOWE Kot aplOpOG ooV TIKGOY
KUkAwv N) xou pe TOV AMOUEIWHEVO GUVTEAEDTH) aobadeiog FSgeg €vavtt dpepovoag
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tkovoTnTag peta amo tn Siéyepon. Ot kaBilnoelg eivat avtiotpddPws aVAAOYES LE TO TIEXOG
KOl TNV 0OTPAYYLOTN SIHTUNTIKY avToxn TNnG apylAikng kpovotag. H peBodoroyia
eAéyxOnke évavtl SoKIHWY o€ GUYOKEVTPLOTES, KXOWG Kl KaToryeypappévwy Kabi{roewv

HETA otO GELGHOUG.
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2xripa 2.1: Xapaktnplotika vopoypagijpara yia ektipnon tng kabi(nong tetparywvikov
Oepediov kard toug Karamitros et. al. (2013)

2.3 lotopwka Ilepiotatikd AAAnAenidpaong Karaokeung-Eddadovg-Kartaokeur)g
(SSSI) o€ pevstomompevo £¢3adog

Opwg, €181k o€ TUKVA AOTIKE TEPPAAAOVTX, EIVOL GTIAVIO VAL €XOUE LA KATOOKEUT] OV
™G, xwpic aAAnAemidpoon pe yerrovikég koatookeveg. ‘Etol, to mpoPAnpo tng
AMnAemtidpaong  Edddoug-Katookeurig  petovoiwvetar o eva TTPOBAnpa
AMnAemtidpaong Kataokeung-Edddovg-Kataokeung, Aapfdvovroag vtddwv v emippor)
IOV €XEL 1] HLLX YELTOVIKT] KXTAOKEUT) TNV GAAN.

M celpd oo IOTOPIKA TEPIOTATIKA HETA OO CELCHOUG TTOU TPOKAAETAV DAVOHEVA
pevotomoinong fray autd mov avedetéoy Tn onpovtikdTTa TG peAgTng tng SSSI, kou e
Baomn ta omoia e&xOnoav Tae mMpWTK — ASPOpEPT] — CUUTEPATUATA YL TT) GUpTTEPLDOPL
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YEITOVIKQOV KTIpiwv o€ pevotomomotpa edadn. Evdewktika mapovoialovral mapokdTw
TETOLN TIEPLOTATIKA.

2.3.1 [Moparnproeig and tov Xetopo oto Luzon (1990)

H mpwtn avadopd oe SSSI umd pevotomoinon €ywve mbovag amd toug Tokimatsu et. al.
(1991) petd tov oelopd oto Luzon otig Plinriveg to 1990 (Mw=7.7). Exel mapornprOnke
OTL PEHOVWHEVEG KATHOKEVEG £TEVAY Vo KAOL{AvouV TIEPLOCOTEPO ATO OTL KATAOKEVES
KovTa o€ yeitovikég. Emiong kataypdadnke 1 t&omn mou eiyav oL KATAOKEVEG Vot oTpadouV
OUYKALvovTag pog yeltovikég Toug. TéAog, mapatnprifnke 0Tt kotd kavova, Bopld Ktipia
TpoKaAoVoaV PeyaAUTepeq {NIEG OE YEITOVIKA eAadpUTtepa KTiplat. XTa CUUTEPACHATA
TOUG avedePAV «EVIOYUOT] TWV KATAOTPOPWY OF KATHOKEVEG AOYw O0AANAemidpaong
KOTOOKEVT|G e kataokeun» (BA. Zyfpa 2.2).

Zynua 2.2: Znuia ot ktipto mpokAelBeioo amd yeiroviko ktipto otov oetoud tov Luzon to
1990 (Tokimatsu et.al. 1991)

2.3.2 lMaparnpnioceig oo tov Tetopd oto Kocaeli (1999)

To 1999, petd tov oelopd touv Kocaeli otnv Toupkio (Mw=7.6), kotoypddnkay «tuyaieg
oTpodéc» oe MOAAL yertovikd ktipla. MdAlota, ftay n mpwtn dopd mou kaTorypddnkoy
KTipl va otpédovron amokAivovrag, Adyw aotoxiog dpepovcag tkovdTnTag HeTd omd
pevotomnoinor, oo toug Bray et. al. (2000), 61wg oto LyNpa 2.3.

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Zxiipe 2.3: Tetrovikd ktipto mov €yovv atpagel amokAivovrag oto Adapazari to 1999 (Bray
et.al.)

2.3.3 lapaznprjoeig oamd tov Letopd oto Tohoku Pacific (2011)

To 2011, ot Tokimatsu et. al. (2013) ¢pOacav oTO O GNUAVTIKO HEXPL TOTE CUNTEPACHA.
Metd tov oelopd tou Tohoku Pacific oty latwvia to 2011 (Mw=9.0) kTtipia ta omoic
BpLoKOVTOUCOV KOVTA TO VAL JIE TO AAAO EPPAVIGNV CUYKAIVOUTEG OTPOdES, EVW KTIPLA TTOU
Bplokovrovoay oTnv GAAN peptd tou Spopov (SnAadr) oe peyoaAiTepn amtdoTHOT) TO £V HE
TO dAAO0 epdavi{oy amokAivouceg oTPodEg.

Zxiipe 2.4: Evrova kekAppgvo ktipto petd tov oetopd Tohoku Pacific to 2011 (Tokimatsu
et.al. 2013)
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2.4 Puowkd Mepapora (vtd Khipoka) oe Puyokevrpiot)

To mpoovadepBévia 1oTOpIKA TTEPIOTATIKA amoTéAecay TNV adetnpia yia T Stevépyeta
TMELPAUATWY KoL EKTETAPEVWV aplOPNTIKWV avodloewy yix v BpeBolv ot mapdpietpot mou
ennpedlouv ot TNV aAAnAemidpoon eite oe dpoug kabilrjoewv 1| ae dpoug otpodwv. H
onpovtikotnta tng SSSI eivou epdavig amd tig mapatnproelg mediov kot deiyvel OTL 1)
umtd0eon HEHOVWHEVWV KTIPIWV EIVAL N)-CUVTNPNTIKT], TOUAKYIOTOV WG TTPOG TIG OTPOEC.
Ta melpapota elyav ™ popdny Puokwv meEPAPETWY O  PUYOKEVIPLOTES,
XOUPOKTNPLOTIKOTEPX ATTO TAL OTIOIA TTAPOVSIALOVTAL OTIG EMOUEVES TTOPXYpAPOUG.

T

2.4.1 Epyocia twv Hayden et. al. (2014)

Ot Hayden et. al. (2014) mpaypatomnoinoav 2 Sokipég GUYOKEVTPLOTN VIO KATOHOKEVEG
BepeAlwpéveg pe KoITOOTPWOT TOGO 08 ATOUOVWHEVEG SLTAEELG 000 Kot BPIOKOUEVEG
yertovikd. KoatéAnéov oto 6t otnv kovtivr) Sidtaén ot emitoyUvoelg mov epdavifel n
Oepediwon eivou eAaPPWC HIKPOTEPES ATTO EKEIVEG GTNV ATOPOVWHEVT] SLETOEN. € OPOUG
kaBWoewv, aUTEC TV pKpOTEPES oTnV Kovtivh dtatadn omd ATl OTNV KTOHOVWHEVT
datodn. TéAog, evid TPohavwS oL UTOHOVWEVESG KATAOKEVES KaBI{dvouv opotdpopdo kot
dev oTpEPOoVTaL, OL YEITOVIKEG KATOHOKEVES TaApaTnpriOnkay va otpédovtal amokAivovTtog 1)
pio amd v dAAN (0w oto mepidnpo meplotatiko oto Adapazari to 1999, BA. Lynpa
2.3).

Mat width Mat length
Structure (m} {m})

Height
(m)

Weight Bearing pressure
(kN) (kPa)

Fixed-base
period (s)

Center of
mass (m)’

A 6.0 9.0
K 6.0 9.0
I 75 7.5

44

3,510 65
9,700 180
10470 186
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0.85

39
39
15.0

North

South

J-
CPT 1 crre— 1
v o
cpra” s

North

3 )
f——226: K.n 26.2 K 20
a1 E ::I
i

South

——Shaking Direction— @

J
Monterey 0/30 A
il j |
.

- A

A,
E !_'. 7 (WT Dagptn)

—=—Shaking Direction—e

.A.(

(©)

K, K
e Monterey 0/30 .
=R B | H g

T Loose Nevada (D: = 50%)

T

T

5 Loose Nevada (Dr = 40%)

T
1

Dense Nevada (Dr = 90%)

|
IS N |
g -2

|
R -

L

Dense Nevada (D- = 20%)

(o)

(@)

2y 2.5: H nepapociki Sidraén twv Hayden et. al. (2014) otig 2 Sokiuég puyokevepioti
ov mpaypatomomoay kafwe Kot To XAPAKTNPIOTIKA TWV KATATKEVWY
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2.4.2 Epyacio twv Kirkwood and Dashti (2018)

Ot Kirkwood and Dashti (2018) mpaypatomoinoav 4 Sokipég o€ Gpuyokevtplotr e
eSadiko mpodid amoterovpevo, amd ta emipavelakd mpog To Paditepn, ommd Aemth)
emboveaxr) otpwon («kpouoTo») TUKVIG GUUOU, XoAapr) GO Kot TTUukvi) dupo. H
melpapatikn didtagn mov xpnoipomomfnke mapovoialetar oto Lynpo 2.6. To FF Test
€ywve yio v tpoadioplofei 1 amdkpiot tov eAeuBépou mediov. Emerta, éAafe ywpa to Test
A 6mou eAéyxOnke n andkpion evO¢ HEHOVWHEVOU KL ATOHOVWHEVOL KTipiov (tdon 76.5
kPa, tetpaywviky kowrdotpworn, eykKifwTiopévo 1m  umoyelx) umd  ouvOnkeg
pevotomnoinong. Tédog ota AA3 kot AA6 melpapata ekAéxOnke n aAAnAenidpaon petady
JU0 TaVOpOLOTUTWY KTIPiwV A 0€ ATOCTHOT) 3M Kot 6m avTioToLyo. AUTH I)TaV KOL 1) TTPWTN)
npoodBeia yia ot (0ALy0) TapAUETPIKT) 0VEAUOT] TOU GaUVOEVOU. Xe OpOUG oTPOdWY, OF
avtifeon pe toug Hayden et. al. (2015) mopatnprfnke kot cuykAivovoo otpodr] petagy
TWV KOTAOKEVWY, KATL TTOU TAUPLALEL PE TOAAATAEG TopaTnp|oelg Tediov OTWE KAl GTOV
oelop6 Hokkaido Eastern Iburi to 2018 otnv lanwvia (Ishikawa et. al. (2018)). Xe époug
kaBioewv, Toviotnke Eava 1) EVEPYETIKT EMIGPAOT) TNG YEITVINONG TWV KATAOKEVWV XWPIG
Opw¢ va mapoatnpndei kdmowx cuoyétion petodl TG TUNRG TG KoBi{nong kol tng
amdotaong petall TwV KATKOKEUWY, AOYw Kol TOU HIKpoU optBpol SOoKIpHWY Tov
mparyLaTomotr|Onkov.
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Zynua 2.6: H repapartixry Sieraén twv Kirkwood et. al. (2018) oti¢ 4 Sokiuég
(PUYOKEVIPIOTI] TOU TPAYHATOTOM TV

2.5 MeAéteg Yroroylotikiig Poong

[Topott o1 Sokipég oe PuyoKeEVTPLOTN] €ival OLOAOYOUNEVWGS XPTOLUEG Kt TPpoodhEépouv
dedopéva peyaAng akpifetag, dev pmopouv va xpnotpomonfolv ylor pia THPAHETPIKT)
depeviviion tou mpoPANHaTOog Adyw kootoug. [ mopadelypo, oTIG HEAETEG TNG
mapoypddov 2.4 e€etacOnkov meplopiopévouv mANOoug Slatdéelg pe omoTEAEopHA OL
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ev3el€elq TV MEPUPATWY AUTWV Voo PNV pitopouv va yevikevBouv. H Avon oe autd to
ad1£&odo eivar 1 xpromn aplOUNTIKOV avaAUoEWY OTTOU HITOPOUV Vo eAeYXBoUV ameploploTeg
dwatdéelg pe evpeio mapopetpikny Siepevvnon pe pndopvd kdotog. Autég Péfoua
xpetdlovtat moAY TPOooeKTIKY BaBHOVOUNOT HE TPAYHATIKE TEPXUATIKE ATTOTEAECHOTA.
Amomelpeq  MOPAUETPIKWV aVoAVoEwY TOu  mpofAnpatog ¢ AAAnAemidpaong
Kataokeung-Edddoug-Kataokeung  emidovelakd OepleAlwpévwy  KATHOKEVWY  UTTO
KoBeoTwg pevotomnoinong €xouvv mpayparoromel and tn AnpouAd (2022) ko tov
Yarmohammadi (2023) otn petamrtuyiaky kot SI8aktopikr Sitpifry Toug, avtioTtoiywg,
KoOWg kou amd toug Kassas et. al. (2022). Autég Ba TapovoiooTolV Alyo IO EKTEVAG
TOXPOKATW:

2.5.1 Epyacio tng AnpovAd (2022)

H AnpovAd (2022) 6T HETATTUXLXKT] TN EPYXOIX TPOSTIAONOE LE LK OEIPE TTUPAUETPIKWDV
QVOAVCEWY OE AOYIOUIKO TTEMEPATHEVWY SLadOPwIV, VO TTOCOTIKOTIOW|TEL TO TTPOPAN A TOU
SSSI kaut va evtomioel TIg KUpLEG TAPAPETPOUG TTOV TO JIETOVY, KHBWE KA TNV EMLPPOT| TTOU
autég €xouv oe kaBilnoelg Z ko otpodéc 0. Lro Tynpa 2.7 Sivetou 1 tumikn| Sudtadn twv
apOUNTIK®WV avoAoewv TNG ANpouAd (2022).

B B
a ([l111]] . H q
]
Clay Crust D Sy I H,
H
Liquefiable Sand Anax

T AMARAAAAAAY.
‘.‘Ii]iliH'n”J

Zxiipe 2.7: Tummka Sidraén aplOuntikdy avalvoewy tne AnpovAd (2022)

To edadpikd mpodi mov e€etdodnke fray apylAkn emipavetakt) otpwon («kpovotar) emi
PEVUCGTOTIOOLUNG OTPWONG HE TTAYN 2m Kol 8m avTioTo o, Kabwg Kot xpHovIKT) SLEyepoT)
HE amax=0.2g Ko T=0.35 sec. Ta myn Twv oTpWoEWY KHOWG KAl T XAPAKTNPLOTIKE TNG
diéyepong Sev e€etdoOnkav mapapetpikd. Avtifétwg, egetdodnke n amdotoon D petadl
Twv Bepediny, ta mAdTn B twv Bepediov, ta doptia q twv avwdopwv kobwg kot n
O TPAYYLOTI SITUNTIKT) QVTOXT) TNG APYLAIKNG KpoUoTag Sy,
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KaOw{noeig

Ye 0poug koOlfioewy, 1 ANpouAd (2022) €8e1&e O0tL 1| cAANAemtiSpaon Bepedinv pe q =
s5okPa eivou mavrote supeviq (Zsssi/Z < 1), 0mov Zsssi eiva 1 kaBilnon YeItoviKdv
Kotaokevwy. Movdaya doptia g>100kPa oteviv Oepediwv emi mpodid dppov ywpig
APYIAIKT) KPOUOTA Kot HTopoUV va epdavicouvv Suopeviy cAAnAenidpaon (Zsssi/Z > 1).

o ouviBn doptia (50-100 kPa) n cAAnAenidpaon teivel va pndeviotei (Zsssi/Z — 1) oe
amdotaon D=2om. levikd yia supéa BepéAia, 660 peyaditepn eivat n amdéotacn D, toco
HELWVETOL 1) CAANAETISpaon, eVw Yl oTeva OepeAla pmopel 1) péylotn cAAnAemidpaon va
epdaviotei ko oe evliapeca D. TMavtwg, n aAAnAenidpoon teivel va pundeviotei oe
amdotacn D/B = 4.

‘Ooo pewwveton o Adyog B/B, (6mou B to mAdtog tou e€etaldpevou Bepediov kou By to
TAQTOG TOU YEITOVIKOU BepgAiov), TOo0 supevéotepn eivon n cAAnAemidpaon yio to OepeAio
mAdtoug B. AnAad), to otevo Bepédio akoAouBei Tnv atdkpion tou gupgog BepeAiov ko ot
kaOIW{oeIq TOV pEWVOVTHL O ox€on He TNV umapén Sidupou Bepediov 1) o€ oxeon peE TO
pepovwpevo Bgpédio. AvtiBeta, n amodxkpilon tou gupéog BepeAiov eivou TapopoL pE TNV
amdkplon evog pepovwpévou Bepediov (Sev emnpeddeton otd To YEITOVIKO 0TeEVO BepEALO).

O Adyog q/qn emdpd aArd& OxL boo o Adyog B/Bn 1 n andotaon D. H peiwon touv Adyou
elvoul Tévta upevg yix to e€etalldpevo BepéAio, epodoov autd eivon eupl. Av owto eival
OTEVO, TOTE Ylot peyoAUtepa Bn 1) cAAnAemidpaon eivat gupevig, evw yia pkpotepa Bn n
aAAnAemidpoon eivou Suopeviig. Av oawénbei to q tov e€etaldpevou Bepeiov toTE TO Zsssi
avédvetal apa N aAAnAemidpoon teivel va yivelt Suopeveatepn. Tédog, doov adopd ta
XOPOKTNPIOTIKA TNG «KPOUGTAG», YIO LUKPATEPT) SIKTUNTIKT avToyT] Su, TO Zsss UERVETAL.

Ytpodeg

To evupga BepéAla mapovotalovy mpaktTikd pndevikég otpodeg oe kabe mepimtwon. o
otevd OepéAia oL atpodég Teivouy va pundeviotovy maAL o andotaon D=2om 1} D/B=4. X¢
wkpég amootaoelg (D/B < 1) ot otpodég eivar ouvykAivovosg, evid oe evlidpeoeg
amootdoelg (1 < D/B < 4) ol otpodég eivau armokAivovoeg. Ooo pewwvetatl o Adyog B/B, ot
oTpodEg yivovtal OA0 Kol IO ATOKAIVOUOEC.
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2.5.2 Epyacia tov Yarmohammadi (2023)

O Yarmohammadi (2023) otn didaktopikr| tov StatpiPr] mpoomtdbnoe va TOGOTIKOMTOL|oEL
TAPUPETPIKA OAEG TIG TTOPAETPOUG TTOU Sémouv To mpdPAnpa tov SSSI o€ pevotomoioipo
é8adog.

Typical sensor locations:
Water table -"\K K,‘\ ©  Pore Pressure Transducer
(0.7 m deep for the other test) B Accelerometer

EDense Monterey 0/30

? meters 3 ==— Shaking Direction —s= (b)

Zynua 2.8: To eSapikd mpogil mov ypnowporoujbnke and tov Yarmohammadi (2023)

H Sidtagn, 6mwg daiveton oto Tynpo 2.8, amoteAeital amd pix mTukvOTepT eMIGAVELNKT)
otpwor (Hn-pevcTOmOL|GLy, 1) OTOlX AEITOUPYEL |E THPATANOLX AOYIKT) HE ML APYLALKT)
«KpOUOTO») KOl MK EVOIAUEST) PEVCTOTOINOIMN OTPWOT), EVW T OVAAUCT] £YIVE OF
nepBdArov FLAC 2D (6mwg kot tng AnpouAd 2022). O Yarmohammadi (2023) e&étaoce
™V amodkplon oe 0poug KoBi(foewv Kol oTPOdWV CUVHPTIOEL XAPAKTNPLOTIKWY TNG
Siéyepong (évroon), g kataokeung (amootaon, doptio, TAdtog, domepiodog) kat tou
£8d&doug (tdyog kot f&BOG pEVCTOTOW|CIUNG OTPWOTG), HE TILESG TTOU TAPOUSIA{OVTAL OTO
IYNHpa 2.9.

Structure Bearing F ixP:d-base Deck centre F opndation Foundation
pressure (kPa) period (s)  of mass (m) width (m) length (m)

A 63 0.33 3.9 6.0 9.0

K 180 0.38 3.9 6.0 9.0

] 180 0.85 15.0 7.5 7.5

*Measured from the bottom of the foundation

2 2.9: XapakTnploTikd Twv KATHoKeuwv otig avaAvoeig tov Yarmohammadi (2023)

To ovunepdopoata mov €€nxOnoav amd tnv mapapetpikn diepevivnon mapovoialovral
TTOPAKATW.
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Normalized settlment

Anéotaon Ogpericov D

Ye (gvyog katookevwv AA (edadpiég), n peylotn cAAnAemidpaon (Betikn, oe dpoug
koOloewv) epdpaviotnke oe ammdotaon D = B/2, evd yix amdéotaon D = 2B auth
undeviotnke. Xe {ebyoq xatackevwv AJ (edadpld-Bapid), n ocAAnieridpaon eivou
oxupdtepn (Adyw tng emippor|g tou J). e amdotaon D = B/2, to A otpédetou npog to J,
evwy oe amootaocn D = 2B to A otpédeton amd tnv dAAN mAeupd. Le 6poug atpodwv, N
peylotn otpodr), Ko omOAUTN TIUT, TAPATNPETHL TNV EAGYIOTI KTOOTHOT) HETAEY TWV
kotaokevwy. H ocupmepupopd g Papidg koataokevng J Sev deiyvel va emnpedeton
ONHOVTIKA HE TNV ATOOTHOT). Tol CUPTEPAOUATA AUTE TTPOKUTITOVY, PETAEY AAAWY, QIO T
QUTOTEAEG AT TOU ZYTHLATOG 2.10.

—a— A]

AA-N (Large PRI)
08 AA-S (Large PRI)
0.7 AA-N (Mod TCU)
0.6 AA-S (Mod TCL)
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085
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——AJ
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AAN (Mad TCU) 0.2 r Ay -
- P .
AA-S (Mod TCU) s - | comamen
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North

ynog

. Distance (m)
Distance (m)

Zxnpa 2.10: Atypappara Ardotaon Osuediwv-Kobilrioewv kot Aroéotaong Ouediwv-
Zrpopwv karda tov Yarmohammadi (2023)

IMTAdrog Oeperiov B

[ va eAeyyBei ) emidpaon tov mAdtoug B amodaciodnke va eAeyxBolv Suo kataokeveg A
(i810 hopTio Ko YEWHETPIKE XAUPAKTPLOTIKE) KL TO TAKTOG TNG Hiag €K TwV SV0 va cAA& L
atd 3-12m €V TO TAKTOG TNG GAANG va péver otabepd ot 6m (Tynpo 2.11).
[Mopoatnpndnke mwg n ad&non tou mAGtoug B pewwvel tig kabilioelg kot twv dvo
KoTtaokevv  (okopa oyupotepa Opwg TG AAs, dnAadn TG KOTKOKEUNG HE TO
petofaArdpevo mAGrog). Lopdwva pe tov Yarmohammadi (2023), outd oupPaiver Siott
OTAV Ol KOTOOKEVEG €Youv (010 MAATOG, TOo ¢8adoC avapeoa TOUG HEVEL TPOKTIKA
OVETINPEAOTO, EVW OTAV AUERAVETOU TO €V EK TWV TTAATWY, TO £€3ab0G AVAIETE TOUG Kiveital
KO GUVETIWG OVOOTIKWVETAL KATW Ao To atevo Ogpédio, Omwe daivetal 6to Tyfpa 2.12.
Apa, 600 awvédveton to B, ot kabBilfjoelg pewwvovtal kol oTIC U0 KATAOKEVEG, EVW OL
otpod£g pEIDVOVTAL KUPIwG oTo BepéAlo pe to petaBoaAAdpevo mAdtog (otTn yeitovik)
KOTOOKEVT] HEVOUV TIPAKTIKE {S1€¢ 01 TpOodEQ).
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Zynpa 2.11: Awxypaupara IAdrovg Ogpediov-Kabiliioewv kot [TAdtoug Otuediwv-Etpopwv

katd tov Yarmohammadi (2023)
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Zxnpa 2.12: Mpyaviopud¢ «avaonKOUATog» ToU e5d@OoU¢ KATW Ao To oTevo Bepgdio, dtav

Bploketou mAnoiov eupéog Osusdiov (Yarmohammadi 2023)
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®doptio Avwdoung q

Kou AL eAéyyetou Sidtagn AA pe to dpoptio Tng piag kataokeung otabepo ota 65 kPa kot
10 $opTio TNG AAANG va aAAdleL amd 45-250 kPa. Oco peyaAwvel to Ppoptio TG yeITovikng
kotookeun|g (dnAadr) o Adyog q/qn pewwveTon) Sev apatnpeitan ovolao Tkt Stoubopd oTIg
koOWlnoeig tng AAs (tng kartookeurg SnAadn pe o petafANTO Gpoptio) oe ox€on pHe QUTES
MG HEpOVWHEVNG KoTaokeunG. [lapdAa autd, mopotnpeitonl onpovtikn Heiwon twv
kaOL(foewv TG KATAoKevng He To otadepd doptio, dnwg daivetan oto LYNpA 2.13. X
6poug oTpod®V, oL 6TPohEG TNG KATAOKEVNG HeTafANToU doptiou Teivouv va petwboiy,
OAA& TTpaKTIKA eV UTIAP)EL AAANAETiOpoon Hiag Kal Teivouv va e€lowBolv e auTéG TOU
pepovwpévou Bepediov. Ooov adopd oty kataokevr| atadepov poptiov, oL TpodEg TG
aw&dvovtat onpavtikd (ko givat GUYKAIVOUOEG).

e
IR (b)

ot P A
e } 08 o-0-0-0-2

n
MNorth
| yinog

SS55I settlement/SSI settlement

X
SSSI rotation - SSI rotation (%)

45 5 105 13! 18 195 138 185 195 225 250

0 5 65 2 05 35 5
Structure Afﬁ bearing pressure (kPa) Structure A,\ s bearing pressure (kPa)

Apy —8—Ry s an oAy g

Zynua 2.13: Awcypappora Poptiov Ogpeliov-Kabilijoewv kot Poptiov Ogpediov-Xtpopwv
katd tov Yarmohammadi (2023)

ITéyo¢ Pevoromomoiung Xrtpworng

Ymapyouv Svo kpioipa méyn mov ennpedlovv to mpdPAnpe. To hiiq to omoio opilel To mdoo
TIA(0G £XELT) OTPWOT] TNG PEVOTOTOOLUNG &ppov (2" 6Tpwon) Kot TO derust TTOU 0pilel OG0
TA(0G EXEL 1) GTPWOT) TNG EMIGAVEIAKTG HI-PEVCTOTO|OLUNG Gppov (SnAadr) moco PBabid
apyileln pevotomowjoipn otpwon). ES®, o Yarmohammadi (2023) SoUAePe pe cuvduaopd
AJ (eAadpia-Boapid) kat €yve avdAvon yio hiiq amd 1-20m. Xto Tyfpa 2.14 mapotnpeitou
6t1L 6710 €0pog hiiq = 1-13m, o1 kabrjoelg kat ot otpodég (o évrova oto A) awédvouv pe
avénon tou hiiq. Autd cupPaivel yori oo avédvel to mayog TG oTpwong, Tdoo awédvel o
6YK0G Kopeapevou edddoug mou Kiveital mpog to eAevBepo medio, kot TOoo epmodiletal N
KoTakOpudn omooTpayylon. Xto eUpog hiiq = 13-20m mapatnpeitar akdpa kal peiwon Twv
KkoO1{oewV Kol TwV oTpodPwV, YLOTL 1) PEVGTOTOINGT TNG TOYLAG OTPWAOTG TAEOV AEITOUpYEL
w¢ duoikn pévwon (base isolator), mpootatevovrag ta Bepedior o6 tn Sieyepon (m.y.
Bouckovalas et al. 2016).
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Zympe 2.14: Atxypappara mayovg pevotomotjoiung otpwong hiig-Kabilijoswy Ogpuediowv kot
mdyoug pevatomoujotung otpworg hiq -Xtpopwv Oguedivv kard tov Yarmohammadi (2023)

ITé&xog Mn-Pevotomomoung Emdaveiaxng Xrtpwong

To méyog TG HN-pEVSTOMOINGIUNG EMIGAVELXKNG OTPWONG 1] XAALDG TO TE(OG PEXPL TNV
pevotomooipn otpwon O optotel wq derust. Ko maAL e€etdleton {evyog kataokevwv AJ
Kot €0PpOoG derust 0 1-8m. T'lx to J, do0 aw&avetal to derust Ol KON OELG petwvovTad yioti
A€oV 0 emnpedletal Atyotepo 1) faditepn OTPWOT KAl GUVETWG EKTOTIETAL HIKPOTEPOG
6yko¢ edadoug oto eAeVBepo medio. Apa, aAvcIdwtd, To ] ev extomilel apketd ¢8adog yia
va pelwoel Spapatikd Ti¢ kKaBilnoeig tov A, kot dpa autég dev emnpealovral apketd. H
emidpaon oTIG oTPODEG Vol TIPUKTIKA AUEATTEN, OV KX TAPATNPEITAL X PEiwOT) TNG
otpodnig NG A 010 YN 2.15.

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT




Rotation (%)

Settlement (mm)

. North
yinog

— T .
B =

3 4 5 8 ) ’ P
Depth to the liquefiable layer (m) Depth to the liquefiable layer (m)

——hA ), —s—A —a—1J,

Zxmpe 2.15: Atypappioco méyovg pn-pevotonotioting otpwon deruse-Kabilijoewv Oepediowv
KOl TIXYOUG UN)-PEVOTOMOLTIUNG OTPWOTS derust ~-XTPOPWV Bepediwv katd Tov
Yarmohammadi (2023)

2.5.3 Epyaocia twv Kassas et. al. (2022)

O1 Kassas et. al. (2022) aoxoAndnkav pe to mpdPANpA TG TAUPAUETPIKNG SlepeVvong
Sdpdpwv mapayovtwy mou emnpedlovv to mpOPAnpa tou SSSI, 6x1 Tdc0 cuoTHATIKA
BéBoiar 660 o Yarmohammadi (2023) kou 11 AnpouvAd (2022). E&etdoBnkav Sidupeg
KOTHOKEVEG HE TTOXPOUETPIKT] Slepeliviion Tou opTiou g, TOU TEXOG PEVCTOTOL|CIHUNG
otpwong (wg adiaotatomompévog Aoyog) Di/B kou n amdotoon petod toug (wg
aSiotatomomnpévog Adyog) s/B. Edw, dev SiepeuviBnke n Vmapén emibavelakng pun-
PEVUCTOTIOOIUNG OTPWONG, OUVEMWG Ol kKatookeveg edpalovron amevbeiog otn
PEVGTOTIOL|GLUT CTPWOT).

KaOwlnoeig

Ye Opoug kablioewyv, mapatnpndnke OtTL yiot pikpd TEXOG PEVCTOTOL|OLUNG CTPWONG
(Dr/B=1) peiwon tou Adyou s/B odnyei oe peiwon twv keblfjoswv g e€etaldpevng
kotaokeung. Elodyouv tnv évvoiwa tng otifoaprig othAng edadoug katw ortd to Bepéio,
yati outd yapoktnpifetol omd AGYo UTEPTiEo( TOPWV Ty < 1, €VOVTL TOU Iy = 1.0
(pevotomoinon) tou eAeubepou mediov. 'Etol, ot otifapeg otnreg edddpoug kdtw amd ta
OepéAl teivouv v evomomnBolv oe pikpég Tipés s/B, odnywvtag oe peiwon twv
koOilnoswv. Baoel tov Xyfpatog 2.16, oe s/B=2 1 aAAnAenidpaon apyilel va Bewpeitan
apeAntén, pexpL va pndeviotel oplotika ywx s/B=5. Ipodavwg, yix {evyoq Bapiwv
KOTAOKEVWV 1) aAAnAemiSpaon owédvetal. [o peydAo méyo¢ peUGTOTOM|GIUNG CTPWOTG
(DL/B=2) ta mpdrypata aArdlovv. Topa, otav tae OgpéAta eivor oAy kovtd (s/B<o.1) ot
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kaB1lnoelg dev pelwvovron cAA& teivouv va e€lowBouv e Tig kKoL oeLg VOGS PHELOVWHEVOU
BepeAiov piog kot Twpa ta 2 OepéAia oupmepidpépovran oav 1 eupUtepo. Ao s/B=0.1 péypt
Kot s/B=1 maparnprOnke n avapevopevn peiwon twv kabifioswy, eved and s/B = 2 (uéxpt

s/B=5 o6mou pndevifetou n aAAnAeniSpoon) ta 2 OepeAior CUUTEPLPEPOVTUL TIPAKTIKWG WG
HEHOVWHEVAL.

—0O— g =225kPa Qo g=425kPa — ® — g=725kPa

1.5 T T T

D,/B=10

1.5 T T

W/Wg, [-]

s/B [-]

Zynua 2.16: Awxypapportoa kavovikomoumpuevng andataong Oepugdiwv s/B — Adyov Kabilijoswv
npo¢ Kabi{ijoewv pepovwuévwy Oeuedivwv w/wayla Kavovikomounuevo mayog
pevatonoujoiung otpworg tooo Di/B=2 6oo kat D1/B=4 katd toug Kassas et. al. (2022)

Ytpodég

Kou AL, puo amootaon s/B=5 apkei yioo pndeviopo tng aAAnAemidpoacng t0oo yio pkpd
000 KOl YLX HEYRAO TTEYOG PEVGTOTIO|OLUNG OTPWOTG. Xe avtiBeon Spwg pe tig kabilnoelg
omou 1 cAAnAemidpaon eivat Betikr), o€ dpoug oTpodwv N cAANAenidpacn oxedov mavta
elvou apvnuikn). Tevikd, avénon touv q (ko otig Suo KATHoKeVEG) o kb mepimTwon
TPOKAAEL pLeiwoT) Twv oTpodwy, Omwd dpaivetal kot oto Tynpa 2.17. [evikd, tdoo yla Aemtn
000 KOL YLK TTO(LOL PEVGTOTIOLT LT GTPWOT) 0L GTPODES AUEAVOUV O HIKPOTEPES EVOLAETES
amootdoelg. .o D1/B=1, oe kdBe mepintwon ot otpodeg eivou amokAivovoeg evw yio D1/B=2,
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y s/B<1 ot otpodég eivar ouykAivouvoeg kat yix s/B>1 amokAivouvoeg. To s/B>2 1

aAAnAemidpoon Oewpeital apeAntéa.

(A)
D/B=10

(B)
D,/B=20

g =225 kPa

g=225kPa

rad ]

2

i [= 107

0
5#8—*»6—0—-0—0——6—0-—0

10 ¢ S

q =425 kPa g =425 kPa

rad |

2

d [x 1072

g =725 kPa Q g=725kPa |

rad |

-

#[x 1072

/B [-]

|O Left Building —¢— Right Building = = = Single Buildjngl

Zxijpe 2.17: Ateypaupaca s/B-0 yio Stapopetikd Di/B kot q kord tovg Kassas et. al. (2022)

2.6 Xt6)0G Mapovong Epyaciog

H €pevva tng ouykekpipévng SimAwpatikng epyaoiog O emikevipwOei oto mpdPANpa TG
AXAnAentidpaong Kataokeurg-Edddoug-Kataokeurg (SSSI) oe pevotomouioipo €dadog
UmtO  eMUPAVEINKTG HN-PEVCTOTOMOIUNG apYIAIKNG Kpovotag. [lio ouykekpipéve, Oa
xpnotporomBovv dedopéva amd Tg avodvoelg g AnpouvAd (2022) to omoin eivou
Sabeoipa, evw Ba Sie€oyBolv véeq avaAloelg mov B adopolv mapopeTtpovg mou dev
depeuvnOnkav Sie€odikd oe ekeivn TNy epyaocia kot Paoet g BAloypadikng epguvog
€8e1&ov var €XOUV OTLAVTIKT) ETILPPOT) OTNV KTOKPLOT) o€ Opoug KaBilfoewv kal oTpodpwv
evdg Oepediov mou emnpeddeTat Amd YEITOVIKO TOU. ZUyKekpipéva, Ba yivouv avaAvoelg
avtioToyng AoyIKN§ e ekelveq TNG ANHOUuAd (2022), 0AAL Yix StoubopeTiKE TIHEG TTdYOUG
pevoTtomomoilung otpwong. EmmAéov Ba yivouv otoyxeupéveg avaAloelg yla mAnpeotepn
HEAET OAwv Twv mapopetpwv mov emnpedlouv to mpoPAnua tng SSSI. Etol, Oa
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ouumAnpwOei n Pdon SeSopévwy pe amoteAéopata kol omtd Tig Vo gpyosieg, wote va
amoteAéoel To dxnUa yla TNV Toootikomoinon g emidpaong g SSSI mévw oto Adyo
kaBWoewv Zsssi/Z kupiwg, kot deuTepeVOVTWG TAVW OTIG oTpodéc 0. Xuvenwg, ot 1)
moootikomnoinon Oa amoteAgoel epyodeio yix va xpnotpomowmBel poli pe omoladnimote
nebodo ektipnong kabfjoswv Z pepovwpévng kortaokeung (m.y. Karamitros et al. 2013,
Bray and Macedo 2017, Shahir and Pak 2010) , 00Te V& TpOKUOTITEL 1) TIUT) TG XVAUEVOUEVTG
KaBi{NonG YEITOVIKWY KATOOKEVWV.
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KeddaAowo 3
Me0Qodoroyia AplOuntikwv AvaAvcewv

3.1 Elocaywyn

2tox0¢ Tou KedboAaiov autol €ival VU THPOUCIAGTOUV TH OVOYKXIt GTOLyElot ylor Tnyv
aplOuntikn pebodoloyio mou akoAouvBrOnke otnv mapovco epyocia. LUYKEKPIUEVX, 1)
nmapovoa epyocio ekave xprion tov FLAC 2D, mou eivar €vag kwdIKoG TEMEPATUEVWV
dtadopwyv oV TPOCOUOLDVEL TN cupepLdopd kKataokevwv oo €dadog, Bpdyo 1 dAAa
vAkd. KdBe otoreio tou xavvdfBou oaxolouBei €vav mpokoBoplopévo eAXOTIKO T
AVEAAOTIKO KATOOTATIKO VOLO TACEWV/Topapopbwoewy. AUTol Ol KATAOTATIKOL VOLOL giTe
elvat EVOWHATWHEVOL 6TO AoYIopIKO (1. Tpooopoiwpa Mohr-Coulomb), site eiodyovrou
ot tov xprotn (.x. NTUA-SAND twv Andrianopoulos et al. 2010). Adyw ¢ pvong tou
npoPAfpatog mov e€etaletan, oty gpycsia oautr) to e8adikd TpodiA aroteAsitou oo pua
embavelakt] apylAikny kpovota (méyoug 2m), P OTPWOT] PEVCTOTMOW|CIUNG GOV
(méyoug 4m 1) 8m) xau (HOVEYA OTIG TEPITTWOELS TNG PEVOTOTO|GLUNG OTPWOTG TEYOUG
4m) o otpwon odamépatng apyilov Bdong (méyoug 4m) mov Sev aotoyei. Etol, oty
emopevn mopdypado mepypadeTal To WG TPoosopolwlnkav Tt edadikd VAIKE oTnv
TPOVCA EPYNTIXL.

3.2 Kataototiki) tpooopoiwon edadpikwv vAtkwv
3.2.1 Pevotonmoumoun appog

o vae mpocopolwBei n atdkplon TG oTPWONG PEVSTOTOLOLUNG GOV amodacicdnke 1)
Xpnomn €vog e€elSIKEVPEVOU Kol COPIOTEVHEVOU KATHOTATIKOU TTPOCSWHOLWUATOC. AUTO
nrav to NTUA-Sand mou Snpiovpynfnke amd tov Topéa lewteyvikng touv EMIT kou
ovykekpipeve toug Papadimitriou & Bouckovalas (2002) kai toug Andrianopoulos (2006)
ko Karamitros (2010) otig SiSaktopikég toug SotpiBég. Xxomdg Tou givan n tpocopoiwon
NG oTOKPIONG HN-CUVEKTIKWOV €dadwv o€ oUVONKEG HIKPWY, HECUWV KXl HEYEAWV
TopaApopPwoewv KABWS Kol pEVGTOTOINONG TOGO UTTO XVOKUKALKT) SIETHNOT 000 Ko uTtd
povotovikn ¢poption.

To mpooopoiwpa eivar Paciopévo otn Oswpioc g Kpiowng Katdotaong xot ta
XXPAKTNPLOTIKA TOU YVwpIlopata pmopolv va suvoPplofoly mapokatw:

e Oewpolvtat tpelg emiddveleg otov TOolkO Ywpo, N Emddveir Kpiong
Katdotoong, n Oplaxny Emddveia ko n Emiddvein AteotoAikdtntog, ot omoieg
mapovotalovtal 6to LyTNMa 3.1. AUTEC TUPLOTAVOUV TOV AGYO OUTOKALVOUGWV
TAoEWV € TPIX YPUKTNPLOTIKE onpeio, dnAadn g kpiong Katdotoong, tng
OPLOKTG VTOXTIG Kot TNG 0AAXYTG ddong (cUoTOAN-S1GTOAT}) AVTIOTOXWG.
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e OuxAioeg twv Emdaveiwv Oplaxig Emiddveing (M) kau Ateotorcotnrog (M)
opilovtal péow TG TapapETpou P (P=e-ecs, 6oV e givat 0 deikTng Tdpwv KAl ecs 0
Seiktng mOpwv otV Kpiowun kardotoor, vrd S péon evepyd taon p’). H xAion
m¢ Emddveiag Kpioyng Koatdotaong eivoar mopdpetpog €06dov  tov
TPocopoLpaTog (McE).

4 {JW' Ar1 =s,/p
7w Opiaxr} Emgéveia

amoxAivovoa 1éon q

2y 3.1: Ot peig Empdveieg mouv opidovrat oto NTUA-SAND (Andrianopoulos et.
al. (2010))

Q¢ dppog BewpnBnke n Nevada Sand, xaBwg to mpocopoiwpoa NTUA-SAND éxel
BoBpovounBei oto mopeABdv emtuywg emi owthg pe Pdon Sokipég duyokevtploth
(Andrianopoulos et. al. 2010). Xuven®g ot TIHEG Twv TopapeTpwy el6odov tou NTUA-
SAND yia autr) TV appo Sev xpetdletal vo emovaindBouv edw. Auto mov €xel onpooia va
avadepBei givou Toleg TAPAPETPOL KATAOTAOTG TG Gppou (timou Nevada) OewpriOnkav
otnv mopovoa epyacio. Autég ouvopifovtat atov mapokdtw Iivoke 3.1:

Noapdperpog Tun
Zxetkr) [Tukvétnra D: (%) 45
Aeixtng [1opwv e 0.7178
Enpn [Mukvotnta pg (Mgr/m3) 1.554
Awmepatdnro k (m/s) 6.5%107

[ivaxag 3.1: [apdpetpot kardotaong tng pevotomoujoiung dupov (tumov Nevada)

3.2.2 Emaveioxn apydixi) ctpwon

o v Tpooopoiwon ¢ emdpoavelaknig oapyidov xpnoipomor)dnke To EAXCTO-TAXACTIKO
npocopoiwpa Mohr-Coulomb. E&etdoOnkov dvo Siadopetikég apytAikeég kpoUoTeg, pia
pe aotpayytotn Stotpntikn ocvroxr Su=20kPa kou pua pe Su=40kPa. e kdBe mepintwon, ot
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ywvieg tpPng ¢ kot SteotoAkdtnTag P Oewpndnkov undevikeg, e epeAKuopd 1 avtoym
nepopiletoan oe pa tipn Su/2 (tension cutoff), to péyoto pérpo Sidtpnong Gmax
umoAoyioOnke epumelpik& WG 1500*Sy, VW, AOYW AVAKUKAIKNIG Tapapdpdwong, KaTd T
duapkela Suvapkwyv dpopticewv vmnpée amopeiwon tou pétpov SidTunong oto 50% tng
TIUNAG Gmax. Bdoel Twv mapamdvw, To YapakTnploTikd Tng emPAVeINKNG apyiAov HTav Ta
TP OKATW

Iapdapetpog Tyn
Aotpayylotn Awxcpntikr Avroyr Sy (kPa) 20/ 40
Twvia TpPrg ¢ (°) o/o
Twvia AtxotoAikotntag V¥ (°) o/o
Méyioto Métpo Aidtpunong Gmax (MPa) 30 / 60
Métpo Aidtunong G (MPa) 15/ 30
SuvteAeotiiq Attepatdtnrog k (m/s) 6.5109 / 6.5%107

Iivaxag 3.2: [Nopapetpot e10080V KAl KATATTAOTG TG EMIPAVEIXKIG APYIAIKIIG OTPWOTG

3.2.3 ApylAkr) otpwon Bdong

2TIG TEPUTTWOELG TTOU T) PEVGTOTIOW]|GLLT OTPWOT) TJTAV TTEYXO0UG 4m, ot Bdon tou edadikol
podiA uTpxE APYIAIKT) GTPWAT) TEAYOUG 4M TOU J€V PEVCTOTOLEITAL, OUTE EMITPEMEL TV
otpayyton. EmumAéov Bewpeitar 6t dev aotoyel, ammAd petadidel tn oelopikn SiEyepon oo
TN PBaon tou KavvdPou TNV UMEPKEIIEV] PEUGTOTOWGIUN OTPWOT. XUVETWG, IOt TN
otpwon ot BewpnOnke eAaotikd tpocopoiwpa (Tpappikn Iodtponn EAaotikotnta), pe
Prop = 2 Kol ToyUTnTa S1ddoong eykopoiwv kupdtwy Vs = 30om/s, Adyo Poisson v=0.3 Ko
ovvtedeotn) Samepatdtnrog k = 6.5*10° m/s dnwg akplPwg ko 1) eMPAVELNKT) APYLAIKT
OTPWOT).

3.3 [Ipocopoiwon Ogperiowv

Ye ouvemela pe T AnpouAd (2022), Sev TPOoOHOIWONKAY KATAOKEVEG K&TTolov UPoug Kot
otfapdtnrag, cAA& 1 Ogpediwot) toug. Me dedopévo OtL oL avaAloelg eivou 2A emimedng
mapopdpdwong, mpokerror yio OepeAtodwpideg apeAntéov Papoug, AAAN OLwVEl AKAUTITEG.
To Bdpog tng kotaokeung AopPdvetar vddn wg opotdpopdn emiddption q (kPa).
Yuykekpipéve, Bewpnnkoy Bepediodwpideg dedopevou mAdtovg B (5m kou 20m), ot
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omoigg dpoptifovran pe karakopuodn dvvapun Q=q*B (kN/m) avd povddo prkouvg tou
BepeAiov.

T Ogpedio tpocopowdnkoy pe xprion edadikwv otoiyeiwv (zones) 18iwv SloTdoEWV pE
OUTA TTOU YPTOLHOTIO)ONKOY YLK TNV TPOGOHO0IWoT TOu 58P oG yiat AOYOUG UTTOAOYLOTIKTIG
toUTnTag. Adyw tng pn-aotoyiog toug, BewprOnkav eAaoTikd, kol Y v emitevy el n)
owwvel axapPio Toug vIoBeTAONKOY peYAAEG TIpEG Twv gAaoTikwv otaBepaiv (G ko K).
Adyw NG MANpoUg 6UVIECTC TwWV oTOoLElWV TwV OepeAiwy pe Ta oTtotxela Tou edddoug, Ta
BepéAlx Nty amoAUTwg Tpaid. Tédog, ) StotepatotnTa k toug opiotnke téTol WoTE Vo
eival adlTEPATA, €V T TUKVOTNTA p TOUG BewpnBnke €uAdywq HIKPT] WOTE Vo UV
avamtiooovtal  oadpavelokés  Suvdpel; Adyw g diéyepong. Xtov IMivaka 3.3
TaPovcIalovTal TA XOPUKTNPIOTIKA TNG TPOCOUOIWONG TWV «EAXCTIKWOV» Bgpediny, ot
6mov mpokUTTeL OTL ot Tpeg Twv G kot K emA€éyOnkov wote vo amodpeuyBel
(bending) twv BepeAiwv. o autdv Tov Adyo givan 10mAdoieg yix B=2om a6 dtiyio B=5m,
wote va eéaodaiotei 1 akoppio Toug mapdAo to peyoAltepo mAdTog. Ot ev Adyw TIHEG
dev eAndOnoav akdun pikpdtepeg, koBwg ovtd B eixe Suopevr) emidpaocn otov
UTTOAOYLOTIKO XPOVO, 0AAL BpéBnkay emapkeig yla tnv e€xoddAion tng «ooppiog».

Iapdpetpog Tyn
[TAdtog B (m) 5/ 20
Métpo Adtunong G (MPa) 1/10
M¢étpo lodtponng Zupmricong K (MPa) 2/20
[Tukvétnta p (Mgr/m3) 0.2/ 0.2
Yuvtedeotiiq Alaepatdtnrog k (m/s) 6.5107°/ 6.5%10°

Iivaxag 3.3: Tot yapaxtnpiotikd twv Ogpuediwv

3.4 XApAKTNPLOTIKX TPOCONOIWCTIC GUVEYXOUG HEGOU
3.4.1. Alokpiromnoinon tenepacpévwy dradopwv

H mopovoa epyocio meptAapfaveL TV EKTEAECT] TUPAUETPIKWY SIEPEVVITEWV WG TIPOG HLOL
OELPA TOPOyOVTWY, CUHTEPLAXpPaVOpEVOU TOU TAdTOUG B kat TN evdidpleong amdotaong
D twv Bepedinwv. Autd ta §Uo peyédn, omwg eivat avapevopevo, emnpedlouvv tnv opLlovTio
diaotaon tou kavvdPou menepacpevwy Sioupopwv. Oco peyadwvouy ot tipég twv D kot B
TO00 peyaAUTepn mpemeL va givat 1) opLlOVTIX SLACTAOT) WOTE TOGO TO HAKPLA VO Eival T
oUvopa Tou kKavvaBou kal vo pnv emnpealovv tn ouvpmepipopd twv BepeAiwv. H
KotakOpudn SLdoToeT) TOU povtédov épeve Tdvtote otabepr] kou (o pe 10m, aveopTriTwg
edadkov tomou. O kavvafog dev eivat opoldpopdog, dAAd €xel TUKVWOT) TNV €VpUTEPT
meployr) Twv dVo Bepedinv ocupmeptiapPavovtag mévta kat TV petol Toug mepLoy.
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'Etol, avdoya pe tov ouvduaopd OepeAiwy tng kabe epintwong (sm-5m, s5m-20m, 20m-
20m, 5m, 20m) 0 k&vvafog €xel dAAn opldvtin SidoTaon Ko Ot SIHOTAOEG TOU
TUKVWHEVOU (KEVTPIKOU) TUNpaTog tou KovvdBou sivau emiong Sixdopetikeg. TTapdia
aUTA, 1 Aoyikr) Tou akoAouBeital eivot kKowvn:

e H meployn mbkvwong tou kavvdou exteivetal oe TAATOG 7.5m ekatepwbev TOU
kd&Be Oepediov, kou oupmepAapPavel To TAdTog Twv BepeAiny kot TG petay Toug
TEPLOYTG.

e Ta otoreia TG MUKVWUEVNG TTEPLOXNG €XOUV SlAOTATE 0.5 X 1.0 OOV 0.5 TO
mAdTO¢ Kot 1.0 To Uog

e Amb TO MEPUG TNG TUKVWHEVNG TTEPLOYTG HEXPL TA TAEUPIKE GUVOPA TOU HOVTEAOU,
To MAdTOG owédveton otadlakd pe pubpo 1:1.05. To tog pével mavrote otabepo.

e H opwovtia ddotaon tOU  KoovvEPou  umoAoyileton w¢g  €&€ng:
L=35+(7.5+B1+D+B2+7.5)+35, 6mou B1 kot B2 givau T €0pn twv 800 Bepediny, evid
T 35mM TPOooTIfevTal WG omdoTAOT HEXPL TK TAEUPIKA GUVOPA YU VO MMV
emnpedletou 1 TOKPLOT) TG TUKVWHEVNS Tteploxns. H amdotaon auth emAéytnke
HE TO OKEMTIKO 0 Kdvvaffog v exteivetau oe atdotaot tovAdylotov 3H (dmou
H=10m, to U{og tou povteéAov) exatépwBev tng meployng eviiadEpovtog.

[ mapddetypa, oe pio mepinmtworn {evyoug BepeAinwv Bi=5m kot B2=20m pe evdidpeon
amdotaon D=1om, n mukvwpévn meploxm €xel TAGTOG 660 TO MAKTOG TwV BepeAiwy Kot TG
evdidpeong tovg amdotaong Kot 7.5m ekotépwBev. Apa, Lruw.=50m. H cuvoAikn opi{ovtia
didotoon tou kavvaPou ag autr| Ty mepintwon Ou eivat L=120m yiati mpootiBevrou 35m
EKATEPWOEV TNG TUKVWUEVIG TTEPLOYTIG. ZUVETWG 0 KAvvaBog givat oAy empnkng, odov
€xet Uhog pHOALS 10m.

Me Bdon ta avwtépw, N TUKVWHEVN TEPLOXT] SLOKPLTOTOLEITAL GE 100 GTOLYEIN TARTOUG
0.5m (apoV Lru=50m), €V® Ol «HETAPATIKEG» TEPLOXEG AVAUESH OTIV TTUKVWHEVN
TMEPLOYT] KA T GUVOPX TOU HOVTEAOU SLOKPITOTOLOUVTAL O€ 30 OTOLXEI oUEAVOIEVOU
mAGToug (Tpog ta cUvopa Tou HOVTEAOUL) 1) kaBepio. Apa, otV opldvTia idoTooT TOU
KOVVEBou Umdpyouv 160 ototyeio. ZTnv Katakopudn S1doTocT) ToU KavvEou Umdpyouy 11
otolyeia, puag kot to Vog kdbe otoryeiov og 6A0 to povteAo ivo 1m (10m yio To €8adog
+ 1m ywx to Ogpédio). Xdapv mopadeiyporog, o k&vvaog yio tnyv mepintwon eviidpeong
amootoong D=2.5m mopovoidletal mapak&tw, 0To LYNNA 3.3:

Ltot = 120m

Lruky = 50m
35m 35m
7.5m 5m 2.5m 20m 7.5m

Zynua 3.3: O Siaxprromompevog kavvafog kat ot Staotdoels Tov yia {evyog
Oepediwv Bi=5m, B2=20m pe evéidueon améotaon D=2.5m
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3.4.2. YTOyelo vepo

Apyxd, 1 otdBun tov Yd8poddpou Opilovra (2.Y.O.) Bpioketon mdvrote otny emipdveio
tou edadoug. Oewpeiton PaBpdg kopeopov Si=1.0, dNAadr) cuvOrkeg TANpoOUG KOpeTHOU,
pog kot e€etalovron Gatvopeva pevotomoinong. Avtn 1 otdOun mapapével otabepr) otn
dapxelx tng dOvnomng, dAA& Oyt KoL Ol TIECELS TTOPWV TTOU THUOUV VA €ival USPOOTATIKEG
otav Eextvael n dovnon.

3.4.3. Zuvoplakeg XuvOnkeg

H Siodikaoio pdptiong meptapfdvet Svo Paocikd otddia, T OTATIK KAt T SUVOIKT)
boprion, Ta omoia eivou Stadoyikd:

®,

% Kotd ) didpkeio tng otatikhg Goptiong emPBAAAOVTAL Ol YEWOTATIKEG TAOEL TOU
eSadkov mpodiA kou petd ta poptia twv BepeAiny. Ze autd to 0Tdd10 Seopevovton
optlovtinwg oL dVo akpaieq kotakOpudeg mopelEg Tou KovvaPou. Andadn, Sev
HITOPOUV VoL «GUYKAIVOUV» peta&l Toug, ooy va €xel epoplooBei pio kotokdpudn
kUALon. Emtiong deopevetou katokopudhwg 1 xapnAdtepn oelpd kOUPwv, oav vo €xel
epappoacbei pio opl{dvtia kUALoN. 'Etol emitpémovtou eAevBepa o1 kaBI{fjoelg Tov
e8ddoug Adyw 18iov Bdpoug kat TG emidpoOptiong Twv Ogpediwy.

% Koatd tn didpketa tng Suvapikng ¢poptiong aAAdlouv ot cuvoplakeg ouvOnkeg. ESw
0 0TOYX0G eivau ot kOpPot Tovu iS1ou VPopETpou Vo AVATTTUGGOUV KOLVT) LETATOTIION
KoTd T Stdpkelax tng SUvapKhG GopTionG, Tposopowwvovtag ouvinkeg eAevBépou
nediov (free field). Otov ypnowpomnoteiton to NTUA-Sand éxel mapatnpndei 6tt ot
ouleuypévor xopPor (tied nodes) mpocopowwvouv kKaAUTEpK TNV ATOKPLON
eAevBepov mediov, oe oyéon pe tnv emAoyn xprong twv cuvopwv ff touv kwdika
FLAC. Ot oulevypévor kOpPoL eMITUYYXAVOVTAL €VWVOVTAG TOUG SU0 aKpaioug
KOpPoug kdBe vopétpou pe éva otolyxeio kaAwdiou (cable). To kaAmSio opileTou
WG apkeTd affopég wote va unv emnpeddel to TpoPAnpa (p=0.001 Mgr/m3). ‘Enerta,
oe kdOe emimedo, o €vag oakpaiog kOpPog yivetaw «slave» tou d@AAouv akpaiov,
dnAadny e&avaykdlovtou v €xouv kowr] cupmepipopd. OuolnoTikd eival éva
UTOAOYLOTIKO avdAoyo JSokipwv ¢duyokevipiotry oe laminar box ot omoieg
XPTOLHOTIOOUVTOL €UPEWG YL TNV TPOCOHOIwoT SUVAUIKWV TPOPANUATWY oF
ouvOnkeg eAetBepou mediov, piag ko auTod €xel HETaAALKOVUG SakTUAloUG oV eivat
eAevBepol va petakvnBouUv optlovtia, xwpic v xAA&eL 1) opLlOVTIN S1AOTOOT) TOUG.
Yto XM po 3.4 Sivetou éva mopdderypa kavvafou, Omov pe PmAe xpwpo epdavieton
TO «KAWS10» TTOU oUVIEeL TOUG akpaioug kKOpPoug idlou ubopétpou.

2xnpa 3.4: O kavvaPog pe tig ouvopiakeg auvlijkeg Tied Nodes mouv epapudodnkoev
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3.5 Avvopikd Xapoaktnplotikd Ilpocopoiwong
3.5.1. Xelopikn) Ateyepon Baong

H ovykekpipevn Simlwpatikn epyacio Bewpnoe éva €idog Si€yepong kot dev €yve
dtepevvnon yio ToAAEG SladopeTikeg Sieyepoelg. OewpnOnke o appovikn SiEyepon He
HEYLOTN) ETUTAYUVOT] amax=0.2g Ko Tepiodo T=0.35 sec e TKOTO VO UTIAPYEL AVTIOTOLYIX [LE
o AmOTEAEoPOTH amd T HETHTTUXLOKT] €pyaoiat TG Anpoudd (2022). OswprBnke
appovikn} Sieyepon yi Adyoug €UKOANG €pUNVEVCIHOTNTAS (TT.X., YPOUHIKT] CUGCWPEVOT)
KO oWV pE TOV XPOVO). OewprONKE amax=0.2g WOTE 1) SLEYEPOT) VXL EVOLL APKETA LOYUPT)
yta v pevotomotn0el pioe AUHOG HEOT)G TUKVOTNTAG OXETIKA Ypriyopa. OewpriOnke T=0.35
sec WG M KOAT TIUT Yo XAAXPA/PoAokd €8adr), MG KO QTOTEAEL TN HECT) TIU TwWV
«TAATW» TWV GaopdTwy oxedoopov katnyoplwv edddouvg C kot E katd EC8. Emiong,
ovtog pa pn-viouyvn S1€yepon TPOKAAEL HEYAAEG ESADIKEG LETAKIVIOELS CUHPWVA LLE TT)
Oewpioc OAicBaivovrog TTpavoug (Newmark, 1965). O ouvoAkdg aplBpodg KUKAWY TG
Siéyepong ftav n=14, cAA& ot 10 evdidpecol eiyav otabepd (kat péyioto) mAdrog. Ot 2
apKO[ Kot oL 2 TEAIKOL KUKAOL HIKPOTEPTG £VTOOTG €l OKOTIO TNV OHAAOTEPT PETAPoon
OTN HEYLOTN) EMITA(UVOT OTNV opxn kol otnv mpepic oto tédog tng diéyepong. Ot
nmpoovabepBévteg 10 kKUKAOL €ival emapKei( WOTE Vo KATAOTEL codNG 1) YPOUUIKT
ovoowpevon kabiioewv pe to xpdvo. H emitdyuvon edbapudotnke otoug kopPoug Bdong
ToU KovvdBou kot fjTay ook AgloTik& opt{ovtia, dnAadn i) katakopudn emitéyuvon Paong
BewpnOnke undevikn. H ypovoictopia tng Si€yepong mov ypnotpomnon)dnke mtopovataletol
0TO XYNHA 3.5.

Xacc (g)

t (sec)

Zxnpa 3.5: H ypovoiotopic opt{dvtiag emitdyvvang tne appovikiiq SIEyepong
HE Amax=0.2g Kat T=0.35 sec mov ypnaoipomotOnke

3.5.2. Amocfeon

K&Be elaoto-mAaotikd mposopoiwpa mpoPAémnel votepntikh amtdoPBeor), omote OewpnTikd
dev yperaletou mpdabetn amdoPeon otn Suvapikr avéAvon. Opwg yio ditadopoug Adyoug
OTI{ AVOAVCELG TNG Tapovcag epyaciag €xel OewpnBei emmAgov andoPeon aplOunTikg
duong. Zuykekpipéva, omou xpnotpomoteiton to NTUA-SAND, ) tpdoBetn adofeon eivou
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eAdylotn (2%) yati ) TpoPAETOPEVN KATAOTATIKE VOTEPNTIKT atOoPeon eivou opOry, pe
glaipeon TG HIKPOU €0pOUC TOAXVIWOEL] OOV vmoTIHdTan (ko yit to AGyo owtod
npootifetou 2%). T TRV apytdikn emipavelokn otpwon (mov pmopel tomkd v €xel
aotoyia, aAAG og GAAeG B¢oelq B TopapéVeL 0TV EANOCTIKT) KATAOTHOT]) 1) AVWTEPW TIUT
avéavetau og 10%, kaBwg to Mohr-Coulomb dev k&vel 0pB1) TpdPAedn tng voTepnTIKIG
andoPeong (my. oe pikpég mapopopdwoelg mpoPAémel pndevikny amoofeon). T tnv
apytAikn otpwon Paong (6mov Sev mpoPAémetou aotoyia), n oatdcPeot aplBuntikg Gpvong
BewpnOnke kou AL 1) eAdyotn (2%), N omoia eivou avarykaia yia Tnv atdéofeon Pevdo-
THAQVTOOoEWV oplOpntiknig pvong.

YioBetriOnke tomikn (local) amdofeon otov kwdika FLAC, ) omoia Sev eivot ouvdptnon g
ouyvotnrag. 'Etol amodpelyOnke n yprnon amoécPeong Rayleigh mouv Ba ypeildtov
avaPaBpoviopnon wg mpog Ty kupiopyn cuxvotnta, Adyw avaivong edadikwv mpodiA pe
ddopetikn 8ocuyvoTnTa kabe Ppopd, yeyovog mou Oa kabiotovoe Sucyepr) TOV 0TOXO Vo
TOPAEIVOUV CUYKPIGIHES OL TTUPAPETPIKES AVOAVTELG TV TOUG.

3.6 Atepevvnon Endpkerag Ap1Ountixii¢c MeBodoroyiog
3.6.1 Eridpaomn cuvoprokwv cuvOnkwv

Edw Siepevvdarou n emiSpaon xprong twv «oulevypévwv KOpBwv», avti yioo T ovvopa
eAevBépou mediov (ff) tou kwdika FLAC otn Suvapikn avdAvon, yix to upl TAKTOG
KoovvafBou mou mpoavadépOnke. H evdektikn mepintwon mov e€etdotnke kal otig SVo
VoAV oELS TV 1) TOKpLoT) pHepovwpévou BepeAiov pe B=sm, q=50kPa mtévw og apytAikn
«KpoUOTO» pE aoTpayylotn Statpuntikn avtoxn Su=20kPa. Xtnv mepintwon tng xpriong
oulevypévwv KOUPwv mpoékue kaBilnon ion pe 16.4cm, VH) 0TV TEPIMTWOT TNG XP1IONS
ouvdpwv eAguBépou mediov iomn pe 17.3cm (PA. Zyfpa 3.6). Onwg daivetat, ot kabilfoelg
tou OepeAiov eivo mpakTikd (oeg, ovedopTNTWG TWV OUVOPWV TOU eMAEXONKXY, HE
dedopévo 1O «pEYEAO» OUVOAIKO TAATOG KavvaPou mou €xel vioBetnBei. Zuvemwg,
TPOTIHATAL T XPTOT) TWV «GULEVYHEVWY KOUBwW», KaBwg Sev epdavilel ta tpofArpata mov
é¢xouv evromiotel oto TaPeABOV o ovOAUCEIG HE OCODIOTEUHEVA KOTHOTHTIKA
npocopolwpoata ontwg to NTUA-SAND.
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0.18

ZuvBrikeg EAevBepou IMediov
0.16 — M¢£0080¢ Zulevypévwv Koppwv

0.14

0.12

0.08

Kabilnon (m)

0.06

0.04

0.02

-0.02 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
Xpovog (s)

Zxnpa 3.6: Xoykpion ypovoiotopiwv kabi{ijoewv OgpeAiov pe xprjon «oulevyuevwy KOUPwv»
Kat ouvopwv eAevbBépou mediov o€ avdAvon pepovwuévou Oepediov pe B=sm, g=50kPa mavw
o€ apyLAIKI} «kpovoTa» e aatpdayytotn Statuntikn avroxr) Su=20kPa

3.6.2 Emidpaon mixvwong kavvafou

Onwg mpoavadepbnke, 1n meployn MUKVWONG TOU KavvdBou mou ypnolpomouidnke
extelvetal og TAQTOG 7.5m ekotepwbev tou kdbe BepeAiov, evwr ocupmeplAapPaver to
TAGTO¢ Tou Ogpediov (ko TV meploy} avapesd Toug dtav avadletan {gUyog YEITOVIKWY
Bepedinv). Ta otoryeia TNG TUKVWUEVNG TTEPLOXTIG £X0UV 0pL{OVTIO TAKTOG 0.5Mm, £V oTtd
TO TTEPUG TNG TUKVWHEVNG TTEPLOYTG HEXPL TX TAEUPIKE TUVOPA TOU HOVTEAOU, TO OpL{OVTIO
mAdtog avéavetou otadiokd. To Uhog pével mavtote otabepo kat ico pe 1m. Autod to Uhog
otoleiwv €xel amodeyBel emapkeg yioo avaAloelg pevotomoinong oe oUyKplon e
nelpdpora puyokevrpiot (m).,, Andrianopoulos et al. 2010) kou Sev Siepguvdrou
mepoutépw. To mAdtog dpwe o&ilel Siepevvnong, kot 0 oTOX0G TG eivor va Sradpovei ov
emapkel 1 TUKVWOT TOU KavvdBou povo otnv «meployr] eviadepovtog» (gupltepn Twv
Bepeliov).

[ vo emiBefouwBei ) emdpketa tng mukvwong €yvoy U0 VOAUOELS, HLK [LE TNV TUKVWOT)
HOVO oty «meployn evliodepovrog» kot i 0mou 1) iSte mikvwon (TAdTog 0.5m)
emekteiveTan og OAOV TOV KAVVao. Zavd, 1) avaAuon avadopdg eivat yixtny iSlo mepimtwon
(amdkplon pepovwpévou Bepediov pe B=sm, q=50kPa mavw oe apydikr] kpolota pe
aotpdyylotn datpntikn avtoxn Su=20kPa. Zipdwva pe to Iynqpo 3.7, 1 kabilnon
BepeAiov yio tomikr) mokvwo Ty ion pe 16.4cm, v 1 kaBidnon ylo oAk TUKVwaoT 1Tav
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ion 16.1cm. Xuvenwg, ot kaOL(oeLg eivo TTPAKTIKA (0€G, KXL AP 1) TTLO «GUPPEPOUTO»
UTTOAOYIOTIKG TOTIIKT) TUKVWOT) €ivot TpoTIpdTeEpT TNG OAKNG mUkvwong. Emonpaiveton
€8w OTL TO VWTEPW ATMOTEAETHA OPEIAETAL OTO OTL O PNXAVIOPOG XOTOYXING TOU BepeAiov
HECN 0TI PEVCTOTONUEVT] AppO Sev ekteivetou TOAY mAgupikd (mpdkettan yio punching
failure), omote n mokvwon €wg MA&Tog 7.5m ekatépwbev tou OepeAiov emapkei yioo TV
TPOCOOIWaT) TOU.

0.18
Tormukn Mokvwon Kavvépou
0.16 = OAw1} [TOkvwon KavvéBou
0.14
0.12
—~~
E 0.1
N—"
3
= 0.08
&
D
& 0.06
N
0.04
0.02
o
-0.02 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6

Xpdvog (s)

Zxnpa 3.7: Zuykpion xpovoioropiwyv kabiliioswv Osuediov pe tomiki mukvwon kevvdfou 1j
UE OAIKT}) TUKVWOT) Kaevvafou o€ avdAvon pepovwuévou Ospediov pe B=sm, g=50kPa mavw
o€ apylAikIj «kpovota» [e aotpayytotn Statuntikn avroyn) Su=20kPa

3.7 Zrpatnywn [Hapoperpikng Atepevvnong

H ouykekpipévn SIMAWUATIKY €pyocial EMEKTEIVEL KO YEVIKEVEL TA OTOTEAECUATA TWV
oavoAbogwv TG AnpouAd (2022). Zvvenwg, 1 aplOuntikn pebodoroyia ko ot Tapadoxeég
™m¢ eivou Sieg (xdpv ovpPordtnrag), omAd €8¢ SiepeUVOVTOL TANPECTEPA KATTOLEG
TOPAPETPOL Kol TPOOTIOETO [ EMITALOV  KUPLA TOPAUETPOG: TO TAXOG TG
PEVCTOTIONLEVIG OTPWOT|G.

[Ti0 cUYKEKPIIEVA, OL TUPAUETPOL TTOU SLEPEVVOVTAL TTANPECTEPX EfVALL:

7

% O Abdyog Tov GUVOALKOU BApoug TwV YEITOVIKWY OgpediwV, avOAVOVTOG TEPLTTWOELS
yerrvioong axpaiwg gAodpl Bepediov pe akpaing Papv Ogpédio (Adyog Bdpoug
81).

% H amoéotoon petadl twv Bepediny, avodbovtag teputtwoelg 0mov ta SUo BepéAio

glvou oAU kovtd (¢w¢ eAdyloTng atdotaong 1m).
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Ye 0,1t adopd OTO TMEYOG TNG PEUCTOTOW|CIUNG OTPWONG, €MoVOANPOnNKoy OAeg ot
avoAUoelg Tou adopovv o éxog 8m (otd tnv epyacia TG AnpovAd (2022) pe Tig €8
TPooBNKeQ), yio TV TepimTwon dmov To 0§ auTd eiva 4m.

[Mopakdtw, Toapovotdlovtal TIVOUKOTONIEVEG OAEG OL AVAAVCELG TTOU ATOTEAETAV T Bdon
Sedopévwv mou xpnotpomou)fnke (téoo ard tn AnpouvAd (2022) doo kot ad Ty Tapolion
SimAwpaTK gpyaoio):

1 0.2 5 5 1 50 50 1 250 250 1
25 05 5 5 1 50 50 1 250 250 1
5 1 5 5 1 50 50 1 250 250 1
10 2 5 5 1 50 50 1 250 250 1
15 3 5 5 1 50 50 1 250 250 1
20 4 5 5 1 50 50 1 250 250 1
25 5 5 5 1 50 50 1 250 250 1
1 0.2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
25 05 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
5 1 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
10 2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
15 3 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
20 4 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25
25 5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25

25 0.125 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1
10 05 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1
20 1 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1
40 2 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1

1 02 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
25 05 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
5 1 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
10 2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
15 3 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
20 4 20 5 4 50 50 1 1000 250 4
25 5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4

Iivaxag 3.4: Ot moapapetpikég avaAvoelg mov amotéAsoay tn Paon dedouevwv
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A&ilel va onpewwBei otL otov mivaka daivovtonr pdvo ot SlodOpPETIKEG TEPLTTWOELS
avoAVoewv Tou €yvay Paoel Tou mAGtoug B, tng evdiopéong amdotaong D kat g
bOptTIonG q. AuTEG oL aVOAVGOELS Eyvay 4 PopEg 1) KaBepia, Yo TIHEG XPYLAIKNG «KPOUGTO»
AOTPAYYLOTNG SIATUNTIKNAG VTOXNG Su Kot Tayoug pevotomotoipng otpwong Hi ioeg pe
(20kPa, 8m), (40kPa, 8m), (20kPa, 4m) kot (40kPa, 4m).

Apa, cUVOAIKE o€ KAOE €va Ao Ta 4 €S0 PIKA TTPODIA EyIvary 40 AVAVGELS Yot St OPETIKA
{evyn OepeAiwv kot 3 avaAlvoelg pepovwpevwy Bepedinv xdptv olykplong. Zuvenwg, ot
OUVOAIKEG aVOAVCELS €lvau 43X4 = 172.
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KeddAiouo 4

Amoxkplon AAANAemIdpwWVTWV
Koraokevwv

4.1 Tevikd
4.1.1 Egeta{opeveg Mopaperpot

Onwg mpoavadépBnke, otnv mapolioa SIMAWUATIKY €pyacict 0 TPWTOG oTAYOG NTHV T
Snpiovpyio piag Paong dedopévwy pe amoTEAECHATH ATO TUPAUETPIKEG AVUAVCEL OF
vmoAoylotikd mepiBaArov FLAC 2D. OtavaAvoeig apopolioav aTny andkpiorn 2 YEITOVIK®V
KOTOOKEVWY, emidovelokd Oepediwpévov pe OepeAlodwpideg emi diotpwtov edadikol
npodid. Emidoveiokd tomobetnOnke pio emdovelokr otpwon apyirov (apytdiki
«kpoVoTor) Téyovg He=2m xou aotpdyylotng Sierpunuikng avroyng Su=20kPa 1} 40kPa.
BaOQutepa avtnig, tomoBetrOnke pia otpwon pevotomotoipng dppov méyovg Hi=4m n
3m.

To amoteAéopata Twv avaAvoewy giyav ™ popdr otpodwv (8) kot kabilfioewv (zsssi),
Hey£0n to omoia forOnoav otnv mocotikomoinot tou mpoPAnpatog. Ao T BifAoypadio
tov mpoPAnpatog evromioOnkov ta kpiolpo peyedn mou SiEmouv to e€eTtalldOpEvo
mpOPANpe, dnAad autd tg Avvopukng AAAnAemidpaong Kotaokeurig-Edddoug-
Koataokeur)g oe Peuotomomoipo Edadog. Avtd to peyédn nrov mou Siepeuviifnkav
TOPUPETPIKA WOTE Vo OelyOel, TPWTH TOLOTIKA KXl HETA TOCOTIKA 1) emidpoon toug. Ta
HEYEDN ouTa TOy:

o Evdidpeon Amdoctaon Oepediwv D: Q¢ D opioOnke n evlidpeon amdotoon
HeTa€V TV YEITOVIKWY OgeAiwV HETPOUHEVT) AVAUETH OTIG VO KOVTIVOTEPEG AKPES
toug. Me okomod tnVv adlaeTaTonoinen Tov mPoPANHATOq GUXVATEPA 1] ATOC TGO
TOPOUGCIALETOL SIAUPEHEVT) LE TO TAKTOG TOU HIKPOTEPOU €K TwV U0 BepeAiwV Bmin
Ko outetkovidetat wg D/Bmin. To 0pog mov e€etdodnke 1tay autd D/Bmin=0.2 (1ov
avtiotoiyel oe D=1m) éw¢ kot D/Bmin=5, dnAady D=25m (mpoaktik®¢ andotaocn
OTOU 1) KAANAeTidpaon eivat TAEOV LOYVT), O€ KATHOKEVESG IOV T.X. Xwpilovrou amd
évay ATy Spopo).

e TITAdrog Oeperiov B: Q¢ B opicOnke to mAdtog tou kdbe Bepeiov (B, xau B,).
Bdoel autiig g mopapétpou xwpiodnkav avadivoeig Sidupwy Oepedinv (idto B) kot
Srapopetikwv Oepeinv (Siadopetikd B). E€etdobnkoy Bepedior pe B=5m (otevd
Bepedir) kou B=2om (gupéa Bepedia), evid ot HEALTI) TWV AMOTEALOUATWY TO
mAGtog kabe Bepédiov mapovotdleton wg B kal ekeivo tou yertovikol tov wg By
(neighbor).
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e Tdon Avwdopmr¢ q: Q¢ q opicbnke n tdon (petpovpevn oe kPa) 1 omoix
petadEpetal oto ekaotote Bepédio amd tnv avwdour) tov. A&ilel va onpelwdel ot
MEPAY TNG TAONG g, eviladEpov mapouaidlel To cuvoAikd dpoptio Q tou Beperiov
(6mov Q = qB oe kN/m). Xe x&0e mepintwon, e€etdodnkav kataokeveg e g=50kPa
(HeTpldg Bopiég kataokevég) ko pe g=100kPa (Bopieég kataokeveg), eve to Q
drapopomotovvron amd 250 kN/m €wg 2000 kN/m. Kou AL o deiktng n otny taon
q kot to dpoptio Q vmodnAwvel TNV T Tou peyéBoug oTo yertoviko Oepédio.

o Aoctpayytotn Awrpntikny Avroyn Apyltdikng Kpovotoag Su: Me oxomd )
dlepeliv|on TOU TOPAYOVTX TNG AVTOXTG TNG EMIGAVEINKNG APYIAIKNG KPOUOTAS
gywvav avoAvoelg pe Sy=20kPa mov avtiotoryei o€ younAn tipn Sy kot Su=40kPa mov
QVTIOTOLYEl O€ pEDT) TIUN Su eMPAVEIKNG CTPWOTG.

¢ Tléyog Pevotomoujoipng Ztpwong Hi: Zupdwva pe toug Kassas et. al. (2022) to
mMOCO TOoIA €ival T) OTPWOT] TNG PEVCTOTOW|OLIUNG GUHOU €mnpedlel TNV
aAANAemtidpoon petodl TWV YETOVIKWV KaTookevwyv. [t owtdv tov Adyo
amodacicOnke va SiepevvnBel cUGTNHATIKA 1) ETIGPAGT) TOU TIEXOUG TNG YL OAES TIG
neputtwoelg. EmAéyOnkav méyn Hr = 8m kot 4m yia tnv mopapetpikn diepevvnon
TwV 8l1wv OgpeAinv.

Me okomd tnv KoAUTEPN KATOVONOT TNG YEWHETPIOG TOU TPOPANHATOC KXl TwV
TOPAUETPWY, TopaTiBeTOU €V oY PG eVEEIKTIKNG StaTaéng avaAvong.

B Bn

q an

_ HC

H.

Liquefiable Sand

Zynua 4.1: M tummin Sicraén avaAvong pe yerrovikd Ospédia mAdrovg B kot By, o
evéiaueon arméotaon D, vrd tdoewv avwdouriq q kot qn, eSpaldueva o€ apytAiki kpovota
rcyovg He kot aotpdyytotne Statpuntikric avroxiig Su, €l OTPWOnG pEVOTOMOL]OIUNG KOV
mayouvg Hi
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4.1.2 ZUvoym Extedec0évtwv Avarvoewv

Onwg avadépdnke oto KedbdAawo 3, 1 ouykekpipévn SITAWHATIKT] epyaoiot omoTeAe] pio
«OUVEXEL TNG epyaoiog TNG AnpouvAd (2022). H Aoy tng Siepetiviiong mapovoidotnke
AEMTOUEPWG OTNV Tapaypodo 3.7, Kot €80 TAPOUCIALOVTOL TIVAKOTIOLNHEVEG OAEG OL
avoAVoeLg Tov amotédecav T Bdon Sdedopévwy TG Tapoloag epyasiog.

1 0.2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
2.5 0.5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
5 1 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
10 2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
15 3 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
20 4 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
25 5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
1 0.2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 KALYVAS
2.5 0.5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
5 1 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
10 2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
15 3 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
20 4 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
25 5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA

2.5 0.125 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS
10 0.5 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
20 1 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
40 2 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
1 0.2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
2.5 0.5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
5 1 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
10 2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
15 3 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
20 4 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
25 5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA

Iivakag 4.1: Ot mapaueTpikeés avalioeig mov ekteAéatnkay yia apytAikij kpovoTa
aotpayytotng Statuntikijc avroyric Su=20kPa ko mayog¢ pevotomoujoiung otpwong Hi=8m

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




1 0.2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
2.5 0.5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
5 1 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
10 2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
15 3 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
20 4 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
25 5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 DIMOULA
1 0.2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 KALYVAS
225 0.5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
5 1 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
10 2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
15 3 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
20 4 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA
25 5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 DIMOULA

1 0.125 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS
10 0.5 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
20 1 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
40 2 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 DIMOULA
1 0.2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
25 0.5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
5 1 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
10 2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
15 3 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
20 4 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA
25 5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 DIMOULA

Iivaxag 4.2: Ot THpaeTPIKEG AVAAUOELG TOU EKTEAETONKAY yia apyIAiKT] kKpoUoTa
aotpayytotng Steruntikrig avroyric Su=40kPa kot mayog pevatomoujoiung otpwong Hi=8m
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1 0.2 5 5 1 50 50 1 250 250 1[ KALYVAS
2.5 0.5 5 5 1 50 50 1 250 250 1| KALYVAS

5 1 5 5 1 50 50 1 250 250 1| KALYVAS
10 2 5 5 1 50 50 1 250 250 1| KALYVAS
15 3 5 5 1 50 50 1 250 250 1[ KALYVAS
20 4 5 5 1 50 50 1 250 250 1| KALYVAS
25 5 5 5 1 50 50 1 250 250 1| KALYVAS

1 0.2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS
2.5 0.5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS

5 1 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS
10 2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS
15 3 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS
20 4 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS
25 5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25[ KALYVAS

2.5 0.125 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1| KALYVAS
10 0.5 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1| KALYVAS
20 1 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1[ KALYVAS
40 2 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1| KALYVAS

1 0.2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS
2.5 0.5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS

5 1 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS
10 2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS
15 3 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS
20 4 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS
25 5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4| KALYVAS

IMivaxag 4.3: Ot mapauetpikeéq avaAUoelg mov ekTeAéodnkay yia apytAkij kpovota
aotpdayytotng Staruntikijs avroxij¢ Su=20kPa kat mayog pevotomoujoiung otpwong Hi=4m
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1 0.2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
2.5 0.5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS

5 1 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
10 2 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
15 3 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
20 4 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS
25 5 5 5 1 50 50 1 250 250 1 KALYVAS

1 0.2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS
2.5 0.5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS

5 1 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS
10 2 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS
15 3 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS
20 4 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS
25 5 5 20 0.25 50 50 1 250 1000 0.25 | KALYVAS

2.5 0.125 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS
10 0.5 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS
20 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS
40 20 20 1 50 50 1 1000 1000 1 KALYVAS

1 0.2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
2.5 0.5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS

5 1 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
10 2 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
15 3 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
20 4 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS
25 5 20 5 4 50 50 1 1000 250 4 KALYVAS

Tivaxag 4.4: Ot mapopetpikeg avaAvoeig mov ekteAéadnkay yia apyidikij kpovoto
aotpayytotng Staruntikiic avroyrs Su=40kPa kat mayo¢ pevatomoujoiung otpwons Hi=4m

Ytoug mopamdvw mivakeg ovadepovron peToa€l GAAwWV oL TIHEG TwV  peTafAnTwv
TAPUPETPWY Yl K&Oe avdAvon kabwg kal 1 epyacio ota mAaiola TG omoiag €ywve 1)
KkaBepio.

Yty mapovoa StmAwpatiky] o TapovolacBolv AemTOpEPWG HOVOV LEPIKEG EVOEIKTIKES

TMEPITTWOELS L€ OKOTO TNV TMOLOTIKN KATOVONOT| TG AMOKPLOTNG TWV AAANAETISpOVTWY
Bepedinv o 0poug kaBilnoewv Kot oTpodwv cuvaptioel TwV eEeTAlOPEVWV TUPAUETPWV.
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21d(0G TG TNG TOPOUCINGTG EivaLL 1) LEAETT) TWV PUOIKWV HNYXOVICHWYV TTOU SIETOUV QUTH)
v cAAnAemidpaon). To aUvoro Twv avaAlcewv mov Aoy ywpa g ot TtV epyaoia Ba
oupmeptAndBovv Eexwpiota oto Mapdptnpa to omoio Oa emovvadOei, Aemtopepwg omd
kd&Be avaAvon oto Mépog A, kot ouykevtpwtika oto Mépog B.

4.2 Tuvmx) Ardxkpion

O okomdg oG NG Mapaypadou eival 1 VOAUTIKT) Tapousiootn Tng amdkpiong dvo
S OPETIKWYV TEPITTOTEWV YEITOVIKWV Ogpedinv wote va §o0el pua mpwtn adpr) eppnveia
touv dovopevou tng SSSI. Miag kot ot duvo mepumtwoelg B €xouv ko) €vLAEDT)
amootaon D kot kowég yewteyvikeg mapapétpoug (Su, Hr), n Stadopd toug Ba éykertou
ota Sludopetika A&t B kau tdoelg g, 1 yevikotepa ot Siadbopetikn emidpoption Q=gB.
Me autov tov tpomo Ba e€etaaBel n otd kowvou emidpaot Twv TapapEtpwy B ko q oty
QAANAETIS PO YEITOVIKWY KATAOKEVWYV 0€ Opoug kabiljoewv kot otpodwv. EmiAeyOnkav
800 e€6xwg Sladopetikeg TepuTToEelg, o pe Q/Qn=1 (Sidupa OepéAia) ko pua pe Q/Qn=8
(okpaio mepintwon Sidopdg doptiong) wote va e€etacBouv ot Siadopég mou
mapovotalovv peta&v toug. Ta amoteAéopata Ba mapovsiacBolv ae Opoug kabilnoewv Kot
otpodwv, tooo e tn PorPeia xpovoiotopwv (kabilfoewy kot otpodwv) Goo Kot e T
BonBelx TG XWPIKNG KOATKHVOUNG TOU OUVTEAECTI] UTEPTIEST TOPWV Ty KO TNG
OUGOWPEVHEVNG SIHTUNTIKNG Tapapopdwong y oto €8adog OepeAiwong, oe popodn
IOOKOUTTUAWY OTO TEAOG TNG OlEyeponG. AVOAUTIKE, To XOUPOKTNPIOTIKA TG Ka&Oe
mepImTwong mTapoustalovTal THPUKATW:

% B=5m, By=5m, q=50kPa, gn=50kPa (Q/Qn=1), D=5m, Su=20kPa, H =4m

0,

% B=5m, By=20m, g=50kPa, qn=100kPa (Q/Qn=8), D=5m, Su=20kPa, Hi=4m

4.2.1 Aidupa Ogpedia

Tevikd, oTig mepimtwoelg twv SISV Oepeiny, yio vo Bpebei n teAwkn| (péon) kabilnon,
ANdOnke vtdhv 1 péon T twv kabfjoswv twv dvo Bepedivv (oe avtiBeon pe Tig
TePIMTWwoelg pn-Sidupwv Bepediny), wote va amadeidpBolv o1 pikpo-Siadopég mov
TPOKUTITOVV YIO ATTOKAEICTIKA aplOpntikoUs Adyoug. i ouvexel, 1 kowr) auth (péon)
koBifnon Zsssi kovovikomow|Onke diapovpevn pe tnv opolopopdn kabilnon Z tou
avTioToL(OU PEHOVWHEVOU OgpeAiov UTO TIC (S1EG YEWTEYVIKESG, YEWUETPIKEG KOl THOIKES
ouvOnKkeg.

Avtiotoya, kot yix tig otpodég ypnoipomomnke n péon otpodny twv Svo SiSupwv
BepeAinv. Opwg, kobBwg éva opotdpopda doptildpevo emipavelakd pepovwpevo OepeALo
dev atpedetau 6tav Ppioketal oe oplldvtio opoldpopdo ¢8adog, dev T pyE KATOLX TIUT)
avadopdg yloe T oTpodr mov va tpoodépetal yio kavovikomoinon. o autdv tov Adyo
mapovotacdnke amAwg wg otpodn 0 otnv epyacia. Emonpaiveton dtt yio tig otpodég
vo00etrOnke n oUpPaon Twv BETIKA TPOOT|HACHEVWY GTPOD WV VX ATTOTUTIWVEL GUYKAVOVTQ
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OepéAlx Ko 1) GUPPAOT) TWV APVITIKE TTPOCTHACHEVWY GTPODWV VX UTTOVOEL ATOKAIVOVTOL
OepéAia

'Etol, ota Ty para 4.2 kot 4.3 mapovoialovton ol xpovoiotopieg kaOilfoewv kot oTpodwv
yta toe dvo Sidupa Oepédia, evw yivetan oUykplon ko pe Tt xpovoiotopia kabi{nong tou
avtiototyou pepovwpevou Bepediov. [lpokumrel ypoppikn) pe to XpOVO GUGCWPEUOT)
kaB{ioewv TG00 Yl TO HEHOVWHEVO OGO Kal yio Tar Sidupa BepéAla, evw 1) OYETIKN
aAAnAentiSpoaon mpokumtel gupeviig KaOWg Zsssi/Z = (0.086 m / 0.10 m) = 0.85. Avti
OUVOJEVETAL ATTO TT) GUCOWPEVCT) HIKPTG atokAivouoag otpodr)g O = -0.19°. 'l T otpod)
1) CUCOWPEVOT) S€V eival EVIEAWS YPAUULIKT] HE TO XPOVO, AAA& aUTO odeideTal Kot oTo OTL
TO pEyeBOGg TNG eival HIKPO KAl CUVETWE EVPETAPANTO Yo aplOpunTikolis Adyoug. Xe dAAeG
MEPUMTTWOELS OOV 1 oTpod1| eival PEYAAUTEPT], TPOKUTTEL CADETTEPA 1] «YPOLULIKT»
avénon tng otpodng He To xpodvo.

0.8

Stevo OepéAio 1 (B=5m)
0.16 = = Mepovwpévo Xtevd Ospéio (B=5m)
0.14

0.12

KaBilnon (m)

Xpdvog (s)

Zxmipa 4.2: Xoykpton xpovoiotopidyv kabi{nong {evyouvg iSiwv Osuediwv (Bi=B2=5m,
qi1=q2=50kPa) oe aréoraon D = 5m ue tnv avrioroyn tov iSiov Osueliov av ritav
HeHOVWUEVO, Yia €Spaon ot Siotpwto pevatomotijoiuo £édagpog mayovg Hi=4m pe apyidiki
kpovota He=2.om kat aotpdyyiotng Statuntikig avroyrg Su=20kPa.
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0.8

0.6

Stevo OepgAio (B=5m)

-0.4

I I I I I
o 1 2 3 4 5 6
Xpovog (s)

Zxnua 4.3: Xpovoiotopia otpoprig {evyoug dpoiwv Osuediwv (Bi=B2=5m, qi=q2=50kPa) ot
armootaon D = 5m, yix édpaon o€ diotpwto pevoromoujaipo édagpog mayovs Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Sietuntikijg avroyng Su=20kPa.

..... I
SrArAEEEEEEr

XA 4.4: lookaumiAeg ouvtedeatr] umepmieang mOPwWYV Iy KX CUGOWPEVHUEVNG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayove Hi=4m pe
apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroyi¢ Su=20kPa yia édpaon
{evyoug dpowwv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D =
sm.
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JUVEMWG, 1) ATOKPLOT) TTPOKUTITEL «CUHHETPLKT» AOYw TNG opoldtnTag Twv dVo OepeAiny
Ko TG GopTicEW TOUG. XTO ZYTNUA 4.4 TOHPOUCIALOVTAL Ol LOOKUUTUAEG TOU Adyou
UTIEPTILECEWV TOPWV Ty KL TNG CUCCWPEUHEVNG SIATUNTIKNAG Tapoplopdwong y oto
é¢dadog BepeAimwong twv dvo Bepeinwv oto teAog NG dieyepong. Evidg tng otpwong
AHLHOV, TTPOKUTTEL I'y < 1.0 KATW O T dU0 OePEALN, XAAA Ty = 1.0 TOOO XVAPESTK 0T SUO
OepéAl, 600 kat oto eAevBepo medio. EmmAgov mpokumtel 6Tt avapeca ot U0 Oepé Al
OL SLOTUNTIKEG TAPAPOPDWOELG PHELWVOVTHL AAAL eV pndevifovtal, dnAadn vmdpyel pia,
Lo VN pev vapkth Og, moapapopdworn tov edadoug ekel, kKot dpo aAAnAemidpaon petodl
Twv Vo Oeperiwv. EmmAéov, mpokimrel Ot o1 pnyoviopol aotoyiog kdtw omd to Vo
Bepédia eivon ocuppetpikoi wg mPog Tov G&ova CUUUETPING TOU TTPOPANHATOG, AAAL O)L
OUMHETPIKOL WG TPog To KOs Oepédio, yeyovog Tou 0dnyei 0TO CUUTEPAGHA TNG KOLVIG
peong kaBi{nong kot tng Kowvng eAadpds otpodnc kat Twv dvo.

4.2.2 OgpéAdia pe €E0we Sradopetikd poptio Q

Ytg meputtwoelg twv Bepediny Stadopetikov doprtiov, €yve Eexwploth avdAvon yix TIg
(Héoeg) kaBlfoelg kau T oTtpodég Twv dvo Bepedinv. Autd épyetou o avtiBeon pe Tig
MePMTWOELS TwV Sidupwyv Bepediwv omov 1 amokpion Bewpndnke ko kot yox Toe Vo
Bepédia. Apa, mpogkue Siadopetikdg Adyos Zsssi/Z kou Stadopetikr) atpodn) 0 yio T Vo
Oepédia, omdte yivetow Suvatr) 1) HEAETN NG oAAnAemidpoong OepeAiwv pe eEOxwG
ddpopetikn Tipn Q.

H ouykekpipévn mepintworn ammoteAei tnv mo axpaia mepintwon dtadopdg Q petagt dvo
BepeAiwv. H Sidtodn amotedeiton amod eva otevd/edadpu BepéAio mou Bpioketan SimAa o
éva eupV/Bapv Bepedio. Tevikd, vmipxe N kotevBuvon ortd toug Hayden et. al. (2015) o6t
T otevd/edadpia Bepédia epdavifouv onpovtikn peiwon Twv kabl{loewv CUYKPITIKA e
TI( XVTIOTOL(EG OV NTAV HEHOVWHEVH, €Vw oTpEdpovtal kol evtovwg H emkparovoa
epunveio mov eixe SoBei frav o pnyoviopos Exromi{opevou Edddoug, dnradn g
TAEUPIKING €EXTAWONG Youwv amo to gupl/Popl BgpéAio mov kaBilldvel evidvwg mPog To
YEITOVIKO  oTevO/edadpl Adyw TG aoupmieotdTnTog Ttou £8ddoug (aoTpdyyloteg
ouvOnkeq). 'Etol, to otevd/edadpu Bepédio mov Sev €xel mpwtoyevag tnyv iSio SidBeomn yix
kaBi{non, amoktd JeUTEPOYEVWC Kol X Taorn v ovupwBel, Kol oquTd AmOTUTTWVETAL
TeAKWG oe évrovn peiwon g kabilnong tou oe ox€on HE TO VvV TV HEHOVWHEVO.
Avtifeta, to gupl/Papy BepéAlo mpoaktikd dev emnpedletal, adol To oTEVO/EAddpU
BepéAro dev kabillavel onpovtikd, omdte Sev extomilel emopkeg £dadog TAEUPIKA.

H Birioypadio emiPePoumvetar ko oto amotedéopata adol yiow To otevd Bepédio ot
koOWlnoeg éyxouvv pewwbdel onpovtikd (Zsssi/Z=0.67), eved To €Upl OepéAlo TPAKTIKA
ook piveTat e Tov (310 TpOTo o B oK PIVOTOY Kot oV 1Ty HEHOVWHEVO (Zsss1/Z=0.94).
AUTd T CUPTEPAOHATA £V KKOPX TILO £VTOVA YLK LIKPOTEPT) EVIIALEDT) ATOGTACT), XAAL
auTo B avaAuBei o€ peyaAltepo eUpog oty endpevn mapdypodo. e 6pouvg aTpod®V, TO
otevd ko eAadpl BepéAio otpédetan onpovTikd Tapartdvw (4 bopég mapamdvw) and to
gupl kot Bopv BepgAio (Tou €xel mpokTiKA avenaicOnteg otpodeg, -0.26° £vavtt -0.07°).
[Mopoxdtw omoTumwvovTaL CYNIATIKA oL XpovoioTopies kabi{joewv kot oTpodwv Kabwg
KOUL OL LOOKOUTTUAEG Ty KLY YL TNV aAAnAemtiSpoon BepeAinwv pe e£dxwg Stadopetikn Tipmn

Q.
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0.18

[ Ztevo Oepédio (B=5m)
0.16 EvpV Ogpédio (B=20m)

[ | = — - Mepovwpévo Evpd Ogpédio (B=20m)
0.14 = = - Mepovwpévo Xtevd Oeperio (B=sm)

0.12

0.08

0.06

KaBilnon (m)

0.04

0.02

-0.02 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
Xpdvog (s)

Zynpa 4.5: Zoykpton xpovoioropidv kabi{nong {evyovg avépowwyv Oepediowv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o€ artéotaon D = 5m pe tig¢ avrioroyeq twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwpéve, yia €5paar o€ SloTpwTo PEVCTOMOLTIUO E50POG TTAYOUG
Hi=4m pe apyidixn kpovota He=2.0m kou aotpdyyiorng Stotuncixijq evroyij¢ Su=20kPa.

1
0.8
0.6
o 04
NS
;c o
g
2 0.2
g
N L
o
-0.2
Stevé OepéAto (B=sm)
0.4 Evpv Ogpédio (B=20m)
1 1 1 1 1
o 1 2 3 4 5 6

Xpdvog (s)
Zxnua 4.6: ZUykpion xpovoiotopiwv otpopwv (eUyous aviuowy Oeueliwv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavri B2=2om, q2=100kPa) oe améotaon D = 5m pe tig avrioroiyeg twv (Siwv
Oeuediowv av frav pepovwuéve, yia €5paar o€ SloTpwTo PEUCTOMOL)TIUO E50POG TTdYOUG
Hi=4m pe apyidikij kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng Statuntixijs avroyrjs Su=20kPa.
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Zxnua 4.7: lookaumideg ouvtedeotn) vmepmieans mOpwV ry KO CUGCWPEVHEVNG
Staruntikiie mopapdppwangy oe dlotpwto pevotomotjoipo édagpog mayovs Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yiox éSpaon
{evyoug avépotwv Bguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréotaon D

[Mapatnpwvtag TIC IOOKAUTUAEG OUCCWPEVHEVNG  SIATUNTIKNG TXPAHOPPWONG
kaBiototal mpodavég to €vrovo emimedo TG SLKTUNTIKNG Tapapdpdwong oto €dadog
avapeoa ota U0 BepéAta. Av cuykplOel pe TIg LIGOKXUTUAEG SIATUNTIKNAG TopAPOpPwaong
yo to Siduvpo Oepedix 1 Sxdopa eivar €€6POaAun. Autd, oe ouvvduvaopd pe T
amoteAéopata oe Opoug kabloewv Kot oTpodwV OuCLHOTIKA emiBePouwvel TOV
HNXOVIoORO  TAgUpIKAG  WOnong youwv omd Tto Poapltepo/eupltepo  mPOG  TO
eladputepo/otevdtepo OepéAo.
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4.2.3 Emppon tov Q/Qn avedoptitwg evéidpueong andotoong

[ vao pavel oxodpa mo kaboapd n emidpoon tou Adyou Q/Qn otnv aAAnAemidpoon
OepeAiwv aveloptitwg g evdidueong amootoong toug D cuvoyilovron €80 To
amoteAéopata TOG0 o€ Opoug oTpodwv G0 Kot o€ Opoug KaBI{NoEWY, YL TNV TTepITTWON
{evyoug Bepediny e€0xws Stadopetikdv Q (pe Q/Qn=0.125 kou Q/Qn=8 avdAoya to mOL0
Bepedio Bewpoipe wg Bepedio avadopds) yix k&be evdidpeon amdotaon D aAAd vrd tig
i01eq yewTe VIKEG oUVONKeG (AT OTPWOEWV KA YEWTEXVIKEG TTUPAUETPOL OXESIATHOU).
[Mapoxkdtw, ot Tynpoato 4.8 kol 4.9 mapotiBevrar SU0 CUYKEVIPWTIKA Ypodrjpota
Zsss1/Z-D/Bmin kot |0]-D/Bmin ylot {ebyog Oepediov pe e€oxws Siodopetikd Q (B=5m,
q=50kPa, B,=20m, qn=100kPa) e8palopeva oe mpodid edddpoug pe apylAikny kpovoTa
aoTpdyylotng Slatpntiknig avtoxng Su=4o0kPa emi otpwong peucTomomoIiung AppHou

néyovg H=8m.
Su=20kPa, HL=4m

1.05

) x7>‘<><f
B A
v
X

0.95

0.9
X\X

0.85

Zsssi/Z
o
o]
>

0.75

0.7 4—Aa Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

0.65 ‘\

0.6 A

»&—¢<¢ Bi=20m, Bn=5m, qi1=100kPa, qn=50kPa

0.55 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zynua 4.8: Tumixij amékpion o€ 6poug Adyouv kabi(ijoewv §Uo e&6xws StopopeTikwv
repitwoewv Oepediwv wg mpog tov Adyo Q/Qn (0.25 kau 8) mov edpddovrat o Siotpwto
édagog Aerrtijq¢ pevoromoujoiung dupov (HL=4m) pe acbevij emipaveiaxij kpovota apyiiov
(Hc=2m kou Su=20kPa).
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Su=20kPa, HL=4m
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Zynipe 4.9: Tumikn) andkpion oe dpoug kot amdAvtn tiun oTtpoPwv Svo e€6xwe
Stpopetixdv mepimtdoewv Oepedivv wg mpog tov Adyo Q/Qn (0.25 kat 8) mou edpddovrau
oe Slotpwro édagog Aemtii¢ pevoromoujoung dupov (HL=4m) pe acOevi empaveiaxi
kpovota apyidov (Hec=2m kot Su=20kPa).

la D = sm (e8&» D/Bmin = 5/5 = 1) ta omoteAéopata €ivol qUTA TOU €x0UV 118N
mapovotaotel. [TpokiUmtel emiong kaBapd oto Tynpa 4.8, OTL oL TIPEG TOU ASYoU Zsssi/Z
oto Boapy / eupy BepeAlo kupaivovton mOAU kovtd oto 1 (>0.91) yio K&Oe evdidpeon
andéotaon D. Autd, amodeikviel Tov 1IoxUplopd Ot to Papl/evpt BepeAlo mpakTikd dev
emnpeddetan otd To YELTOVIKO Tou gAadpl/otevo OepeAio. Autd amodeikvietal Kot amo
0 ZYNHA 4.9, KaBwG OAeg ot (amdAvTEG) TIpEG aTpodWV Tou PBaplol / eupéwg BepeAiov
elvot apKeTa pikpeg wote va BewpnBovv pn-onpovtikég (8 < 0.1°). Apa, to Boapl / eupv
DepéAL0 OVOLOTIKA ATOKPIVETAL PLE TTOAU KOVTIVO TPOTO [LE TOV TPOTO oU Bt actokpvoTay
OV OUTO 1TV LELOVWHEVO.

Q¢ pog to eAadpV / otevo Bepédlo, ot kabilnoelg epdovi{ovTon ONHOVTIKY ATTOUEIWHEVES
o€ oxéon He TI§ avtiotoryeg kaBI{roelg av auto ftav pepovwpévo. Epdavifovral €wg ko
14 GOpEg WKPOTEPEG OF GUYKEKPIUEVEG (OXETIKA HKPEG) evOildpeoeg TIHEG D/Bmin. Xe
6poug otpodwv, Kal TAAL oL oTpodég Tou otevol / eAadplov Bepediov eivar onpOVTIKA
peyoAUtepeg amd autég tou Paplol / evpéwg Bepediov, dxt dpwg oe teéTolo Pabud 600 ot
ka1 oeLS Tov elval PLIKPOTEPEG.

JUUTEPATHATIKE, 000 peyaAwvel To Q/Qn too0 Atydtepo ennpedletal to OepeAlo amd to
YELTOVIKO TOU KOl TOCO TMEPLOCOTEPO 1) AOKPLoT) Tou Oupilel autr) TOU HEHOVWHEVOU
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Bepediov. Apa, ovykpitikd Popitepeg Kot eUPUTEPEG KATAOKEVEG €MNPeA{OVTOL KATA
Kovova Atyotepo amd to mpoPAnpa g AAAnAemidpaong Katookeuvng-Eddadoug-
Koataokeung (SSSI) og oxéon e TIG YEITOVIKEG TOUG TTOU €IVl CUYKPITIKA eAPPUTEPEG
Kot otevotepeg. Avtifeta, doo pikpaivel to Q/Qn, TO0O MEPLOGATEPO €MNpedleTAL TO
OepéAlo ammd TO YEITOVIKO TOU. XUVOAIKA Aowmdv, 1 emidpaot tou Aoyou Q/Qn eivau
ov&ntikn oto Adyo kabilnoewv Zsssi/Z.

Emonpaivetou €dw ot pe tn peiwon tov Q/Qn, 0 Adyog Zsssi/Z teivel v petwBei kot apa
to OepéAo va kaBilavel Atydtepo oe oyéon pe tnv kabilnon tov av TV HEPOVWHEVO.
Auto pmopei va BewpnBei ko gupeviig aAAnAemidpoon. [MoapoAa autd, 660 pelwveTou TO
Q/Qn, ot otpodég oto Bepédio teivouv va awénbovv onuavtikd, K&t mov gival éva
duopevég amotéAeopa TG AAANAEMISpaonG. ZUVETMWG 1) €VVOLX TNG EUHEVOUG 1) HN)-
aAAnAentidpaong Sev eivau povoorjpoavta optlopevn. Ao tnv aAAn, 6tav toxvel Q/Qn=1,
OnAadn] ta BepéAi eivon «Sidupar, autd teivouv va amrokplfolv pe mapopolo TPOTo
peto€ toug (mpaktikwg Bieg kabilnoelg ko otpodég), Kabwg Kot pe HIKPOTEPES
kaB1lnoe1g amtd ta avtioToryo HEpOVHEVA (OXL OHWE TOCO HIKPOTEPEG OG0 T Bepé A pe
Q/Qn < 1) Xt oNpovTIKE auEnpéveg oTpodEg. Apa, 0 LIOXUPLOHOG OTL GO0 UEIWVETAL TO
Q/Qn tO00 pewvetal kat 0 AGYoG Zsssi/Z potddet loyVwv.

4.3 Eridpoon Evdiapeong Arostaocng D

O oxomdg autng TG mapaypadov eivar n cuotnpatikn diepevivnon tng emidpaocng g
evdiapeong amdéotaong D peta€l twv dvo Bepédiwv otV amokplon qUTwV o€ Gpoug
koO1loewv kot otpodwv. H emidpaon tou D €xet tovioBei amd toug Kirkwood et. al. (2018)
WG 1 Kuplopyn emidpacn mov SiEmel TNV aAANAemidpact) HETaEY YEITOVIKWY KATAOTKEVWV.
MeAetwvtag tnVv emidpacn TG CUYKEKPIUEVNC TopapeTpou Ba mapovoiacBolv kot ot
Kuplapyol pnxaviopoi mov emnpedouvv v amokplon. H emidpoon O mapovoixcOei
e&etalovtag 3 mepimtwaoelg evog idlou {evyoug Oepedinv edpalopevo ae mpodi edddpoug
He (Slot YEWTEXVIKE Kol YEWHIETPIKE XopaKTINpLoTIK& kdBe Ppopd. 'Etat, Ba dpavel povo n
emidpaon ¢ evdiapeong amdotaong D. Ot pnyaviopoi o mapovsiacBouv pe tn forBeia
LOOKOUTTUAWY GUGCWPEVHEVNG SIATUNTIKAG Tapoptdpdwong y yla tnv kdbe mepintwor). Ot
avaAvoelg mov Ba mapovclaaBoUvy €X0UV TH TAPUKATW XXPAKTNPLIOTIKA:

% B=5m, Bn=5m, q=50kPa, gn=50kPa (Q/Qn=1), D=1m (D/Bmin=0.2), Su=20kPa,
Hi=4m

% B=5m, B,=5m, g=50kPa, gn=50kPa (Q/Qn=1), D=sm (D/Bmin=1), Su=20kPa,
Hi=4m

K/
°e

B=5m, By=5m, g=50kPa, qn=50kPa (Q/Qn=1), D=25m (D/Bmin=5), Su=20kPa,
Hi=4m
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4.3.1 Anoxpion yia Mikpn} Ev3idpeon Ardotoon

H pxpdtepn amoéotaon mov SokipdoOnke frov 11 D=1m, dnAadn xovovikomoimpévn
andotaon D/Bmin=0.2. Aev SokipdoBnke pukpdtepn amootaon Adyw tou kKovvaou twv
nmenepacpevwy dadopwv mov Oa émpeme Vo €€l ONUOVTIKN TOTMIKY TUKVWOT e
amotéAeopa TNV oénon TOu UTOAOYLOTIKOU XpAOVou, Kol T HI-CUYKPLOLNOTNTA TwV
QUTOTEAEOUATWV OO SLXPOPETIKEG VUAUCELG. APYIKE, TOPOKATW Tapoustalovtal ot
xpovoiotopieg kabilfjoewv kol oTpodwV KABWG Kol Ol ICOKXUTUAEG GUGCWPEVHEVIIC
SLTUNTIKNG TApAOpPWOTC Y KAl GUVTEAECTH) UTTEPTILEGEWY TTOPWV T'y.

0.18
Stevo OepéAto (B=5m)
0.16 = = + Mepovwpévo Xtevo Oepédio (B=5m)
0.14
0.12

Kabilnon (m)
o

-0.02 I I I

Xpdvog (s)

Zynua 4.10: Zvykpion xpovoiotopiwv kabi{nong {evyous dpotwv Oepeliwv (Bi=5m,
qi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe andoraon D = 1m pe ti¢ avriotoiyeg twv (Siwv
Oeuediowv av frav pepovwuéva, yia €5pacr o€ SloTpwto PpeUCTOMTOL)TIUO E5XPOG TTdYOUG
Hi=4m pe apyidikij kpovota He=2.om kot aotpayyiotng Statuntixijs avroyrjs Su=20kPa.
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Zxnipa 4.11: Z0ykpion xpovoiotoptdv otpo@ric {(elyous avipoiwv Osusdivwv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavrit B2=20m, q2=50kPa) o¢ artéoraon D = 1m e ti¢ avriotoiyeg twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVCTOMOOIO ESXPOG TAYOUG

Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.

Zxnpa 4.12: lookaumideg ouvtedeatn) umepmieans mMOPwWV ru Kt CUGCWPEVLEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikig avroyr¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyoug Spowwy Oeuedivwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe anéotaon D =
im.

1 =1 ii.'-.ll-......'..

[Mopatnpeita, 6tLo Adyog Zsssi/Z = 0.77, eved 1) KaT oartdAvTH Tipn otpodn |0|=0.91°. Avtd
TO AMOTEAET AT ATTO POV TOUG €V 08TyOUV O€ KATTOLO CUUTTEPATA YLK TNV €IS pAOT) TOU
D. lMapatnpwvtag OpwG TIC IOOKAUTUAEG CUCCWPEVHEV®OV SIATUNTIKWY TAPUPOPDWTEWY
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HITOpoUV Vo TPOKUPOUV KATTOLX PAGIKA CURTEPATHATH YLt TOV HNXOVICHO TTOU KUpLopXEL
OTNV CAANAEMISpaon TOAU KOVTIVWV YEITOVIKWV KOTAOKEVWYV. AUTOG, €lvat 0 HNYaVIoHOG
¢ EmoaAAniiog Taoewv. Ot tdoelg mov aokel eva emibpoavelakd amelpopunkes Oepédio
(BepeAodwpida) dtov edpaletou og eva e8adiko Tpodid Sev aokovvtan povéya akpifmg
KATw amd to OepéAo aAA& ko Alyo mAgupikd amtd owtd cuvaptrioel tou Paboug. T
TUPASELY LA, YIX OHOLOYEVI] €AXOTIKO THiywpo o Boussinesq (1886) dnpuovpynoe pio
aVOAUTIKT) 1€0080 UTTOAOYIGHOU TWV TAoeWV 6TO £30p0g KATw amtd To BepEALo, 1) omoia Yl
TG Katakdpudeg Tdoelg ypadikd oxnpotomoleital wg évag «PoABAg ThoewV» KATW KO TO
BepéAio (meproyn) Omov 1 tdom ot givou peyaditepn amd 10% tng tdong €8paong). Otoav
urtdpyouv 8V0 yelrtovikd Bepédia oe TOAY KOVTIVI] KITOGTHOT)], UTTAPYEL LI TTEPLOXT) OTIOU
autoi ot «BoAPoi tdoewv» emaAAnAifovtal. Xe quTHV TNV TEPLOYT], 1] TACT) TOU XOKEITOUL
oto kaOe onpeio loovTo pe TO ABPOLoHA TNG TACTG TTOU AOKEITAL OE EKEIVO TO oNEio amd
o KOs Oepedio. Autd, odnyel o€ HEYXAUTEPEG TAOEIS KOl CUVEMWG OF HEYAAUTEPES
otatikeég kaOil{noelg, OTws daivetal oto LXNHUAX 4.13.

2xnua 4.13: Tapddetypa avénuévng emipoptiong kat ouvenw ¢ kabi(nong Adyw emaAiniog
tdoewv yerrovikwy Sidupwv Osusdiowv (KafBaddg (2007))

Edw to mpdPAnpa eivor o moAvTAoko, kabwg oL oelopikeg kBl oelg Sev eival cuvapTnon
¢ (otadeprq) kKatakdpudhng Téong, CAAL TWV AVOKUKAIK®OV SIHTHNTIKWV TAOEWV OTN
dapxelx TNG dOVNONG. ZUYKEKPLUEVA, KL Ol SIKTUNTIKES TAOELG eMAAANAilovTal, Ko oTnV
mepLoyT avdpeoa ae SU0 kovtivd Bepédia eivau tng idlag hopdg, odnywvtag oe avénon twv
dlaTpnTikwv TopapopdwWoewy, o GxEoT e TNV TepLoyn e&wtepikd twv Oepedinv. Qg
mepintwon oavadopdg, oTo YUK 4.14 TAPOUGSIALOVTAL Ol LCOKXUTUAEG SIOTUNTIKWV
TAPUPOpPWoEWV TOU pHepoVwpEvoy Bepediov, wote va eivat duvatr 1 oUykplon He TI§
nmepmtwoelg {evyoug iSiwv Oepediwv o€ dladopetikég evildpeseg amootaoelg D.

Zxnua 4.14: lookoumiAeg cUGOWPEVUEVNE SIATUNTIKIG TAPAUOPPWONG Y o€ SIOTPWTO
pevaromotoipo édapog mayovs Hi=4m pe apyidiki kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng
Storuntixrj¢ avroyri¢c Su=20kPa yia éSpaon pepovwuévov Osugiov (B=5m, g=50kPa)
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Avti N emaAANAlX SLHTUNTIKWV TACEWV €Vt 0 AGYOG TTOU 1] VX LEVONEVT) CUUTTEPLDOPE
SUo oAV kovTivev Bepediny givau va Tapovoidoouv peyaAitepeg kobilroeg (ko Tipég
Adyou Zsssi/Z) amd 6tL av Bplokdvrovoav oe (Alyo) peyaAitepeg amootdoelg. Auto to
bovopevo daiveton kKabopd Kot 0To LYNHA 4.12, OOV OTNV TEPLOYT] AVAHETK OTA SUO
OepéAl Ol CUCOWPEVHEVES SLATUNTIKEG TAPAHOPDWOELS gival onUavTIKA owénpeéveg. Ot
OUYKEKPIUEVEG SIATUNTIKEG TUPAPOPDWOELS emeENYOUV KOl TIG HEYAAES OTPOdhEG TOU
epdovifouv ta Vo TOAU kovtivd Bgpédio. Atd TV GAAN, 0 Adyog Zsssi/Z e§ocoAovbei va
eival HIKpOTEPOC TNG LOVASAG KATA Kavova. Auto cupPaivel yioti eKTOG ammd ToV-SUGHEVT)
oge 6poug kaBillfoewv-pnyaviopo e EmaAinAiog Taoewv Aapdvel xwpa kot o -eupeviig
oe 6poug kabi{oewv- pnyoviopds tov Extomldpevouv Eddadoug, o omoiog avadépOnke
o€ mponyovpevn mopaypado kot Oa avaAvBel mANpw oty emopevn vmd-ropaypado.

4.3.2 Anoxkpion yix Mecaio Ev3iapeon Ardootaon

Onwg mpoavadepOnke, o€ mOAU pikpég amootdoelg (dmwg autr TG TPONyoUHEVNG UTTO-
napoypdpou) gpdavifovron kat ot V0 PNYAVIGHOL, HE TOV TPWTO VA €ivou SUGHEVIG OF
6povug kaBilnoewv yio to Bepedio (Mnyaviopog EmaAAniog Taoswv) kot tov evtepo va
givau gupevig oe Opoug kabilioswv (Mnyoaviopdg Extomilopevouv Edddoug). Oco 1
ATOCTAOT) HEYAAWVEL, O TTPWTOG UNYOVIGHOG ap)ilel VO ITOSUVOHWVETAL KL VO «GBTVED,
KaBWg e€odeipetat n aAANAgUTAOKT) TWV SIXTUNTIKWV TdoewV. AUTO cupfaivel og pKpT
amtdotoon (.., and D/Bmin = 0.5). e peyoaAUTepeg ATOOTAOELS, TO GouvOpevo Siémetal
Kupiwg omd tov Sevtepo pnyoaviopo, cutov tou Extomldpevouv Edddoug, o omoiog
avaAveTaL £8W.

Onwg eivat Aoyko, pog ko yio To umd peA€tn OepéAlo autdg 0 PNYXVIOHOG Eival EVPEVIG
o€ 6poug kaOL(NoEWV, OTIC ATOCTATEL OTIOU O UNYAVIOHOG oUTOG gival Lloxupdg Kal o
€TEPOC UNYOVIOHOG €x€l TPOKTIK& Hndeviotel, oL avopevovoeg kobilnoelg eivou
HIKpOTEPEG amd OTL o€ TOAU HIKPEG KITOCTACELS. APA, OVOHEVETAL OTIC OHECWG
peyoAUtepeg adldotateq amootAoelS D/Bmin, PO oTtyu}v 0 Adyog Zsssi/Z vo HelwveTal,
mpLv apyioel maAL v awédvetan 660 Kat o pnyoviopdg ektomi{opevou edddoug v maet
vo emnpeadelt to mPOPANUA. Autd TO Oupmépacpo €xel TovioBel kot omd Tov
Yarmohammadi (2023).

YUYKEKPLUEVX, O SEVTEPOC UIYOVIOHOG EXEL VO KAVEL LLE TO TTAEUPIKA EKTOTI{OHEVO €80tDHOG
Kétw otd to kabe Ogpédio mov kabildvel evtdvwg. O Prandtl (1921) otig avodutikég
AVoglg mou ovvétade yr ootoyio dépovcog kavotntag emidpovelakwv OgpeAiwy
Snuovpynoe tn «Xdrva Prandtl» (Prandtl Wedge). Otov eva emipaveioxo Bepédio teivel
va aotoyroel (1jTol va cucowpeloel TOAU peydAeg kabilnoelg), ektomilel TUpATAEVPWS
¢dadog mov PBpioketal ot yerrovid tou (BA. YU 4.15).
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2ynua 4.15: H X@rjva Prandtl, Prandtl (1921)

Otav, Aowmdv, kabildavel évrova 1 mepoyn) I (ouvbrkeg OAiIYng), otnv mepoyn 1
npokUrTeL avupwon (ouvOnkeg epeAkuopov). ‘Etol, av oty mteployr I vrtdpyet yertovikd
Bepédio, Tdte aUTO amoKTA SeUTEPOYEVWG TNV TAOT) Yo aviPwaot), 1) omoio emaAAnAileTou
pe v mpwtoyevr dtdbeot) tov yx kabi{non. 'Etol, avaAddywg pe tov Adyo twv doptiwv
q Xt Twv mAatwv B twv dvo Bepedinv, to amoteAéopata eivat Stadopetikd, kabwg dev
givat 100To0EG o1 Tdoelg Yo kabi{non (rpwtoyeviig) kot avupwon (Sevtepoyeviig). Ard
TNV dAAN, av T Bgpeia eivaun Sidupa, ot Vo tdoelg eivau idieg ko ot SUo BepéAia.

Y
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Zxnua 4.16: IookaumUAeg oUTOWPEVUEVNG SLHTUNTIKT]G TOUPAUOPPwWOTIS Y O SIOTPWTO
pevotomoujoto édapog mayous Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng
Statuntixijg avroyij¢ Su=20kPa yia éSpaon {evyoug dpoiwv Oepediwv (Bi=5m, qi=50kPa
évavtt B2=5m, q2=50kPa) o anéoraon D = 5m

EmimAéov, av to yeitovikd BepéAo PBpioketal ektdg tng meploxng I, tote n emidpaon tov
ev A0yw pnyoviopov e€areidetar. Extipdron 0t ) andotaon mov apyifel va e€odeideton
o pnyoviopdg tov ektom{dpevou edddoug (m.x., D/Bmin = 1) givou peyoditepn amd v
pkpr) atootaon mov e€odgidbetat o pnyaviopog emoAAnAiog tdoewv (.. D/Bmin = 0.5).

'Etol, oto Zynpa 4.16 daiveton 6t mAéov Sev umapyet kKopio emaAAnAio tdoewv twv dvo
Bepediowv oG ko ot pnyoviopoi actoyiog tou kobevdg eivou oxedov aveldptnrteg.
[MapodAa autd, oxvel Ot Zsssi/Z=0.85. Apa 1 kaBilnon epdoavifetal amopeiwpévn o
OX€0M HE TO AVTIOTOL(O HEHOVWHEVO BepéAdlo. ZUVENWE, 0 HNXOVIOUOG eKTOTI{OHEVOU
edadoug eivat autdg OV €xeL 08NYNOEL € QUTH TNV amopeiwoT). Ao avaAvoelg mov Sev
Seiyvovrau €80, yioo akOpa pikpotepn evdidpeon amootootn (D/Bmin=0.5) 1 amopeiwon
Tou Adyou kaOI(f|oEWV KAl GUVETWG 1 SpAoT TOU HNXavIoHoU ektomi{opevou e8ddoug
elval okOpoL EVTOVOTEPT), KOG KL TTapaTrpeitat 0Tl Zsssi/Z=0.63.
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4.3.3 Anoxpion yra Meyain Evéidpeon Andotoon

Etvau cadég 6t1 dev vmapyouvv amoditwe EexdBopa OpLa mou oy el 0 €Vag Kot TTOU 0 AAAOG
HNXAVIOHOG. AUTO Tov givat otyoupo eivau OTL € PeYAAT] EVIIALEDT) KTOOTGT), TAUOUV VX
€xouv Loy ¥ ko ot dVo pnyoviopol. Q¢ mapdderypa deiyveton 3w N mepimtwor 6mou ta idia
OepéAlx Twv Tponyoupevwy Tapaypddwv Bpickovtal og amdotact D/Bmin = 5, 0T0 Zynpa
4.17.

Y
0.0
0.1
0.2 PR |
— i n!_g‘“!lh.".i
0.4 u:

0.5
0.6

Zxnipa 4.17: lookoumAeg cUCOWPEVUEVNE SLATUNTIKTIG TAPAUOPPWOTS Y OF SloTPpWTO
pevatomoujoto édapog mayovs Hi=4m pe apyidikij kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng
Statuntiijg avroyi¢ Su=20kPa yix é5paon {evyoug Spoiwv Osuediwv (Bi=5m, qi=50kPa
évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe anéoraon D = 25m.

[TpokUmtovv pnyoviopoi aotoyiag mou dev aAAnAeumAgékovtal kat poldlovv oAU pe
€KEiVOV TOU avtioTtoryov pepovwpevou (BA. Mo 4.14). AUTO ATOTUTTWVETAL KX OTOUG
Adyoug Zsssi/Z =0.99 Kau otpodn] |0| =0.08 aut’ dmov mpokUmtel ) pn-cAAnAemidpaon twv
dvo Bepediwv Adyw kovd peydAng amtdotaong.

[Tpoomabwvrag va amokoAvdBel to mdte oyvel ot dVo mpoovadepBevteg punyoviopoi
aAAnAemidpaong twv dVo BepeAiwv, oto IyNpa 4.18 amotumwvetal 1 emidpaon TG
adiaotatng andotacn D/Bmin 0to Adyo kaBilnong yia 0Aeg Tig mepimtwoelg {eUyoug
Oepediov mou emkdBovtar g (SlG OTPWONG HE TIC TEPITTWOELS TNG TAPOVONS
napaypadov (Hi=4m pe apydikr otpion tdyovg He=2m kou Sy = 20kPa).
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Su=20kPa, HL=4m

e—e B1=Bn=5m, qi=qn=50kPa
0.3 A—aA Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa
i 4—Aa Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.2 e—e Bi1=Bn=20m, qi=qn=50kPa
i / >>¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

>>¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa

o T T T T T

o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2xnpe 4.18: Ernidpaon kavovikomomuévng améotaonsg D/Bmin atov Adyo kaOilijoewy
Zsssi/Z kdBe pédovg {evyoug Osusdiowv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetixov poptiov (50 1j 100 kPa) mov edpdlovrat oe Siotpwto €5apog Aemtrg
pevororoujoiung auuov (HL=4m) pe acBevi empaveiaxi kpovota apyilov (He=2m kat
Su=20kPa).

[Tpoxumtel 6tt yia D/Bmin=4 aAA& €8ikd yiot D/Bmin=5 0 Adyoq Zsssi/Z Seiyvelr va
nmpooeyyilel TN povdda ko v atafepomoteital, aAA& yiot D/Bmin>5 cuto Oa eivou oxdpa
TTLO €VTOVO Y10t OAEG TIG TTEPITTWOELS. ATt TNV GAAT, o€ OAEG TIG MepIMTTWOEelS epdavifeton
Lo €EAGYLOTI TIUN TOU AGYOU Zsssi/Z ko 1) ool HAAAOV oxetiletou pe tnv evAIAeDT)
amdoTHOT) Yo TV OToiot TTAVEL VoL KUPLOPXEL 1) EMXAANAio ToEWV GTOV UNYXVIOPS TG
aAANAemidpaong. Opwg ot n eA&LoTn T Tou Zsssi/Z epdovifetal eite 610 D/Bmin=0.5
eite 0to D/Bmin=1 avdAoya pe tnv mepintwon omdte dev umopei va e&oyOei kdmolo
aobAAEG CUUTEPATHA YIX TO IOV eivau eAdyloteg ot kaBilnoelg. e k&be mepintwon, av
eéaupeoel kaveic tnv mbavr Vmapén autg TG EAKYLOTNG TIUAG TOU AOYOU OF KATOLX
evdldpeon (cAA& puxpn)) amtdotaon D/Bmin, N emidpaon g mapoapétpov awthg eivat
YEVIK®G ou€NTIKT) €7Ti TNG TG TOU AGYOU Zsssi/Z, kaBwg e&oAeidpetal n aAAnAeniSpoon
HEe TNV avé€nom TG eVOLAUEDTG ATOCTACTG.
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[Tapdpolo cvumépacpo pmopei vor e€oyBel mopATNPWVTOG KL TO QVTIOTOLKO OXMH
OUVAPTNOEL TNG AMOAUTNG TIHNG twv otpodwv. H emidpaon tng mopapétpov eivou
YEVIK®WG HEWWTIKN €Tl TG TIUNG |0, pag ko 660 peyaADVEL 1) AItOGTAOT TOOO TTLO oY VT
etva 1 cAAnAemidpoaon. MdaAota, otav e&etallovtal ol oTPodES, Ol HEYIOTEG TIUES TOUG
Bpiokovrou katd kovdva otnv pikpdtepn eéetaldpevn amtdotaon D/Bmin. Ta mopomdvw
daivovtot oto TYNpA 4.19.

Su=20kPa, HL=4m

®=——e Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa

“==A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

=4 Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.8 e—o Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa

&= Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

s&=e Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa

0.6

0.4

161 (°)

D/Bmin

Znua 4.19: EriSpoaon kavovikomomuévng andotaons D/Bmin oti¢ kot améAvtn tuun
otpo@és |0 kabe pédovg Jevyoug Oepeliwv iSiov 1} Stapopetixot mAdrovg (5 17 20m) Kat
(Stov 1j Stapopetikov popriov (50 1j 100 kPa) mov eSpalovrau o€ Siotpwto £8cpog mayidg
pevotoroujoiung auuov (HL=4m) pe acOevi empaveiaxij kpovota apyilov (He=2m kat
Su=20kPa).
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4-4 Emidpaon Actpdyyiotng Aratpuntixig Avroyng Su tng Apytiikrg Kpovotog

To eSadikd mpodid mov xpnoipomoleita otV Mapovoa epyncior amOTEAEITOUL QTGO Lt
OTPpWOT) EMPAVEINKNG T-PEVCTOTOICIUNG KPYIAOU Kal MLt PEVGTOTOINGLIUN OTPWOT)
appov. EmAéyxOnke ylati omoviwg to OepéAia emikdBovtal Tng pEVGTOMOLOLNG OTPWOT|G,
KOOWDG UTTAPYEL I 1) pEVOTOTIOW|OLUN KpoUoTa gite apylAikn (Omwg e3w) eite dxu (..,
Hn-kopeopevo £80og). To PNYAVIKA XAPAKTNPLOTIKE QUTHG TNG EMIPAVEINKTG KPOUOTOG
ennpeadel Toug SU0 UNXOVIOHOUG QAANAETISpaonG TOu TpoovadEépOnKay Kol GUVETWS
ennpeadel T amoteAéopata. o autd to Adyo, emAEXONKe 1 AOTPAYYLOTI SLATUNTIKY)
VIO TNG EMPAVEINKNG APYLAIKNG KPoUoTaS Su w¢ o mapayovtog mou Ba SiepeuvnOei
TOAPUPETPIKA. AV 1) eMIPAVEINKT] OTPWOT) ATMTOTEAOUVTAV OTTO HN-PEVCTOTOLGLUT TTUKVT
dppo, £vog avtiotoryog mopdyovroag Ou ftav n oxetikr Tukvotnta cvthg Di(%).

Mg ko yra kéBe Stadpopetikd Su émpeme va yivouv avadoelg yio OAeg Tig mepimtwoelg D,
B, q emAéxOnkav Vo dadopetikd Su. Eva Su mouv avtiotoixel oe podaxn dpytAo
(Su=20kPa) kou €va mou avtiotolyei oe pecaia otibpr} apytro (Su=40kPa), m.y. pe Bdon
tov Ayadat (2021) otov ITivaka 4.4. Aev emAexOnkov otibpdrepeg dpyrol, KaBwg auteg
QTOPELDVOLY €vTova TS Kabroelg Adyw pevotonoinong («mpootatelouv» to BepéAio),
onote o TPOPANUa TG cAAnAemidpaong Ba raey SuokoAo va SiepevvnBei (1.y., PAéme
Karamitros et al. 2014 yla pepovwpévo OgpéAio).

Undrained shear strength, C, (kPa)
Consistency Vane Test Swedish cone

Very Soft <12 <7

Soft 12-25 7-19

Firm 25-50 19 -42

Stiff 50 - 100 42-89
Very Stiff 100 - 200 89-183

Hard > 200 > 183

Iivakag 4.4: Xopaktnplopog otippotnTog apyilov faoel TG aoTpdyylotns SIATUNTIKIG
avroyij¢ g Su (kPa) (Ayadat (2021))

H emidpaon ¢ tipng Su edw Ba deryBei ouykpivovrag dvo mepimtwoelg pe 810 méyog
OTPWOEWV Kol (31 YopoakTnplotikd BepeAiwv mov edpadovtal ag apyidovg Siadopetikov
Su. Ot dv0 mepImToEeLG MOV eMAEYONKAV VA TapoucIaBoUv avaAUTIKA givat oL:

% B=5m, By=5m, g=50kPa, qn=50kPa (Q/Qn=1), D=5m, Su=20kPa, Hi=4m

0,

% B=5m, Bh=5m, g=50kPa, qn=50kPa (Q/Qn=1), D=5m, Su=40kPa, H.=4m

X/

[ pepovwpévo BepeAio, doo peyoAltepn ival 1) TIUT TNG AVTOXNG TNG Kpovotag, Tdco
HKPOTEPT) aVopEveTaL T) GELoIKT] KaBilnomn ko Tooo pikpdTepeg eivau ot petofifadopeveg
TAOEL] OTO VUToKeipevo pevotomomotpo €dadog. Xvvenwg, kat to dpovopevo tng SSSI
avapévetal va ennpeactei, kabwg Oa emnpeactovv ot U0 pnYaviopol Tou To SIETouV.
[poktikd, avapéveton 6Tt oo peyoAUTep eival 1] avToxT) TG KpoUoTag, TOGO ikpdTepn

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT E




Ba eivou 1 Tdomn epdaviong kot twv dvo pnxoviopwv aAAnAemidpaong. Omdte eivar kat’
apynv acadéc To TOLOG AmO TOUG OUO HNYXXVIOUOUG €MNpeddeTtal €vIovoTepa, Kol
avtioToa ol 1) TeAKT| emidpact otov AGYo Zsssi/Z, 6eS0HEVOU OTL HELDVOVTAL KXL O
aplOUNTAG KA 0 THPOVOHKOTIG TOU AdYyou. Ze O,TL apopd oTIG TPOhEG, avapEveTHL oad1ig
HElWOT oWTWV PE TNV a€noT TG ovToxnG NG KPYLAIKNG Kpovotog, kabwg doptidetal
ALtyOTEPO 1) PEVGTOMOLNGLLT OTPWOT) TTOU SNLOVPYEL Tr oTpod1}. AVTIoTOLXA ATOTEAET AT
Bo ovopévovton kot pe to ov ow&avotav to maxog He tng apytdikng kpovotag ko Ot )
avtoyn TG Su, aAAd dev SiepevvnOnkov edw Adyw €Adendng xpovou.Zto Zynpa 4.16
TapouctalovTal Ol LICOKXUTUAEG CUCCWPEVHEVNC SIOTUNTIKNG THPALOPDWONG Y YIot i
MEPIMTWOT LOAXKTG XPYLALKTIG KPOUOTAG. ATO TO OYTLX XUTO TTPOKUTITEL OTL O UNXAVIOHAG
aotoyiog Slmepva TNV HOAXKT] KPOUOTX KOl EUTESWVETOL HECA OTI] PEUCTOTOLW|OLUN
OTPWOT]. XTO TYNHA 4.20 TXPOUCIAJOVTAL Ol AVTIOTOLEG IOOKXMTTUAEG Yl TO (810 {eVyog
Oepediowv oto 810 edadikd mpodiA, pe T Stxpopd OTL 1 APYLAIKE KpoUoTa €ival HECTG
otippdtnroag (Su=40kPa).

Y
0.0
0.1
0.2
0.3
0.4
0.5
0.6

Zxripa 4.20: lookaumiAeg cUGOWPEVUEVG SLATUNTIKTIG TAPAUOPPWATS Y O SloTPpWTO
pevotomnoujoto €dapog mayous Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng
Stazuntikijs avroyr¢ Su=40kPa yia éSpaon (evyoug dpotwv Oeperiwv (Bi=5m, qi=50kPa
évavtt B2=5m, q2=50kPa) o€ améoraon D = sm.

[Tpoxumtel 4t1 o1 datuntikég mapapopdwaoelg mov epdavifovral oTrn PEVCTOMOLCLN
otpworn elvo cuoBntd pikpdtepeg amd owtég mov epdavifovral otav edpalovral oe
HOAAKOTEPT) GPYLAO. ZUVETWG, eiva Tpodaveég 0Tt og atdAuTn Tipn, ot kabilroelg Zsssi
elva pikpOTEPES OTAV 1) APYLAOG givau oTidhpOTEPN, KAt dpa TO Su eival pHeyrAUTEPO KL
QUTO ATTOTUTIWVETAL O€ OPOUG LOOKAUTUAWY Y. Autd mou dev eivat ocadég eiva TL K&veL 0
AOYOG Zsssi/Z, Ox1L povo og owtd to mopddetypa (6mov o A6yoqg Zsssi/Z pkpoivel) e tnv
avénon NG TING TG AVTOXTNG Su, AAAR Kot YEVIKOTEPA.

[ va peAetnBei n emidpoon g avroxng Su oto Adyo kabilnoewv, edw padevovron OAx
Ta amoteAéopata mov adopovv TNy emidpaot tng andotaong D/Bmin yix Siadopetikovg
ouvdvaopoig (B, q) yio eSadikd mpodiA pe Aemtr) pevotomou)oun otpwon (HL=4m),
aAAG Stdopetikr] avtoxr Su apylAikng kpovaotoag. Aedopevou Ot €xovv eetaotel moAAoL
oUVOUAOHOI, Ta ATOTEAETHATA TTPOUCIAlOVTHL o SU0 OXNHATH, TO YUK 4.21 YA TO
eAladpu/otevd BgpeAlo touv exdotote (gUyoug, Ko TO ZYTHA 4.22 Y To Bopv/evpl €€
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avtwv. H amtdkpion twv Si80pwv éxet evtayBei oto Zymnpa 4.21. Kot ota dvo oxnpata, ot
SlaKEKONEVES YpapHéS Tapouoidlovy Ta amoteAéopata yi Su=40kPa, evw ol cuveyeig
exeiva yloe Su=20kPa.

HL=4m, Changing Su, Q/Qn<=1

1.2

#==e B1=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

A=A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

A==a Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
== B1=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

=® B1=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

“A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

“A Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=40kPa

LI 2 ]

=o Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

o T T T T T

o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zynua 4.21: Enidpaon kavovikomomuévng améotacns D/Bmin atov Adyo
kaOi{fjoewv Zsssi/Z kdbe pédovg {evyouq Oeueliwv idiov 1 Stapopetixot mAdroug (5
17 20m) kat (Stov 1j Siapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<i, mou
edpdalovrai ot Siotpwto éSapog pevaromoujoiung dupov (HL=4m) pe emipaveioxrj
kpovota apyilov (Hc=2m) pe avroyrj Su=20kPa 1j Su=40kPa.
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HL=4m, Changing Su, Q/Qn>1

1.1
1.05
1
0.95
0.9
N 0.85
o )
%)
A 0.8
N 0.
0.75
0.7
0.65 \ 7 >&=><¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
' | A >&=<¢ Bi=20m, Bn=5m, qi1=100kPa, gn=50kPa, Su=20kPa
0.6 > =X Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
' [ < => Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, Su=40kPa
0.55 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2Zxnpa 4.22: Enidpaon kavovikomomuevng arootaong D/Bmin atov Adyo
kabi{fioewv Zsssi/Z kdbe pgdovg {evyoug Oepeliwv iSiov 1 Stapopetixot mAdroug (5
17 20m) kat (Stov 1j Stapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mou
edpdlovrat ot Siotpwto €Sapog pevatomoujoiung dupov (HL=4m) pe acbOevij
empaveiakt kpovota apyilov (He=2m kai eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).

And mopatrpnon kot Twv U0 oXNUATWV TPOoKUTTEL OTL TIG TeplocoTePeg HOPEG, 00O
HEYAAWVEL 1) VTOYXT] TNG KpovoTag Su, TOOO HKPAivEL Kol 0 AOYOG Zsssi/Z. Autd 1oyVel
mavta og ovvh0elg amootdoelg (oUTe TOAU peydAeg oUTe TOAD HIKPEG), XAAL Sev Loy Vel
VYK OTIKA OTIG TTOAU HIKPEG KTOOTAOELS. XTIG HEYRAEG ATTOCTACELS, €iTe o Vel gite Sev
Lo VeL, 1 onpooia eivat pikpn kabwg o Adyog Zsssi/Z mpooeyyilel tn povdda oe OAeg TIg
MEPIMTWOELS. UG YEVIKO CUUMEPAOHA oUTO ONMAiveL OTL 1) emidpaon TG MoUPAUETPOU
OUTNG EIVOL YEVIKWG HELWTIKT €l TNG TIUNG TOU A0you Zsssi/Z, dnAadn pelwvetal
TMEPLOGOTEPO O APLOUNTIG AT’ OTL O TAPOVOUAGTIG TOU AGYoU A0Yyw avénong tng oavtoxnig
Su. Me dAAa Adyta potdldet ooy 1) aAAnAemidpaon Bepedinwv va eivou o €vtovn yix otidpn
embavelakn dpytdo otnv S evdidpeon andotaon (m.x., o pnyxoviopdg Prandtl dpravel
o€ peyoAutepn opldvTia atdoTooT 600 HEYRAMVEL T} oovToy 1] Tou £8ddpoug).
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‘Ocov adopd otig otpodeg, oTo ZYNHA 4.23 Tapovsidfovtal ekeiveg Tou adopolv ota
gladpid/otevd tou ekdotote {gvyoug (Q/Qn < 1), kaBwg ot Papid/eupéa ot oTpodEg
elval 0UTWG 1) AAAWG PIKPES KOl XWPIG OTHACIN YO TOV UINXOVIKO.

HL=4m, Changing Su, Q/Qn<=1

1
e=—e Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
“a==A> B1=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
==& Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
0.8 e——eo Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
: ® = Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
‘A =A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
‘A =A Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=40kPa
e =e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
0.6
—~
N
~ o4
S8
0.2
AN Y ”
- A\
x’\ .
A =0 - =A
A".—‘-\_
A = = T N
) ) A =---=2
-0.2 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6

D/Bmin

Zxnua 4.23: Enidpaon xavovikomompévng andataong D/Bmin otig kat’ amdAvtn T
otpo@és |0 kabe pédovg Jevyoug Oeueliwv iSiov 1} Siapopetikol mAdroug (5 17 20m) Kat
(Stov 1j Siapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) us Adyo Q/Qn<i, wov eSpdlovrau oc Sictpwto
édapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m) ue empaveiaxn kpovota apyilov (He=2m) ue
Su=20kPa 1) Su=40kPa).

Aev tpokumtel cadn|g emidpoaon tng avroxng Su. Tig meplocdtepeq dopég n amdAvuTn TN
¢ otpodng eivou pikpdtepn Otav to BepéAlo edpaletan oe otihpdtepn Apylro,
dedopévou 6t kau ot kaBilnoelg eivan pikpotepeg (adhov ot edadikéq mapapopdoelg
elvou KpOTEPES).
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4.5 Enidpoaon Iéayovg Pevotomroumoung Zrpwong Hy

M véa mapdpetpog mov SiepevvnBnke otnv mapovoa epyacio kot Oyt otV gpyosio TG
AnNpovAd (2022) MjTaty TO KOG TNG PEVOTOTOM|OLUNG oTpWong dppov Hi. H emppor tng
OUYKEKPIPEVIG TOPUUETPOU TovioTnke otnv epyooia twv Kassas et. al. (2022).
Anodoaciotnke va e€etaaBoiv Vo dradopetikd mayn Hi: éva peydro, Hi=8m, to omoio
OewpnOnke wq eva «dvw O0pLo» yia TIG cUVHOELG TTPAKTIKEG ePAPUOYES KAl €val HIKPO,
Hi=4m, t0 omoio dpwg Sev eivou kat opreAnteo, kKaBwg emitpemel onpavTiKeS KO oeLg Twv
Bepediwv. To kovd mov €xouv ot U0 TEPITTWOELS €ivat OTL EMKAAVTTOVTOL Ol GTPWOELS ATTO
TNV apyIAIKn kpovota mayous He=2m, evw givou dpeoca cuykpioipeg kabwg dexovrot Tnv
St emitégyuvon Paong (ot -1om ard Ty emibdvela tou e8ddoug).

Edw, 0mwg kat otnVv emidpacn tng avroxng tng Kpovotag Su, N amodKpLotn oxeTI(eTAL JLE TO
mO00 «oTPapd» eival o vmokeipevo €dadog. I Ty Sl Tipr tng avroxng Su, to péyefog
Twv kaBW{NoewV eivotl AVAAOYO TOU TTIEXOUG TNG «CUUTILEGTHG» GTPWOTG, OToU £3W €ival TO
maxoq Hi g pevotomouoipung otpwong. 'Etol, kxat’ ammdAvtn tipr, ot avapevopeveg
koO1lroeg ko (mBavarg Ko) ot avopeVOEVEG oTPOdEG eival IKPOTEPEG OTAV HEIDVETAL
TO TIAYOG TN PEVGTOTOOIUNG oTPWONG. Opwg, yia tov Adyo Zsssi/Z, dev eivau otyoupo to
nmwg ennpeadetal, KaOws aAAalouv opoppoTa Kol 0 oplOUNTHG Kol O TOPOVOUAGTIG TOU
Adyou. TTévtwg To Téy0G TNG OTPWOTG NVUHEVETHL VO EMNPEATEL TEPIOTOTEPO TO UNYXOVIOHO
extomi{Opevou €8adoug, ToUPA EKEIVOV TNG EMAAANALNG TACEWY, OTOTE €iva Giyoupo OTL TO
TI&YOG TNG PEVCTOTOLNCLUNG CTPWOTG EVOL CT|HXVTIKT] TTXPAHPETPOC YIX TO PALVOUEVO TNG
SSSIL

Kou méAL, emiAéyxOnke va ouykplBoUv dU0 TUTTIKEG ATOKPIGELS, JLLOL [LE AETTTT) KO HLLOL JLE TTOC(LEL
PEVCTOTMOLNOLUN OTPWOT) LLE OAEG TIG AAAEG TOPAETPOUG (BLEG, Ko HETE Vo TopouaiacBolv
TOL CUYKEVIPWTIKA OYTHOTA TOU 0dNyoUV o€ YevikoTepo cupmepdopata. Ot mepImTWoelg
oV emAEYOnKaV Vo avaAuBovv €8w givat oL TapoKATw:

*

% B=5m, By=20m, q=50kPa, gn=50kPa (Q/Qn=0.25), D=10m, Su=20kPa, Hi=4m
% B=5m, Bh=20m, q=50kPa, qn=50kPa (Q/Qn=0.25), D=10m, Su=20kPa, H.=8m

*

*

4.5.1 Amoxpion og Mikp6 Iléyog Pevoromroujoipung Xrpwong

EmiAgyOnke vo mapovoioacBel €va mopddetypo e €VTOVO UNYXOVIOHO €KTOTI{OPEVOU
£8ddpoug (avopolx BspéAia), cAA& ko pe apketr) eviidpeon armootaon (D/Bmin=2) ote va
MMV €ival €VTOVOG O HNYOVIOUOGC TNG eMOAANAiaG tdoewv. 'Etol, motevetoun ot1 Oa yivel
ocadéatepn 1 Stadopd oty amdkpLomn HETAEY TNG AETTIG KoL TNG TIOXLEG PEVOTOTOLOLUNG
otpwong. [Tapakdrtw Ba mapovoiaaBouv ol ypovoictopieg kadi{nong kot oTpodrng Kat oL
LOOKOUTTUAEG CUOCWPEVHEVNG SITUNTIKTG TUPAHOpPWONG Yio Vo KaTtooTel cadeatepn 1)
ATTOKPLOT). ZUYKEKPLUEVX OTA TYTHOTH 4.24 KA 4.25 TOPOUSIA{OVTL Ol XpOVOoIioTOpIEg
koBifnong kot otpodrng, evw oto ZYNHA 4.26 Sivovtal Ol LOOKUUTUAEG SLXTUNTIKNIG
TOPALOPPWOTC Y YLO TNV TEPIMTWAT) OTIOV TO TE(OG TG PEVCTOMOLCLIUNG CTPWONG €ivat
wkpo6 (Hi=4m).
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Ztevo Oepeio (B=sm)
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EvpV Ogpédio (B=20m)
= = - Mepovwpévo Evpt OepgAio (B=20m)
0.14 = =+ Mepovwpévo Ztevé Ogpéio (B=5m)
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KaBilnomn (m)
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Xpdvog (s)

Zxnpa 4.24: X0ykpion xpovoiotopiwv kabi{nong (ebyouvg avépowwyv Oepediwv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavrt B2=20m, q2=50kPa) oc artéoraon D = 10m e ti¢ avrioTolyeq twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVSTOMOU]OILO ESXPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixn kpovota He=2.0m kou aotpdyyiotng Stotuncixijq evroyijg Su=20kPa.

1
0.8
0.6
o 04
N
Nl o
g
& 0.2
fn
N L
o
-0.2
Stevé Oepédio (B=5m)
-0.4 Evpv @gpério (B=20m)
) ) ) ) )
o 1 2 3 4 5 6

X0
2XNUA 4.25: XUYKpLOT) XpOVOIoTOPIWV otp%(gr(]’)g ézz)Jyovc avépotwyv Bepediowv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavtt B2=20m, q2=50kPa) oc anéoracn D = 10m pe ti¢ avriotoeg twv (Siwv
Ocuediwv av frav pepovwugve, yio €5pact oe SIoTPwTO PEVCTOMOOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixn kpovota He=2.0m kou aotpdyyiotng Stotuncixijq evroyijg Su=20kPa.
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XA 4.26: [ookauUmUAeg oUTOWPEVUEVIE SIQTUNTIKIIG TAPAUOPPWOTICY O SlaTPWTO
pevatomotjotuo édapog mayovs Hi=4m pe apyidikij kpovota He=2.0m kat aotpdyylotng
Statuntikijg avroyi¢ Su=20kPa yix é5paon {evyoug avipowwy Osugdivv (Bi=5m, qi=50kPa

évavti B2=20m, q2=50kPa) oc andoraon D=10m

Amo t1g xpovoiotopieg kaBilnong kat otpodnc kabiotatal mpodhaveg OTL TPOKEITAL Yl
pa epintwon mov Sev gpdoavifel aAANAemiSpoon peTagl TWV YEITOVIKWOV KATHOKEVWV.
Zuykekplpéve, ol kaBilnoelg TOo0 Tou VOG 000 Kol TOU GAAoU Bepediov eivot TPaKTIKA
OMOLEG |LE TIG AvTIOTOLYEG EVOG pepovwpévou Bepediov Swv Sixotdoewv kot poptiov o
810 ¢80pog (Zsssi/Z=0.97 ko (Zsssi/Z)n=0.91), €V TO (810 1oYVEL KAL Y1 TIG OTPODES HIOG
Ko givou kou ot §Vo mpaktikd pndevikeg (|0|=0.16° kau |0[1=0.042).

4.5.2 Amtoxkpion og Meydao [1éyog Pevotomomoipng Xtpwong

[ va mpooeyyloBei pioe mopopol eikdva 1oXViG oAANAemidpaong o€ avtioToiym
TEPIMTWON HE TTOYLA PEVCTOTOLOLUN OTPWOT) Xpetaletal n amdotaot va pOGceL o TIpEg
D/Bmin=4 av ot axOpa moapamavw. Apa, dpoivetal n cAAnAemidpaon vo mavel oe pikpOTEPT
ATOOTHOT] OTAV TO TIAXOG TNG PEVCTOTOLCIUNG OTPWONG eivat pikpotepo. Autd Oo
emiPePowbel ko TAPATNPWVTOG TA KVTIOTOLKX OYNHATHX OUYKPICEWV AmOKPLOTG YL
H1=8m, ta omoia mapovoidloviar €6w. XUYKEKPIUEVA, OTO ZYTHOTA 4.27 Kol 4.28
mapovaotalovtal ot xpovoiotopieg kabi{nong kot oTpodng, evw oto TN 4.29 Sivovtal ot
LOOKOUTUAEG SLTUNTIKNAG TAPUHOPpPWONG Y Yoo TNV TEPITTWON OMOoU TO A0S TNG
PEVOTOTOINGIUNG OTPWoNG eivau peydro (Hi=8m).
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Zxnipa 4.27: Xoykpion xpovoiotoptdv kabi{nong {evyoug avépoiwy Oepediwv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) o€ artéotaon D = 10m pe t1¢ avtioroeg Twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVCTOMOUOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=8m pe apyidixij kpovota Hc=2.om kot aotpdyyiorng Staruntikij¢ avroyr¢ Su=20kPa.

1

Ztevo Ogpéio (B=5m)
0.8 —— Eup? Ogpédio (B=20m)

0.6

0.4

Stpodpr] (2)

-0.2

-0.4

o 1 2 3 4 5 6
Xpdvog (s)

Zxiua 4.28: Xoykpion xpovoiotopiwv oTpopv {eUyoug avépolwy Oeuediwv (Bi=5m,
qi1=50kPa évavrt B2=20m, q2=50kPa) oe anéoraon D = 10m yix €Spaon o€ Siotpwro
pevaromotoiyo €dapog mdyovs Hi=8m pe apyidiki kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng

Statuntixijg avroyr¢ Su=20kPa.
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Zxnpa 4.29: lookaumiAeg ouvtedeatij umepmieang TOPWYV ru Kot GUCOWPEVIEVIG
Statuntikic mopapdppwangy oe Slotpwto pevatomotrjoipo édapog mayovs Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpayyiatng Statuntikiig avroxs Su=20kPa yia é5paan
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe ardoraon
D=10m

[TpokUmtel OTL pe (S1eC YEWUETPIKEG, YEWTEXVIKEG KAl TAOIKEG ouVONkeG 0 AdYoG Zsssi/Z
yla to otevo BgpéAo woovtau pe 0.80, dnAadn N aAAnAemidpoon eivou vTapkT o€ QTH
Vv amootaon. Autd potadel va emiPePoiwvetal Kot THPATNPOVING TO ZYNHA 4.29 O
oUyKkploTn He TO LYTHA 4.26, ar’ OOV Tapatnpeital 6Tl 0 PnYavIopog aotoyiog GOdvel
og peyodUtepo Babog (pexpt tov mubpéva Tng PEVGTOMOINGIUNG OTPWOTG) KO KIVITOTOLEL
peyaAUTeEpO OYKO £8ddoug, Oty To ayog Hi eivat peyadltepo. Zuvenwg, o Pnyoviopog
Extom{épevou Edddoug (oto Zynfpa 4.29) €xel oAy peyaditepo Oyko £8ddpoug va
EKTOTIOEL KATW oo To Papl/eupV mpog to eAadpl/otevd OepéAlo kKo cUVETMG 0 AGYog
Zsss1/Z givou xapunAdtepog 6tav Hi=8m.

[Moc va e€oyOel Opwe éva yevikeupévo cupmepacpa yioe Tny emppor] tou Hi kxupiwg otov
Adyo Zsssi/Z ko Seutepeudvtwg otny omtdAvtn T twv otpodwv |0 mpémer va
avaAUBOUV TH CUYKEVTPWTIKA ATOTEAETHOTA I K&Oe mepimtwon kau o€ kb eviidpeon
ATOCTAOT). ZUYKEKPLUEVX, OTA LT HOTA 4.30 KAl 4.31 Tapousidlovtat oL Adyot kaBilnong
yoo apytdikn kpovota pe Su=20kPa (Hog Kol qUTEG Ol TEPUTTWOEL TAPOUCIATTIKOV
dvwBev) yio toe edadpid (Q/Qn < 1) kou o Bapid BepeAia (Q/Qn >1), avtioToryo.
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Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

1.1

» Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m

 Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

v Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m
Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m

Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m

o T T T T T

o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2y 4.30: EmiSpaon kavovikoromuévng aréoraocng D/Bmin atov Adyo kabilijoewv
Zsssi/Z kdBe pédovg {evyoug Osusdiwv iSiov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetixov poptiov (50 1j 100 kPa) pe A6yo Q/Qn<=1, mov eSpalovra ite oe SioTpwTo
£dapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe aoOevij empaveiax) kpovota
apyirov (Hc=2m kot Su=20kPa).
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Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn>1
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0.65 1 >>¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
" »&=<¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=8m
0.6 1 K =X Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m
' > =X Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=4m
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Zxnpa 4.31: Eniépaon kavovikomomuévng anootaong D/Bmin otov Adyo kaOi{ijoewv
Zsssi/Z kdBe pédovg Levyoug Osusdiwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetixov poptiov (50 1j 100 kPa) pe A6yo Q/Qn>1, mouv edpdlovrat gite o€ Siotpwto
gdapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe aoOevij empaveiax) kpovota
apyirov (He=2m kat Su=20kPa).

[Tpoxumrtel OTL 1] XAANAETISPAOT] YIX AEMTH] PEUGTOMOWOIUN OTPWOT (SIHKEKOUUEVES
YPoppeg) dBivel moAv vwpitepa pe v amtdotaon D/Bmin cuykpltikd pe tnv moyd
pevotomomotun otpworn (ovvexeic ypapupég). e kdBe mepimtwon  Aemthg
PEVUGTOTOLNCIUNG OTPWONG, YLot KavovikoTomnpevn amdotacn D/Bmin=2 0 Adyoq Zsssi/Z >
0.90, OAAX Yl TEPITTWOEL TOYIAG PEVCTOTOLW|OIUNG OTPWONG 1 omdoTHGeT TOU
Xpedletou wote va apyioel va pBivel N aAAnAemidpaon eivou tovAdylotov SimtAdaota.

EmimAéov, g dpoug Adyou kabilrjoewV Zsssi/Z, e181K& OTIG TTEPLOYEG OTTOU QWUTOG JeV TEVEL
ot povada (SnAadny Oxt yio peydAeg evidpeoeg amootdoelg) dpaivetar o Adyog Zsssi/Z
VOU EVOLL KOTA KOVOVO LEYIAUTEPOG YLK AETITI) PEVGTOTOLN G GTPWOT) O TEPITTWOELG
omou Q/Qn < 1 KXol pHIkpOTEPOG 0 MePIMTWOel Omou Q/Qn > 1. AuTO TV AVOpPEVOHEVO
Yl HEYXAUTEPEG AMOCTACELS UG Kal ekel 0 pnyaviopds Extomilopevou edadoug €xel
amaAeldOel yix Aemtr| pevotomow)oipn otpwor). [TapoAa autd, axdpa kot yia pikpdtepeg
QTOCTACEL] O HNXAVIOHOG OUTOG Holalel TIO ovioyupog OTOV UTAPYEL AEmTh)
PEVOTOTIOM|OIUN] OTPWOT], Kol Yot autd 0 AOYo¢ Zsssi/Z Teivel v €ivol GUYKPITIKG
peyoAvtepog. Auto e€nyel kau ylori dev umdpyel mapdpoln cupmepLpopd Kal yio T
BepéAio 6mov Q/Qn > 1. Xuykekpipéve, kaBwg eivou o gupeioc ko fopld amd T YEITOVIKG
TOUG, €ITE UTIAPYEL IO LA E(TE UTTAPYEL AETTI] PEVCTOTOLN O oTpwon Sev emnpedlovral
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Witepa omtd 1o €8adog mou eKTOTIETAL ATO TA YEITOVIKA TOUG OTEVA Kal eAadpid
Bepédio. Zuvenmwg yevikdTepQ, TO TEYOG TNG peVUSTOTO|OLpnG otpwong Hi éxel pewwtikng
emidpoaon otov Adyo kabBlfjoewv, kabwg n avénon tou mdyoug Hi evioyvel tov
pnxoviopd Extomilopevouv Edadoug, omote kot TV dAANAEMISpoon TwV YEITOVIKWV
KOTAOKEVWV.

To avtiotoya amoteAéopata e 6poug amOAvTNG TIUNG otpodnic |0 epdaviovtal oto
IYNHA 4.32, €0kd yia ta Oepédia pe Q/Qn <1 MOV €lval AUTA TTOU €X0UV OUCLWOELS

oTpodEg.

Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

1.4

e=——e Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
“a==4" Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

1.2 o= Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m

»=p
L]
!

Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

B @ =e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m

‘A =A Bi=s5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

1 ‘A =A Bi=s5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m
® = = Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

161 (°)

D/Bmin

2ynpa 4.32: EniSpaon kavovikomomuévng anéotaong D/Bmin otig kat’ ardAvrn tiur]

atpoés |0| kabe péAoug Jevyoug Bepediwy iStou 1j Staxpopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko

(Stov 1j Siapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) ue Adyo Q/Qn < 1, mov edpalovra €ite o€

Siorpwto édapog pevoromoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe aoBevij empaveiax)
kpovota apyilov (He=2m kot Su=20kPa).

Ko €8w, ot otpodég yioo evlidpeon amdéotaon D/Bmin=2 Seiyvouv va éyouv pewwBei
OUOLWOWE KOl OUVETMWG T aAANAemidpaon vo €xel apyioel v yivetal mo oxvn,
aveéaptntwg mayoug Hi. Ze 6,11 adop& oto mdyog Hr Sixdaiveron dti n ad€nomn tov
avdvel eAadpg TNV amOAUTN TN TNG oTtpodng, av kal 1 emidpacn dev eivou tOcO
oadng. Autd Oa mpémel va amodobel ko AL oto 6tL 1 avénon tov méyoug Hi evioyvel

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT




Tov pnyoviopo Extomilopevou Edadoug, omdte kot TNV cAANAEMISpaon TwV YEITOVIKWOV
KOTOAOKEVWV.

4.6 Ilepi tng Popag twv Lrpodwv I'ertovikwv Karaokevwv

Ye OAe¢ TIC avwTépw mopaypadoug, 1 oMol oavadopd otig otpodéc adopoloe TIQ
QATOAUTEG TIHEG aUTNG, KOOWGS auTr) Kupiwg evlladépel Tov pnyoviko. Eviiadépov dpwg
mapovotdlet kot 1 Gopd TG oTpodr)g auTng, oV givat cuykAivouoa 1) artokAivovoa. Autd
elvau To avtikeipevo tng mapovoag tapoypddov. Me Baon tn BiBAoypadia (r.x. Hayden
(2015)), N ouvIONG eKOVK glvau OTL O KOVTIVEG amooTdoelg Tt Oepédio teivouy va
OUYKALIVOUV peTtadl Toug, eV 08 PEYXAUTEPEG ATOCTATELS TEVOUV VX AITOKAIVOUV TO €va
amod To GAAO.

Su=40kPa

1.2

L A ‘@=—e B1=Bn=5m, q1=qn=50kPa

A== Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

1 A =4 Bi=5m, Bn=20m, qi1=50kPa, gn=100kPa
#=—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa

s4=>e Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

0.8 « ==+ Bi=20m, Bn=5m, qi1=100kPa, qn=50kPa

> L\A
S <3
>—%7§%/\

/ “

A A

A/
-0.6 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2xnpa 4.33: Enidpaon kavovikomomuévng ardotaons D/Bmin atn otpogij 0 kabe péiouvg
{evyoug Oguediwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 17 20m) ko (Stov 1) Siepopetikoy
poptiou (50 1 100 kPa) mov eSpd{ovrai o€ SioTpWTO €501PO¢ TTOYIG PEVOTOTOUTIUTIG KUUOU
(HL=8m) e ioyupij empaveiaki) kpovota apyirov (He=2m kot Su=40kPa).
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Su=20kPa
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e=—e Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa

== Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

1.2 4 =4 Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa

P +@=% Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

1 +@=2 Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa
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2xnpa 4.34: Emidpaon kavovikomomuévng améaracng D/Bmin otn atporj 0 kabe péAouvg
{evyoug Osusdiwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 17 20m) kot (Stov 1 Siepopetikoy
poptiov (50 1j 100 kPa) mov edpdlovrai o€ SIOTPWTO €50POG TG PEVOTOTOUTIUTIG KUUOU
(HL=8m) ue acBevij empaveiak) kpovota apyilov (He=2m kot Su=20kPa).

'Etol, ota Zyfpota 4.33 Kot 4.34 TApouctaloviol T AmoTeAEoUATR o€ Opoug oTpodrs 6,
pe to mpdonuo e (8 < o amokAivovoo kot 6 > 0 cUyKAIVOUGQ), YLK TIG TTEPUTTWOELG OTTOU
1N apyLAikn kpovota €xel avroyn Su = 20 kot 40 kPa, avtiotoya, kot 1 peuotomo|oLpn
otpwon eivou mogytd (Hi=8m). 't to edadixd mpodiA pe woxvpny apytdikr kpovota (Su =
40kPa) o xavovog tg PifAoypadiog Seiyver va toyve, dnAadn yit omtootdoelg
pkpdtepeg otd D/Bmin = 2 oL otpodéq eivar cuykAivouoeg, €vw Yl QUTOCTAGELS
peyoAUTepeG ol otpodég eivan amokAivovoeg. o edadikd mpodid pe acbevy apylikn
kpovota (Su=20kPa), ta amoteAéopoata Sev eivar tOco ocadr, kabwg Siudaiveran
eMMAE0V emidpaon Tou oxetikoV dpoptiov Tou BepeAiov Q/Qn.

[ va mpokUPouv o yevikevpéva cupmepaopata eéetalovral kot Tt edadikd TpodiA
pe Aemty pevotomowmjown otpwon (Hi=4m), ota Iyfpoara 4.35 kot 4.36 10U
aKoAouvBouv.
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Su=20kPa, HL=4m

e®=—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa

s==A> Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

=4 Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.8

e=——e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa
== Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

9=+ Bi=20m, Bn=5m, qi1=100kPa, gn=50kPa

0.6

0.4

& @’ A&
-0.2 l.
V'Y
L W

-0.4 T T T T T

3
D/Bmin

2xnpa 4.35: Enidpaon kavovikomomuévng améotaons D/Bmin ot tiun otpopés 0 kabe
pgédovg {evyoug Oepeliwv (Stov 1) Stapopetikol mAdroug (517 20m) kat (Siov 1j Stapopetikov
@oprtiov (50 1j 100 kPa) mov edpdlovrai o€ SioTpwto £8ctpo¢ Aemtij¢ peuaTOmOUOIUNG
aupov (HL=4m) pe aoOevi) empaveiaxi kpovora apyilov (He=2m kat Su=20kPa).

Ko AL, o gumelpikodg kavovag mou €xel mpokuPel otd tnv vtdpyovoa BifAoypadio
deiyvel va loyVeL yi To TpodiA e TN 1oxupotepn apyLAk kpovota. Exel BéBouc, To 6plo
aAAaynig dopag dev eivot AoV T0 D/Bmin=2 0AAd T0 D/Bmin=1 1} akdpa ko pkpdrepo. o
Vv acBevéotepn apylAIKT) KPOUOTA T CUNTEPAOUATH €Vl KoL TIAL TTXPOHOLXL LE TIPLY,
dnAadn dev emiPefouwvetat o kavovag, AAL Studaivetot EMITAEOV €MISPATT) TOU GYETIKOU
¢doptiov tou Beperiov Q/Qn: tar Papid ko evpga OepeAia deiyvouv va €xouv Tdon va
QOKAIVOUV, €V® T OTEVA Kol €Aadpld Vo GUYKAIVOUV, OTI( TEPLOCOTEPES TWV
TEPLTTWOEWV.

Me &Ada Adyw, ouvoAikd, vmdpyel emidpoon tng omdotaong D/Bmin otn dopd tng
oTPOod1G YEITOVIKWV KATAOKEVWY, ) OTolx eivar sUpdwvn pe T PipAoypadio dtav vmapyel
LoYLPT APYIAIKT) KpovoTa (GUYKAIVOUoH 08 HIKPEG TIHEG ATOCTAOTG KO XITOKAvouoo o€
HeydAeg). Avtifétwg, dtov umtdpyel aoBevi)q KPOUOTA, UTTAPXEL EMUTALOV €TTISpAOT) TOU
oxetikoU ¢doptiov tou BepeAiov Q/Qn (ta Papid/evpea Bepedi cuykAivouy, evd ta
otevd/edadpld amokAivouv), €ve v TPOKUMTEL TOLOTIKI) EMISPAOT TOU TAXOUG TNG
pevatomotoipng otpwong Hr otn popd tng otpodris.
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Su=40kPa, HL=4m

0.6
. e—¢ Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa
=4 Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa
A =4 B1=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.4 e=—-¢ Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa
: de== Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
== Bi=20m, Bn=5m, q1=100kPa, qn=50kPa
A
0.2 h

@
-0.2
-0.4
-0.6 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2xnua 4.36: Enidpaon kavovikomompévng amdotaons D/Bmin otig tiun otpopés 0 kabe
pédovg {evyoug Oepeliwv (Siov 1) Stapopetixol mAdroug (5 17 20m) kat iSiov 1j Stapopetikov
@oprtiov (50 1j 100 kPa) mov edpalovrai o€ SioTpwTO £80PO¢ AETTTII¢ PEUGTOTOUTIUNG
aupov (HL=4m) e toyvpn emipaveiakt) kpovota apyirov (He=2m kot Su=40kPa).
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Keddiawo 5
Yyeon Extipnong Aoyov KaOi{noewv

5.1 Fevikd

Yta mponyoUpeva KepdAoud, KaBwg kat oTig mponyoupeveg avodopéc oto Oépa otnv
urtdpyovoa BipAoypadic, 0 oTdY0¢ HTOY TPWTICTWE O EVTIOTIUGHOG TWV TAPAUETPWY TTOU
diémouv to mpOPAnpa g SSSI kot 0 «TTOLOTIKOG» TPOGTBLOPIoPOG TG EMIdPACTI TOUG.
AnAadn), o Tpoadloplopdg Tou av pelwvetal 1§ avéavetat o Adyog kaBilnoewv Zsssi/Z dtov
pewwvetat 1 auédvetal n kde mopapetpog. Ot ToUpapeTpiKég avaAUOELS TOU EAXPary Xwpo
1600 KoTd TN SidpKela TG epyaoiog tng AnpouvAd (2022) 600 kot oto KedbdAawo 4 tng
TXPOVUCAG EPYNOCING EVIOTIONV TI( TAPAUETPOUC QUTEG, KXOWG Kol TNV OVOXPEVOHEVN
emidpoon g kobepiog.

O ot6)0¢ Aotmov Touv Kedpadaiov 5 kot GUVETWG KAl TEAIKOG GTOXOG TNG THPOUCHS EPYTiNG
eivar 1 SlTUMWoT HIG aVOAUTIKIG HEBOJOAOYING HEOW «KAEIOTWV» HAONUATIKWOV
OX€0EWV YLK TOV UTOAOYIOHO Tou Adyou kaBilfjoewv Zsssi/Z CUVOPTHOEL TWV EMIPWVTWV
TOPAUETPWY PETA ATTO OTATIOTIKY) emMe€epyasiot OAwV Twv aplOunTIKwy amoteAeopdtwy. H
ouyKekpIpévn avaAutikn pebodoroyia B pmopel va ypnotpomoteital podi pe vdpyovoeg
pebodoroyieg extipnong kabillfoewv pepovwpévewy BepeAiny o pevotomotroipo €édadog
(.. Karamitros et. al. (2013), Bray & Macedo (2017) kAmt.) wote vo Aopféeveton uto ko
1) €MISPACT) YEITOVIKWV KATATKEVWV.

ZuvoAwkd 1 Paon dedopévwy meptdapPavet Adyoug kabilfoewv yix 3 BepéAin, emi tn Pdon
152 TePITTWOoewV aAANAemtidpaong. To cuvoAikd e0pog TIHWY Tou Adyou kabilrjoewy atn
Bdon dedopevwy eivat Ao 0.15 £WG 1.12, Yo OgEALN OE KAVOVIKOTION HEVES XTTOCTATELS OTTO
D/Bmin =0.125 €w¢ 5, pe oxetkd poptic Q/Qn=0.125 ¢w¢ 8, edpaldpeva oe SioTpwto
e8ad1xo TPOodIA e empavelakn) APYIAIKT] «KPOUOTO» XOTPAYYLOTNG SIKTUNTIKIG XVTOXT|G
Su=20kPa 1 40kPa emni pevotomowopung otpwong aupov méyovg Hi=4m 1) 8m

5.2 MeOodoroyia Xratiotiki)¢ Eredepyaciog

O 010G NG OTATIOTIKNG EMEEEPYNTIOG TAV 1) KATACTPWOT) PG OXECT|G EKTIUNOTG TOU
Adyou kaBiloewv TG popdng TG Zxéong 5.1:

Zsssi1 p \F u S (HL\®
2 =a(52) (3) () () 5

Amd n Zxéon 5.1 TPOKUTTEL OTL OL CHAVTIKEG THPALETPOL TAPOUSLALOVTOL OF AdIAoTOTN T
Kovovikomotnpévn popdn. Ilio ovykekpipéva, 16N amd to KedbdAawo 4, n evdiapeon
amdotaon ePPavifeTo KAVOVIKOTIOEVT] WG TTPOG TO eAd)LoTO TAGTOG BepeAiov D/Bmin,
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€V TO 810 o Vel kau Y To oXeTikd doptio Beperiov Q/Qn (Sioupepevo wg mpog to
doptiov Tou yerrovikov tov). EmimAéov, n aotpdyytotn Statpntiki) avtox g apyLtAknig
«kpovoTtag» Sy adluotatomoleital w¢ mMPog pe TtV otpoodaipikny mieon Pa n omoia
BewpniOnke ion pe 100kPa. Etoy, n xprion g Zxéong 5.1 yivetau ave&dptntn Twv Hovadwy,
EVW EMUTAL0OV TO €V A0Yw onUovTiKO péyefoc aumoktd idia taén pey€boug pe tig umodoumeg
ONHOVTIKEG TTXPOAUETPOUG, WOTE VA LNV EMNPENCTEL 1) OTATIOTIKY €MeEepyncion amo T
Siudpopd oto oxeTIKO pEYEBOC TV TapapéTpwy (aveddptntwy petafAintav). T toug
i510U¢ AGYOUG YIVETOU KOl 1) KAVOVIKOTIOINGT) TOU TTEYOUG TNG PEVCGTOMOLOLUNG oTtpwong Hi
WG TMPOG TO TEY0G TNG apytAikng «kpovotag» He. [Mapdia avtd, kabwg €xouv yivel
avoAvoelg povo ya He = 2m, ot dmoteg oxéoelg mpokUmTouy mopakdtw, Oo mpémet va
xpnotpomooUvtal Oewpwvtag out TV TN yix to maxog He, ovedoptirwg tng
TPOYLOCTIKTG TLUTG TOV.

TN vae moocotikomomBouv o otaBepdg 6pog a kou ot ekBéteg B, y,  xau € Tng Lxéong 5.1,
xpnowpormom)Onke n pébodog g TToAv-petafAntig TMoAwdpounong (Multivariate
Regression). Me otdxo tnv amAovotepn edpappoyr tg pedddov pe ouviiOn Aoylopikd
otatioTikn§ eneepyaoiog (Héow Microsoft Excel) rfjrav avaykaio i xprion AoyoptOpikmv
petaoynuotiopwv (logarithmic transformations) wote eppecwg, péow UG YPOUUIKTG
TOAWVSPOUNONG Vo TPOKUPEL Mt HN-YPOUUIKT) ToAtvdpounorn (power regression).
OuoL0OTIKGA, KAVOVTAG YPAWIKT] THAVEPOUNOT| HE TIG TIHES TWV AMOTEAECHATWY o€ In,
TPOGOWOLALETAL T) 1UT)-YPOULILIKT) TTAAVIPOUNOT) HE TNV TapokaTw dtadikooio:

e Bnuo 1: Metatpornr tng edoptnuévng kol twv avedptntwv petaPAnNTOV e
AoyopBpikéd petaoynuotiopo (log-transformed)

o Brjpa 2: Ektédeon ypoppiknig moAwvSpopnong  pe TG AoyaplOpika
petaoynuotiopeveg Tipeg. Edw mpokumrel e€iowon thg mapokdtw popdng, oto
YxNHo 5.2 (TAOVOTEUTIKA i 1 ave€dpTiTn Kot 1 e€apTnpévn petoAnTy):

In(Y) = a + f11In(X1) + B2In(X2) + B31n(X3) + B41n(X4) (5.2)

e Bnua 3: H nmoapamdvew e€icwon eivouw 10o8Uvapun pe poe moAvwvupikn e€iowon
(power function) n omoiat amOTEAEl KXl TOV TEAIKO OTOXO HING HI)-YPXUUIKTG
moAvdpopunone. H teAkn) e€iowon mov amoteAel kot Tov 6TOX0 TG MOAVSpOUNoNG
mpovotdleTon ot Xxéon 5.3

Y = aX1P1x2P2x3B3 x4B4 (5.3)

Yty mepintwon pag, wg eoptnuévn petoPfAnt Y Bewpeiton o Adyog kabiloewv Zsssi/Z,
eV WG ave&aptnteg petaPAnteg X, éwg X, oL TEooePIC ASLAOTATEG TTAPAETPOL TG LYEONG
5.1. Aokip&otnkav S1dpopeq oxEoEIS EKTIUNONG, EEKIVOVTOG omd TNV MO OTAT) HOVO-
nopapeTpikn, (dmov N=1) otnv mapdypado 5.3, ot atAr] moAv-tapapetpikn (0mov N=4)
otnVv Topaypado 5.4 ko ot o oUVOeTH MOAU-tapopeTpikr) (6mov N=4) otnv nopdypado
5.5.
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H oxpifela kdbe avaAvtiknig pebodoroyioag mouv Sokipdotnke kpiOnke pe moAAovg
tpomovg. O Paoikdg Tpdmog ekTipnong tng akpifetag yiveton péow tov oxetikot AdBoug R
VA LETPTOT), TTOV OpileTal wG:

R (ITpbfAsyYm — 1,7apampnm7) (5.4)
Hapatnpnon

Me Bdon tov opiopo, téAeia mpoPAedn onuaivel R=o0. Apyikd, o otdxog ftav to Méco
Yxetkd LdaApa (Average Relative Error) petagd twv mpoBAemdpevwy Tipddv (Zsssi/Z)prep.
KO TWV TOHPOTNPOVHEVWV TIHWDV (Zsssi/Z)ops. va givat pndeviko. Auto Oswprifnke Booikn)
amaitnon wote va eénododiotel n arrovoia Tratiotikng MepoAniog (Bias), dniadn n
pebodoAoyio vor NV UTEPEKTIPA TEPIOGATEPO ATO OCO UTOEKTIUA TIG HETPTIOELS, KL TO
avtifeto. Opwg evdel€n axpipetag Sivet kou ) Tumikr ArokAion (Standard Deviation) tou
YxeTikoV ZPAApatog, n omoio deiyvel TOGO AMOKAIVOUV T X)eTIKA ZPAApOTA otd TO
undev. Extog autng, xpnotpomomibnke kou to Méoo Amoluto yxetiko TdhaApa (Average
Absolute Relative Error) wg¢ pua emumAgov €v8eiln g akpifelag tng oxéong, 6mov to
amOAUTO OXETIKO oA opiletat wg 1 amdAvTn Tipr) tou R g Xyéong 5.4.

EmimAéov, SiepeuviiOnke kou 1 petafoAr] tov Zyetikol XPdApato¢ 000 aAAdlel kdbe
TAPAPETPOG péow Staypappdtwy R vs. Aveédptnng MetafAntrg. O otdyog eivou 6Ax T
onueia kéBe Stoypdppatog va Bpiokovrat 6o o kovtd otov d&ova x yivetou (6mou R = o,
téAelo mpoPAeYn), aAAd kou 1) tdon (trendline) twv SlorypopdTWY AUTOV VO AVTIOTOLYEL
oe pa oplldvtix evBeia ypappn mevw otov déova x. 'Etol, eéoaodarifetan dt dev vmdpyet
0UGLWANG HEPOANYPIX TOU OXETIKOU OPAAPATOG WG TTPOG TIG HUKPEG 1) TIG HEYRAEG TIHES TNG
aveédptnTng petaBAnTig.

EmumAgov autwy, mopovotdletal ko to Sidypoppo (Zsssi/Z)prep. vs. (Zsssi/Z)oss. oTo omoio
yivetou amevBeiog olykpilon mpoPAePnG-HETPNONG Yt OAEC TIG TEPIMTWOELG 0T Pdon
dedopévwy. O atoxog eivar dAx ta onpeia va Bpiokovtan 660 To SUVATOV IO KOVTR GTHV
guBeia y=x, SnAadn) oty téAsix mpdPAeYn, aArd kau n tdom (trendline) Ttov Siaxypdppotog
autov va avtiotolyel otnyv eubeia y=x. 'Etol, e§aodariletou dtL dev vmapyel ovolddng
pepoAnbia WG TPOG TG HIKPEG 1) TIG HEYAAES TIHEG TNG eEopTnUéVnG peTafAnTg. Xto
Saypoppa cutd mpootiBevroun ko ot evbeieg oto Y=1.5X kot 6to Y=X/1.5 ortd TV TéAEIL
pdPAeYn wg éva €id0g HETPNONG TOU EVPOC TOU TYETIKOU OHAAPNXTOG.

5.3 ATTAI] HOVO-TTXPAHETPLKT] TPOGEYYLOT)

H mpwtn mpoogyyion frav n dnuiovpyia tng amAovotepng duvatng peBodoroyiog.
EmiAéxOnke povo pio ave&aptnn petofANT, oUTH TNG KAVOVIKOTOWNHEVNG €VLAWEDTC
andéotaong D/Bmin. O Adyog ntav ot BewpniOnke n onuovtikdTepTn €K TWV TECCTAPWV
TAPAPETPWV TIOU €EETAGONKAV TAPAPETPIKA Kol eA€Y)OnKke OGO amoSoTIKY) HTopel va
eivau pioe oxéon mouv Paoileton poévo oe ovth. Tlopatnpwvrag ta dedopéva Katéotn
npodavég OtL N cupmepibopd yio pikpeg evaidpeseg amootdoelg D/Bmin (< 1) Kot peydAeg
(> 1) Nty apketd SIpOPETIKT) WOTE VoL PNV pITopel v Tpooopowwdeil pe pio povo oxeon,
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eld1kd povo-mapapetpikr). [o autd Aowmdy, amodaciodnke n Eexwplotr emeepyacio Twv
dedopévwv yio D/Bmin < 1 xat D/Bmin > 1, 3nAadn n dnpiovpyia piag dikAadng e&icwong.
Emmpocfétwg, Saodoariobnke n ouvvexelor petadl twv dV0 KAGSWV HE 1OOTNTA TwWV
otabepwyv dpwv. H oxéon 1 omoix mpotkuPe amd tn pebodoroyia tng amAng (povo-
TUPAUETPIKTG) OXECTIG TV 1] TTAPAKATW:

Zsssi _ 0.723 ( Zn)o'4' <1 (5.5)
0.723( f:in)o'l%, Bn’l;n S 1

H Zxéon 5.5 Bewpeitou mpocéyyion avadopds, kol oe kabe mepintwor), omoladmoTe mo
oUVOeTN oxeomn MPEMmeL va emITUYXAVEL peyodUTepn akpifela. Miag kot ) mpoogyylon eivat
HLOVO-TIAPUHETPIKT], PTtopel v omrtikomon 0l 1) petaBoAr} tou Adyou Zsssi/Z cuvaptrioeL TG
andotaong D/Bmin kot va SeiyBel mOco KoAd gival TO «Taiplaopo» Tng oxéong ota
dedopéva. Autd daivetan oto Xyfpa 5.1, OMOU e TOPTOKAAL ypwpo daivovton ta
QTOTEAEG AT TNG XYEOTG 5.5 KL LE HOUPO XPWHA Ol TTUPATPOUHEVES TILEG.

Zsssi/Z-D/Bmin
1.200
[ ]
1.000 o
I '
0.800 | o8  §
N o $
"B 0.600 ﬁ. 'ooo °
A % ° $
N o© 14
0.400 @ ‘
o
0200 @ $ )
0.000
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zynua 5.1: IHapoarnpovpeves kot mpoPAemdueves Tipes tov Adyou Zsssi/Z ouvaptioet tng
Kavovikomomuevng evidueons anootacns D/Bmin cUppwva pe Tnv amAij Hovo-mapajeTpIK
TPOCEyyIon
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ZXNHA 5.2: ZYETIKO OQAAUA TG ATTATG LOVO-TIOPAUETPIKI]G TTPOTEYYIOT)G CUVAPTI|TEL TG
Kavovikomoinuevng evllaueong amdatacn¢ D/Bmin
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ZXNHA 5.3: ZYETIKO OPAAUA TNG ATTATIG HOVO-TTXPAUETPIKIG TTPOTEYYITTG CUVAPTI|OEL TOU
oxetikoU poptiov Ospediov Q/Qn
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HL/Hc-R
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ZXTUL 5.4: ZXETIKO OQAAUN TG ATAT|G [LOVO-TIQPAETPIKTIG TTPOTEYYIOT)G CUVAPTIIOEL TOU
KOVOVIKOTIOINUEVOU TTatyoug pevatomoujotung otpwons Hr/He

Su/Pa-R
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ZxNHA 5.5: ZYETIKO o@AApa TG omAIj¢ HOVO-TAPAUETPIKIIG TPOTEYYIOT)G CUVOPTIJOEL TN
adixoratng avroxiig tng «kpouotoe» Su/Pq
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Zsssi/Z Observed-R
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2y 5.6: ZYETIKO oQAAU TG ATATG [LOVO-TIOPAUETPIKTIG TTPOTEYYIOT)G CUVAPTI|OEL TOU
rapatnpovuevou Adyov kabilricewv (Zsssi/Z)oss.

Observed v. Predicted Zsssi/Z
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Zxnpa 5.7: XUykpton mopatnpoUuevwy TV tou Adyou kabilijoewy (Zsssi/Z)oss. e
npoPAemopeveg tipgg touv Adyov kabifiioewv (Zsssi/Z)prep. e fdon tnv amij povo-
TAPAUETPIKT]) TPOCEYYIOT)

Méow twv mapamdvw oYNUATwV oToX0G eivat va yopoayBel 1 katevBuvon Twv emopeVwY
dokipwv. To Tyfpa 5.2 ko to Lyfpa 5.3 Seiyvouv 0Tt TapatnpoUVToL TOA) peEYRAUTEPA
opAApaTa ylo pKpEG TIHEG Tou D/Bmin kot tov Q/Qn. Edikd otig pikpég tipég tov Q/Qn
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(Q/Qn < 1) daivetou n mpdPAeYmn v pnv givan kaBdAov kovorromtikr). Autd dpaivetan kot
0TO ZYNHA 5.5 HLOG KXL OTIG HIKPES TLHES TOV (Zsssi/Z)ops. T oPAApTa eivort TOAD peydAa.
Ot 8V0 mponyoUpeveG TUPATNPNOELG €Vl TIPUKTIKE 100dUVpES UG Kal ouvhBwg o€
HIKPEG TIHEG TOU oxeTikov doptiov Q/Qn (otevo/edadpl Bepedio SimAa o eupv/Bapv) ot
TIHEG TOu Adyou koBLI(oEWV €ivall CUOTNHATIKA UIKPOTEPES. XTA LYNHATA 5.4 KAl 5.5
datvetau OtL Sev UTEPYEL CUCTNHATIKT] HEPOANPIX WG TTPOG HIKPEG 1) HEYRAEC TIHEG TWV
Adywv Su/Pa xou Hi/He Amd to Iyfpo 5.7 pmopel vo mopatnpnBel otL pe owtn
pebodoAoyio UTTEPXEL CUCTNLATIKT) UTTEPEKTIUNGOT) TWV HIKPWV TIHWV TOU Adyou kaBlrjoewv
KOOGS kat (AlydTEPO CUGTNHATIKT)) UTOEKTIHNGOT) HEYEAWY TIHWV TOU Adyou kaBi{joswv.

A&ilel va onpelwBel €dw OTL 1) TUTIIKT) ATTOKALOT) TOU OYETIKOU ObAAPXTOC Ty £52.2% €vid
1 MEOT TIHT TNG AMOAUTNG TG TOU OXETIKOU odaApatog ftay 28.7%. Autég ot Tipég B
amoteAéoouy kat T Baon avadopdg yix Tig emopeveg pebodoroyieg. Eivou mpodavég 6tin
OUYKEKPIEVT peBodoAoyia eivat TPOKTIKWG AVEMAPKIG i Vo Tteptypdapet To mpoPANUe,
HLaG Kot SeV TPOPAETIEL EMAPKWE Koo «TTePLOYT)» dESOpEVWY, EVW OONYEI CUCTNHATIKA O€
HEYAAEG TIHEG OYETIKOU ODAAPATOC.

5.4 [IoAv-top o peTpIKt) TPOGEyYyLomn

To emdpevo Aoyikd Pripa Ty ) e€orywyn HLOG OXEOTG EKTIPNGTG TTOU XPT|OLHLOTIOLEL KoL TIG
T€00EPIS ONUOVTIKEG TOUPUPETPOUG TOU €EETACONKAV TAPAUETPIKA WG OVEEAPTNTES
petoPfAntég. H oxéon mov mopovoidletou gival ovolaoTikE 1) amAovotepr Suvartr] ToAU-
TAPUPETPIKT) OYEOT) Kol TPOEKUPE ato pioe Stadikooior 2 Bripdtwy.

Yto mpwrto Pripa xpnotpomorOnke n pebodooyia tng mopaypadou 5.2, yio N=4 og 0Aa Tt
dedopéva tng Baong. H moAv-mapapetpikny oxeéon autr divetau amd tn Xxéon 5.6.

(%)0 = 0.608 (Brlrjin)&17 (%)0.124 (Z_Z)_O.OGS (ISJ_’:)_O.I64 (5.6)

Avth} Bewpeitou n T avadopdg tou Adyou kabilroewy, yU autd vmdpyel Kot o Seiktng ,0
OTNV TIUT TOU AGYOU. XTI OUVEXELR, WG deUTEPO PriHe;, YiveTan «S10pOBwan» auTg TNG TIUNG,
pe Paon v akpifeix g Xxéong 5.6 otnv mpdPAeYn SAwv twv TIHWV TG Pdong
dedopévwv. H axpifeta mpdPAedng tng Zxeong 5.6 Siepevvdran oto Lyfpa 5.8.
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Observed v. Predicted Zsssi/Z
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Zynua 5.8: Zoykpion maparnpoUuevwy Tiuwv tov AGyov kabiliioewv (Zsssi/Z)oss. e
npofAemdpeves Tipég tou Adyouv kabilfioewv (Zsssi/Z)prep. peTd to 1° Bripa thg moAv-
TTOPUYETPIKTC TTPOTEYYIOTG

A6 T oYNHX UTO TTPOKUTTEL [t Ypou ki) téom (trendline) vmep-gktipnong kot vo-
EKTIUNONG YL UKPEG KoL HEYRAEG TIPES TOU AGyou KaBi{fioewy, N omoio paAlota Sivetal
poOnpotikd oto oxnuoe. H «avdotpodn» ypron awtig tg oxéong yx tn dtopbwaon tng
Tng avohopds (Zsssi/Z),0 otd to 1° Bripe, amoteAei to 2° Bripa TG TOAV-TUPAUETPIKTG
oxéong mov Sivetou otd N Lxéon 5.7:

(M) , 0278

Zsssy _ \ Z
= - (5.7)

Ot Xxéoelg 5.6 Kot 5.7 ATOTEAOVV TTPAKTIKA TNV «OTTAT)» TOAU-TpopeTPIKT) Tpoogyylon. H
axpifela Toug we eviaia mpoogyylon diepeuvdton pe TV (Sl opdda 6 oYNUATWY EAEYYOU
obdApatog mov xpnotpomnom|fnke kot otny mopdypado 5.3, 8w ota LXNHATA 5.9 WG
5.14.
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2T 5.9: ZYETIKO QAU TG TOAV-TTAPAUETPIKIG TPOTEYYIOT)G TUVAPTIJOEL TI)G
kavovikomoinuevng eviiaueong andotaons D/Bmin
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ZXTHA 5.10: ZYETIKO OQAAUA TNG TOAV-TAPAUETPIKIG TTPOTEYYITTG CUVAPTIJOEL TOU CYETIKOU
poptiov Q/Qn
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Zxmipe 5.11: XYETIKO OQAAUN TG TOAV-TTAPAUETPIKIIG TPOCEYYIONG CUVAPTIIOEL TOU
KOVOVIKOTIOINUEVOU TTatyoug pevatomoujotung otpwons Hr/He
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ZXTHA 5.12: ZYETIKO 0QAAUA TG TOAU-TOPAUETPIKIG TTPOCEYYIOT)G CUVAPTI|OEL TN
adidorarng avroyrg «kpovotag» Su/Pq
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ZXNHA 5.13: ZYETIKO OQAAUA TNG TOAV-TAPAUETPIKIG TPOCEYYIOTG CUVAPTIJTEL TOU
raparnpoluevouv Adyouv kabilrioewv (Zsssi/Z)oss.

Observed v. Predicted Zsssi/Z
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Zxiipe 5.14: Z0ykplon mapatnpoUvuevwy Tipdv tov AGyou kabiliioewv (Zsssi/Z)oss. e
npofAemdueveg tipég tov Adyou kabilfioewv (Zsssi/Z)prep. pie Bdon tnv moAV-TapoueTpIKI
TPOTEyyLon.

YUVOAIKE TPOKUTTEL OTL 1] MOAU-TAPXUETPIKT] TPOCEYYLON Topouotdlel pioe aucOntn
BeAtiwon CUYKPITIKA HE TNV OTTAT] LOVO-TIUPAETPIKT) TTPOCEYYIOT], Kupiwg og dpoug
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TUTTIKTG OTTOKALOT|G OXETIKOU 0hdApaTog (£33.9% évavtt £52.2%) kou Atydtepo og Gpoug
HEGOU TOAUTOU OXETIKOU ohdApatoq (27.3% evavtt 28.7%). Opwg, akdpo Kot He autTr) T
peBodoloyia eivar povepod to OTL o€ pIKPEG TIPES TOU oXeTKOU dpoptiov Q/Qn To oXETIKO
opdApa givan SucavdAoya peydAo (BA. Lympa 5.10). Kati tétolo cupPaivel kot og pukpég
TIHEG TNG KvOVIKOTION HEVNG VL& peon§ atdotaong D/Bmin (BA. ZyMpHa 5.9).

Ailer va onpewwBdei 6t otnv MOAV-TtapapeTpIk pootyyion (Exéoelg 5.6 Kot 5.7) ot
emdpdoelg TG D/Bmin kot Tov Q/Qn eivan avéntikés otnv Tipn tou Adyou kabilroswv
(BeTikoi exbéteg), evw twv Hi/He xou Sy/Pa sivou pewwtikég (apvnuikoi exbéteg). Auto
Bpioketau og cUpmvola pe TIg Topatnproelg mov éywvav oto KepdAao 4. Eviektikd, ard
0 IYNpa 4.18 eivou podavég dtt (mapd i pikpr) meployn dbivovoag emiSpoong) oe
YEVIKEG YPOLHEG ] EMISPOOT) TG KOVOVIKOTIOIMEVNG eviLdpeong amdotaong D/Bmin oTov
Adyo kaOlnoewv Zsssi/Z etvou avdnrikr), ko auto eiye emPePouwbei ko amd tov avtiotorya
Betikd exO€Tn TG UTAN|G pOVO-TIAPAUETPIKTG oxEonG (Zxéon 5.5, ZyxNpa 5.1). Atd o (510
Iyfqua 4.18 Byaivel to 810 cupmépacpa kot yio to oxetiko doptio Q/Qn, 4t dnAadm, katd
KOVOVA, 660 ouTtd ou€AveTot TOo0 auEdveTal Ko 0 AOYoG Zsssi/Z.

Avtifétwg, amo o LNua 4.24 Goivetal OTL 1] YEVIKT) HELWTIKT TAOT) TOU AGYoU Zsssi/Z 660
avdvetau ) adidotatn avtoyn «kpouotag» Su/Pa, yeyovog mou ouvddel pe To apvnTiKo
TMPOCTLO TOU €KOETN 0TV MOAV-TTXPAUETPIKT TTPOTEYYLoT. TéAog, avTtioTolyo cupumépacpa
pmopel va e&oryBel Kol ylot To KOVOVIKOTONUEVO TaoG pevatomolnotpng otpwong Hi/He
amd To LYNMA 4.33, YEYOVOG TOU SiKaloAoyel kot tov apvntikd ekBétn otnv moAv-
TTIXPXPETPLKT] OXEOT).

To mpOPANpA TNG HEYAANG UTTEPEKTIUNONG O HIKPEG TIHEG TOU AOYOU Zsssi/Z daivetal va
£xeL pewwOei cuoONTd (AAG OxL TAPWG) OE GYEOT) E TNV OUTAT] HOVO-TIPAUETPIKT] OYEDT),
KATL Tou daivetal Kot od TN YPOPp TEong oto Lynpa 5.13. Toutdypova, 0nws daivetat
oT0 XYNHA 5.14, €XEL AVTIHETWTIOTEL €V PEPEL KL TO MPOPANUK TNG UTOEKTIUNONG OF
HEYAAEG TIHEG TOU AOYOU Zsssi/Z, xwpig va exel e§adeldOel evTeAw . Xe quTES TIC TIHES QWG
€xel TPOKLYEL Vo VEO TIPOPANHA HEYAAWY UTTEPEKTIUNOEWY, |E XPKETES TIHES Zsssi/Z >> 1
(.. Zsssi/Z > 1 .5). Tétoleq tipeg Snupiouvpyolv TPOPANHA oTh YEVIKH €KOVK TNG
pefodoloyiog, pIG Ko TETOLEG MEYAAEG TIHEG TOu Adyou Sev umdpyouv otrn Paon
dedopévwy, ovte éxouvv avadepBei otn Siedvr PipAoypadia. Kou mbBovig autég ot Tipég
elvou ekeiveq mou dev emTpémovy T paydaia HE(WON TOU HECOU AMOAUTOU GYETIKOU
OPAALATOG CUYKPITIKG HE TNV LOVO-TIUPAHETPLKT] TTPOCEYYLOT).

5.5 ZUVOETN MOAV-TTAPOUETPIKT] TPOCEYYLOT)

Meletwvtag TV «amA»  TOAU-TIPAETPIKT] TPOCEYYLOT oTnv  Topaypodo 5.4,
mapotnpeitat n advvopio tTng vo TpoPAEPEL IKAVOTTONTIKA HIKPES TIHESG TOU AOYOU Zsssi/Z.
Avutd xaBiototal pavepo TAPATNPWVTOG TOCO TO LYK 5.13 000 KL TO LYNHX 5.10. ATO
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T0 YyNpa 5.8 yivetau emimAéov povepr| 1 avakpifelo 0TIC TEPITTWOELG HIKPOU OXETIKOU

doptiov Q/Qn< 1.

'Etol, pe oxomd va BeAtiwBei mepoutépw n oxpifeta, BewpnBnke avarykaiog o Stoxwplopdg
twv dedopévwv tng Pdong o€ 2 OpASeC, piag yio Tig tepurtwoelg Oepedinwy pe Q/Qn< 1 (twv
oteviv/edadpav Simla oe guputepa/Paputepa) kot tng Sevtepng Mo TEPLAapPavel T
Sidupa ko T evputepa/Poputepa dimAa og otevd/eAadpd, pe Q/Qn = 1. Kiplog otoyog
aUTOU TOU SLoYWPLoHOU TjTay 1) ad€nom TG akpiPelag otnv TPWTI OPESH TEPITTWOEWY TNG
Bdong, émov Q/Qn < 1. 'Etot, akoAovbwvtog tn pebodoroyia tng mapaypddou 5.2 yioe N=4
oe 2 &exwploTéG opadeg Sedopeévwv mpoekuPay 2 SladOPETIKEG TOAU-TTXPAUETPIKES
ox€0elg, Tovu Sivovtal THPAKATW OTIG LXE0EIS 5.8 KAl 5.9 Yl TIG TePIMTWOelg He Q/Qn =1
kot Q/Qn < 1, avtioTorya.

(), () () e < o0
(%)'0 _ 0762 (Bn[;n)m% (%)0.031 (Z_i)-o.ou (i_z)—o.om; Y Q/Qn > 1 (5.0)

Opwg n xprion otV Twv 2 oxéoewv Snpovpyei aovvéyel oto mpoPAnpa. AnAadn to
TMAEUPIKA OpLa Tou Adyou kaBilnong ywx tnv mepintwon émov Q/Qn — 17 ko Q/Qn — 1*
glvou S1adopeTIKA, CUVETWG 1) TTPAKTIKT EPAPHOYT TNG oxeonG dev €xel duatkd vonpo Ko
propei vo o8nyrioet oe AdBn tov pnxaviko mov Oo BeAnjoeL va TIG XpTOLLOTOLTEL

o T Stepevivion tou TPOPANHATOG GUVEXELNG OTH ZYTHATA 5.15 KAl 5.16 edapudlovron
Kol oL 2 oX€0elg Yoo OAa Tt dedopéva tng Pdong, ave&dptnta ommd to motx dedopéva
xpnotpomomdnkav yioe tnv eéorywyn] Toug. Amd to Zynpa 5.15 yivetat mpodavég 6t ot 0o
oxéoelg «mpoPAémouvy e emitvyio to Sedopéva tou eVpoug oxetikol dpoptiov Q/Qn yla Tto
omoio £xouv Snpoupyndei. Tuykekpiuéve, yio kpeg Tipeg (Zsssi/Z)oss (< 0.5) dpaiveton 6t
n oxéon ywx Q/Qn < 1 eivou mo axkpiPrg, evw to avdmodo cupPaivel i HEYIAES TIHES
(Zsssi/Z)ogs (> 0.7). H avtiotoiyion oxetikot AdBoug R twv 2 oxéoswv pe TV TIUr Tou
oxetikov doptiov Q/Qn yivetou cadéotepn oto Tynpe 5.16. Opwg, TPOCEKTIKN
mapatrpnon Twy dVo oxnudtwy deiyvel 6TL av, o K&Oe mepimtworn, vioBetnBei n eAdyiotn
(minimum) T €k TwV 2 oxéoewy, TOTE 1 aKpifela yivetau kavomomuikr], kKabwe yia
A6youg Q/Qn < 11 eAdytotn tipr} odnyei otn xprion g Lxéong 5.8 (ov €€y On yix Q/Qn
< 1), evd yioe Adyoug Q/Qn = 1 1 eAdytotn TIpr| o8nyei 0TI¢ TEPIOTOTEPEG TTEPUTTWOELG OTN
xprion g Zxéong 5.9 (mou €&nyOn yix Q/Qn = 1). Tuvenwg, pmopei va yivel xpron
oUVOUQGUEVT) XPTIOT) TWV 2 OXECEWY, XWPIG TA TPOPBATLATA CUVEXELNG TTOU ST)IIOVPYEL TO
KPITNPLO WG TPoG To oXeTKO Ppoptio Q/Qn.

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT m




5.000

4.500 ,
5 ° O Ixéon ywa Q/Qn<1
o
= 4.000 @ xéon ywa Q/Qn>=1
g 3500 c%
S So
.000
"8 3 o 08) °
5: 2.500 ® 80 ©
(6] 060
N
oy
)
%))
7))
N

o 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4

Zsssi/Z Observed

Zxmpe 5.15: ZUykplon mapatnpoUevwy Kol TpofAETOUeVwY TiHwV Tou Adyou kabilljoewv
(Zsssi/Z) y xprion twv Xyéoewv 5.8 kat 5.9 yia 0Aa ta SeSopgva tng Bdorg.
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Zxnpa 5.16: Zyetiké opdAua atnv ektiunon tov A0yov kabi{ljoewv w¢ cuvdpTnoTn Tou
OXETIKOU QOpTIOU, yia xp1jon Twv Zyeéoewv 5.8 Kat 5.9 yia OAx ta Sedopeva tng Baong
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Me Bdion 6Aa ta v Tépw, avTioTOLXX [LE O, TL TAPOUCIAGTNKE GTNV Tapypado 5.4, Kot €50
1 oUvOeTn MOAV-TapapeTPIKT) TTpoceyylon Oa yivel pe dadikaoia 2 Ppdtwy. Q¢ Tpwto
Bripa, Ba BewpnBei n xprion TG €AdXIOTNG TIUNG €K TwV Zxéoewv 5.8 KAl 5.9, 1) omoio
TXPOVCLAeToL WG eviaia Xxéor 5.10:

0.398 Q 0.351 H —0.265 Ry -0.327
u)

) mmnoms(z) () &) G

0.762 (BD )0.076 (%)0.031 (I:I_i)—o.ou (i_z)—o.om]

min

)

(ZSSSI

7
(5.10)

‘Onwg ko otnv mopaypado 5.4, autr) Bewpeital n Tipn avadopag touv Adyou kabilroewy,
yU outd umdpyel Kot o SeiKTNG ,0 TNV TIUN TOU AGYOU. XTI GUVEXELX, wG deUTEPO Pripa,
yivetat «810p0Bwaorn» ot TG TIUNG, He fdon tnv akpifela tng Zxéong 5.10 oty TpdPAedn
OAwV TwV TIpwV NG Baong dedopévwv. H akpiPeta mpdPAedng tng Zxéong 5.10 Siepevvdran
0TO XYM 5.17.

Observed v. Predicted Zsssi/Z
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Zxiipe 5.17: ZUyKpLon meapatnpoUUeEVwy TIHwV Tou Adyou kabi{ijoewy (Zsssi/Z)oss. e
npofAemdueveg tipég tov Adyou kabilfioewv (Zsssi/Z)prep. petd to 1° Bripa tng abvOeTng
TOAV-TTOPAUETPIKT]G TTPOTEYYIOTIG

Amd to Zyfpa 5.17 TPOKUTTTEL Kout TTAAL pio ypappk) tdon (trendline) vrep-gktipnong kot
UTTO-EKTIUNONG YIX HIKPEG KOl PEYAAEG TIHEG Tou Adyou kaBilnoswy, 1 omoia paAlota
divetan pabnpotika oto oxnpo. H oxéon aut eivon cadwg mo kovtd otnv «TéAeion
mpoPAedn Y=X, cuykpitikd pe o 1° Brjpo TNG oTANG HOVO-TIPAETPIKTG TYECTIG GTNV
mapdypado 5.4, KA UTEXEL APKETA WOTE VA UTAPYEL AdYog «S16pBwanig» tne. 'Etot, 1)

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT m




«avdotpodn» xprion autig TG oxéong yx m dopbwon g Tiung avabopds (Zsssi/Z) o
amd to 1° Pripe, amoteAei To 2° Bripa TG oUVOETNG TOAV-TUPAUETPIKG TXEDT|G IOV SiveTal
amd tn Xxéon 5.11:
z
Zsssl __ ( 5351),0_0'14
z 0.80

(5.11)

Ov Yxéoelg 510 Kol 5.11 QUOTEAOUV TPOKTIKA TNV «OUVOETN)» TOAV-TOPAHETPIKT
nmpocéyylon. H axpifela tovg wg eviaia mpocéyylon Siepevvdran pe tnv S opdda 6
OYNUATWV _gA€yyou oddApatog mou xpnotgomol|fnke kol OTI( TPOTYyOUHEVES
moapaypadoug, edw ota Lynfpora 5.18 £wg 5.23.
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Zynua 5.18: Zyetikd opdApa tng aUVOETNG TOAU-TUPAUETPIKIIG TPOTEYYIONG CUVAPTIIOEL TNG
kavovikomoinuevng evliaueong andotaons D/Bmin
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2y 5.19: ZYeTiko o@pdAua tng cUVOETIG TOAV-TUPAUETPIKIG TPOTEYYITT)G CUVIPTIJTEL TOU
oxetikov poptiov Q/Qn
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2XTHA 5.20: ZYETIKO OPAAUA TN¢ TUVOETNG TOAU-TAPAUETPIKI)G TPOCEYYIOT)G TUVAPTIJOEL TOU
KOVOVIKOTOINUEVOU TTdyoug pevatomoujoiung otpwons Hi/He
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Zxmpe 5.21: Zyetik6 opaAua tng cUVOETNG TOAV-TOPAUETPIKIG TTPOTEYYITTG CUVIPTI|OEL TN
adlaaratng avroxi¢ «kpouotae» Su/Pa
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2XNpA 5.22: ZYeTIKO oQAAUA TG TUVOETNG TOAU-TTAPAUETPIKTIG TPOTEYYIONG TUVAPTI)TEL TOU
raparnpoluevouv Adyouv kabilrioewv (Zsssi/Z)oss.

Avépéag KaAvPag, Touéag lewteyvikrig, XyoAn INoAtikav Mnyavikev EMIT




Observed v. Predicted Zsssi/Z
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Zynua 5.23: X0ykpion maparnpovpevwy Tipdv tov Adyou kabiltioewv (Zsssi/Z)oss. e
npofAemdueveg Tipég tov Adyou kabilfioewv (Zsssi/Z)prep. ot oUVOeTH MOAU-TApApETPIKT]
TpoaEyyion

KaBapd oe dpoug aplBpwv, 1 oOvOeTn MOAV-TUPAUETPIKT) TPOTEYYLOT) TXPOUGLAleL oodT)
BeAtiwon oxpifelag ouykptikd pe tig Vo mpomnyoUpeveg mpooeyyioelg. H tumikn
oTOKALOT) TOU OXETIKOU oPAApaTOq €ivat T +26.4% (évovtt £33.9% otnv amAr moAv-
TUPAUETPIKT) OXECT]), EVW 1) HEIWOT) €V O EVIUTWOLNKT] 6TO HEGO oTOAUTO OXETIKO
opdApa Tov givor poALg 18.7% (£vovtt 27.3% otV atAr) TOAV-THPAUETPIKT) OXECT)).

Amd ekel Ko TEPQA, N TPWTT TAPATHPTOT| KO T YT MATX 5.18, 5.20 KAl 5.21 €ivot OTL O€
QLUTT) TNV TTPOCEYYLOT ) KATOVOUT] TwV OGXAUATWY OG0 HETABAAAOVTHIL Ol TUPAHETPOL EIvaL
TTLO LGOPPOTINHEVT. AKOHA KL YLt LIKPEG TIHES TOU Adyou Q/Qn, dmwe daivetal oo Lynpa
5.19, TO obAApa SeV eivar SucavaAoya peyddo. Auto onpaivel OtL eivol po TPOoEYYLoT) TTOv
«TtpoPAémer KaAd 6A0 TO €UPOC TWV TEPIMTWOEWYV. AUTO YIVETAUL TILO CADEG TTAPATIPWVTOG
o ZYNHa 5.22. Xe qTo daiveton Ot 1 «pepoAndion yia kaAitepn Tpofredn peydAwv
TIPWV TOU AdYou Zsssi/Z amd pikpeg TIpéG tov, eivau Atyotepo €vrovn. Emeita, ovykpivovtog
To TN 5.22 PE To ZYTHOTA 5.13 KAL 5.6, TPOKUTITEL OTL TO TPOPANHA TNG UTEPEKTIUNONG
TWV XUUNA®Y TPAYHATIKWV TLHWV TOU AdYou Zsssi/Z mAov dev udiotatat. Avtiotorya €L
QVTIHETWTIOTEL Kol TO TPOPANHA TNG UTEPEKTIUNONG VPYNAWOY TPAYHATIKWY TIHWV TOU
AGYOU Zsssi/Z ko TG «TTpOPAEYNC» UN-PEAAICTIKWY TIHWV HEYXAUTEPWV TNG HOVADKG, TTOU
epdAVIOE 1 UTTAT) TTOAU-TIXPAUETPLKT] TIPOCEYYLOT] SLATNPWVTAS TO HEGO ATTOAUTO TYXETIKO
obdApa oxetikd VPnAS. Auto yivetou cadeg GUYKPIVOVTAG TO ZYT|HA 5.23 HE TO ZYT|HA
5.14.

To pdévo cuotnpatiko (ko iowg oavnouynTikd) potifo ohoApdtwy mov mpokaAeitot amtd
oUVOETN TOAU-TTIPAETPIKT] TTPOCEYYLOT) €ival OL SIOKPITEG TTEPLTTWOELS UTTOEKTIHUTOEWY O
peoaieg KAl PHEYAAEG TIHEG TOU AOYOU Zsssi/Z. Auteg amrodidovtou ot Pn-téAela Aettoupyio
TNG €MAOYTG TNG EAGYLOTNG TIUNG €K TwV SU0 GXECEWV OTI) XXEOT) 5.9.
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AXAeg evdladépovosg mapatnproelg sivar Ot kot ot dvo Xyxéoelg 5.8 kau 5.9 (mou
ouvvduddovtou otn Xxéon 5.10) €xouv 810 mpdonpo oToug ekBEéTeg K&Be TOpopETPOU TTOU
EUTEPLEXOLVY, EVW TA €V AOYW TTPOOTIHX €fval Tar (Sl Kot e ekeiva atn Xxéomn 5.6: OeTikd
tpOon A Yot D/Bmin kot Q/Qn kot apvntiko yio Hi/He kau Su/Pa. Xvvenwg, kot otn ovvOetn
TOAU-TIAPAETPIKT) TIPOCEYYLOT SlaTnpeital 1 ToLoTIKY cupdwvia yia Tnv emidpaocn twv
ONHOVTIKWV TOUPAPETPWY 0TOV Adyo kaBl(joewV TOU TAPOUCIACTIKE AVAAUTIKA OTO
KeddAauo 4. Mia AN emimAéov mapotrpnon eivor OtL tipn tov ekBetn kdbe mopopétpou
otn Xxéon 5.6 eivou avdpeoa oTig TIHES Twv ekBetwv TG idlag Tapapétpou otig Lxéoelg 5.8
Kol 5.9 (1., 0 €ekO€TNG 0.17 oTNV emiSpaon TG D/Bmin 0T Zxéon 5.6 eivot avdpesa 6Toug
£k0£teq 0.398 Kt 0.076 0TIG AAAEG SVO OYETELG YL TNV (S0t THPEUETPO).

Y€ YEVIKEG YPOULILEG, T) OUVOETT TOAV-TTIPAUETPLKT) TTPOGEYYLOT] OTIV TAPOVSA THPAypodo
eivau pro cadwe PeAtiwpevn pebodooyia extipnong tov Adyou kaBilioewy, CUYKPITIKK e
TI¢ pebodoroyie¢ Ttwv mponyoUpevwY Tapoypddwy, €xovtag OpwG «Buoiaoer TNy
amAdtntd toug. [Moapora autda, n xpnon tg eivot codwg mo €UKOAN amd T XPNon
OUCEUYHEVWV  UN-YPOUUIKWV  SUVOIKWY  oplOUNTIKWV  ovXAUCEWV OF  OTOTIOTIKY)
eneéepyaoio Twv omoiwv otnpiyOnke n e&aywyn tg.
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Keddiouwo 6

Yupmepdopata - [Ipotaoeig

6.1 Baowd Zvprepaopora

Yto mAaiolo TG moapovons Awmdwpotikng Epyociog SiepevviiOnke 1 Suvopukn
aAAnAemidpoon {evyoug yetrtovikwv OepeAio-Awpidwv edpalopevwy oe Siotpwto edadikod
podid pe embavelakny apylAikn otpwon («kpolvotar) Tavw oo oTPWoT OV UTd
kofeotwg pevotomoinong. Xtn PipAoypadia to dovopevo outd oavadEpeTarl wg
AXMnAemidpaon Kataokeung-Edadovg-Kataokeurg (Structure-Soil-Structure
Interaction, SSSI). KUpia otdxevon fitav i) peAétn tov mwg 1 SSSI ennpeddet Tig OEIOIKES
koO1{roe1g Twv yertovikwy Bepedinv (kaBilnon Zsssi), 6€ GUYKPLOT HE TO oV T OgpéAta Ty
pepovopéva (kadilnon Z) oto idio €¢dadog kot uro tnv iSia oelopikn Sigyepon, kabwg kot
TOU w¢ dnpioupyouvtal mapapévouoes otpodeg 0 ota SUo OepeAia yix Tov idto Adyo.

ITio ovykekpipeva, Aopfavovrag vtoP Tponyolpevn épeuva 6to EMIT (AnpouAd, 2022),
KaBW¢ kat guprpota g diebBvoug BifAloypadiog, 0 TPWTOG 6TOXOG TNG EpyNTiag fTav N
aplOunTiky Siepevivnon TapopETpwY Tou dev €xouv e€etaoBel extevg fwg Twpa (1.,
méxog pevotomomoiung otpwong Hi). H Siepedivnon €yve pe 2A oulguypeveg Suvapikeg
HN-YPOHHLIKEG avaAVoelg Temepacpevwy Stadopwyv pe xprion tov FLAC2D kat katd@AAniov
KOTOOTATIKOU TTPOGOHOLWHATOG Yo Th pevatomotriotprn dppo (NTUA-SAND). H avwdopun
NG kabe KATAOKEUNG TPOCOUOLWVETAL HOVO HECW TNG OHOLOpopdNG TAONG q mov
emiBdAAel oto dxaprto ofapeg Tpoyl BepéAo (popdng Awpidag gupoug B). Ta Lebyn
Oepediowv Ppiokovrou oe evdiaueon amdéotaon D, eve onpaocia €xel to maxog He kot 1)
AOTPAYYLOTH SIHTUNTIKT) ovTOXT) Su TNG APYIAIKNG «KpoUoTag». AgSOHEVOU OTL 1] HEAETN
apopd 0TV AAANAETSPAOT] YEITOVIKWV KATAOKEVWY, £€vog Seiktng n (neighbor) oe koo
duokd peyebog vmovoei Ty Tipr) mou €xeL to péyefog oto yertoviko Bepédo.

Yt ovvéyew, dnpovpynOnke pio fdon SeSopEVWV HE TX ATTOTEAECHATH TWV APLOUNTIKWY
avoAbogwv ommd TNV Topovon epyasioe ko ekeivp g AnpouvAd (2022), mou eixe
akoAouvBrjoel v Ste apBuntikry pebodoroyio. XuvoAikd 1 Pdon dedopevwv €xet
amoteAéopaTa yla 156 TEPITTWOEeLS aAANAemidpaong (evyoug BepeAinv. Etol, €yive Suvatn)
1 OTATIOTIKY] eMe€EPYNOIN TWV AMOTEAECHATWY TNG P&ong pe tn Porbeio Pn-ypappikng
TAAWVOPOUNONG KAl KOTHPTIOTNKE X OYEOT EKTIUNONG «KAEI0TOU TUTOU» TOU AGYOU
kaO{oewv Zsssi/Z yio kéBe Bepéio evag Levyous. H oxéon autr) Bewpeiton «S1opOBwtikdg
OUVTEAESTNG» TNG TIPS TNG KaBilnong Adyw SSSI kot étol pmopel va xpnotpomnoinOei pe
Kdmola amd Tig vmapyovoes pebodoroyieg yia Tnv ektipnon kabi{nong Z pepovwpévng
Bepedio-Awpidag oe avtiotoyeg yewtexvikég ouvOnkeg (.., Karamitros et. al., 2014). Aev
€ywve avtiotolyn avdAvon yix tn otpod) 6, kabwg awth Sev €xet T avodopdG Evovtl Thg
omoiog v oplotei «310pOwTikdG oUVTEAETTII(» (£VH HEHOVWHEVO KEVIPIKA-POPTIOHEVO
Bepedio €xet pndevikr) otpodr) Yi TIG €V AdYw YEWTEXVIKEG GUVOTKEC).
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To Baoikdtepa cupmepdopata Tov mpoékupay fTav T e€NG:

i. Tevikd: To dpawvdpevo g AAAnAemidpaong Kataokeung-Eddadoug-Kataokeung
(SSSI) untd pevotomoinor TNV MAELOVOTNTA TWV TEPITTOOEWY 0dNYE( o€ peiwon Twv
koOilfoewv oe oxeon e TI§ KoBLI(OEIC TV AVTIOCTOL(WV HELOVWHEVWY BepeAiwv
(Zsss1/Z < 1), SnAadr) o «gupevip cAAnAenidpaon oe Opoug kabilfioewv. TTapdia
aUTA, Kupiwg ot pikpeg evilapeoes amootdoelg D kot €1dikd og otevd/eAadpia
Oepédia, vmdpyel epdavion pn-apeAnTéwy otpodwy B. Xuvenwg, 1 cAAniemidpaon
eivar  «duopeviig» o€ Opoug otpodwv. XUVOAIKE, TO douvopevo Bewpeitan
«Suopevée» yix T €pya [ToAtikov MnyovikoU o€ pikpéG Ko HETPLEG EVOLAIETEG
amootdoelg D petal twv Oepediwv.

ii. Tumkn Ardkpion: Xe neputtoelg Sidupwy Bepediov (St tdon q kou glpog B) ot
HNXOVIOHOL o TOXI0G KATW otd Tar VO OgpEAL Eivat CUHHETPIKOL WG TTPOG TOV Aéova
ouppeTpiog Tou TpofAnparog (oto péoov tng evdidpeong artdotaong D), aAA& Oyt
WG TPOG ToV a&ova cUPETPioG kabe BepeAiov. Autd onpaivel Tt 1) ATOKPLOT] TOUG
o€ 6pou¢ KaOIW{oewV eivoll CUHHETPIKT], OTOTE 1] ATOKPLoT) Kot Twv Vo Bepedinwv
meptypadeto amd tnyv iSie xpovoiotopiat péong kobilnong wou TNy (Sl
xpovoiotopio otpodn|g (pe Tpdonpo OeTikd av atpedovTou To £V TPog TO AAAO Kal
10 avdtodo). Ipodavag, oty mepimtwon avopowwy Bepediny, to kdbe Oepédio €xet
T S1k1) Tov péon kabilnon ko oTpodr), Ko To oHAVTIKO HEYeB0G YivETo TO OXETIKO
doptio Q/Qn (6mov Q = gB), dnAadn 0 A6yog Twv cUVOAIKWV dopTiwv Twv dUo
Beperiwyv. Koatd kavove, ta PBapitepo kot gupltepa Ogpédior emnpedlovran
ONHOVTIKA ALyOTEPO ATt TV AAANAETISPaGT) A0 OTL TX EAXPPUTEPA KO OTEVOTEPX
Bepédia Touv kabe (evyoug. Xe k&be mepimtwon OHwS, 1| cAAnAemtidpaon dOivel pe
v ovénon tng kavovikomompévng evdidpeong atdéotaong D/Bmin (6mov Bmin 1)
pKpOTEPN oo TIg dVo TpEG gvpoug B tou evyoug Bepediwv). TMpaktikwg, n
aAAnAemtidpaon Bewpeitar dtt €xel e€oherdBei dtav 0 Adyog kaBIlfioewv | Zsssi/Z - 1]
< 0.05 kat ot otpodég |0] < 0.1° ko aUTd cupPaivel G  KOVOVIKOTIOLNHEVES
evllapeceg oamootdoel D/Bmin = 2 €w¢ 5. H axpifri¢ tiun mov cupPaiverl avto
e&apTATOU AUTTO TA XOUPOAKTNPLIOTIKA TWV OEPEAIWV KO TOU YEWTEXVIKOU TTPOdIA.

iii. Mnyaviopoi AAAnAemidpaong: Ilpoxumtouv  dVo  Poowkol  pnyaviopol
aAANAemidpaong Twv Bepediny, Kot 1 oxeTIKT onpacio toug e§optatat Kupiwg amd
NV Kavovikomounpévn evolgpeon omdotaot D/Bmin petadd toug. O mpwtog
pnxoviopds eivar owtog g EmaAinlicg Taoewv. Eva ameipounkeg emibaveloxo
Bepédio mov edpdaletou o éva edadikd mpodiA aokel Tdoelg oyt pdvo oto €dadog
IOV UTTOKELTAL AUTOV, AL Kot Afyo TAgUpIKA atd auTo. e oTaTIkéG oUVOTKEG, OTOV
urtapyouv Vo Bepédia og TOAU KovTIvi] amtdoTaoT) 0L KATaKOpUdEG TATELS TwV 6V0
OepeAinwv emaAAnAilovral pe to BdBog ko mpokumtel avénon twv kabilnoswv. Xe
Suvapikég ouvOnkeg, ot kaBilnoelg eivol Kupiwg cuvdptnon Twv emPBoAASHEVWY
VOKUKALIKWOV SIATUNTIK®WV TACEWY, Ol OTOIEG €TIiONG eMXAANAI{ovVTOU OTNV TtEPLOYT
avipeoa oe Vo kovtivd BepéAi. 'Etot mpokumrtel od€non twv SITUNTIK®OV
TAPUPOPbWOoEWV GTNV EVOIAEST) TEPLOXT), CUYKPLTIKA pe onpeia oto 8o Bdbog
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iv.

AAAG EKTOG QUTNG TNG TTEPLOXTG. ATOoTEAESHA TG eEMAAANALoG eival 1) SidBeon yio
av&non twv kabilioswy, CAAL Kupiwg N epddvion oNUOVTIKOV (CUYKAIVOUSKYV)
oTpodwV, SNAXST) TPOKEITAL YIX VOV «SUCHEVIP» HNXAVIOHO dAANAEeTiISpaong, TOGO
oe opoug kaOwlnoewv 000 kal otpodwv, mou epdavifeTor HOVO OF HIKPEG
KOVOVIKOTIONHEVEG €VOLApETES ATOOTACELS D/Bmin. O dgUTeEpOg PNy otviopog ivat
autog tou Extom{opevov ESapoug. Xtatikd, €va OepeALo TOU TEVEL VAL KO TOXT|OEL
Adyw dépouvcag tkavotntag, epdovifel moAU peyddeg kabllfioelg ko €KTOTION
e8ddoug mAevpikd mov odnyei o€ avOPwor) TNG EMPAVELNG GTN YELTOVIKT) TTEPLOXT).
'Etol, éva devtepo BepéAlo mov e8pAaletal o€ qUTH TN YELTOVIKT] TEPLOXT] OTOKTA
Sevutepoyevwg tn S1dOeon v covupwBei (avopotdpopda), mépa aatd Tnv TpwToyev
tou S1dBeomn va kabilavel (opotdpopda). O i810¢ auTog pnxoviopds sivat évrovog
o€ duvaikeg auvBnkeg omov to €dadog mapapopdwvetal urtd otafepd dyko Adyw
AOTPAYYIOTWV OoUVONKWY, Kol €ivol «EUHEVIIC» WG TPO¢ TIC KaOlNoelg, oAAd
«Buopeviig» wg mpo¢ T (amokAivovoeg) otpodég. Xe kdbe mepimtwon, o
HNXAVIOHOG ouTOG epdovIleTo O PUKPEG AAAN KX O HETPLEG KAVOVIKOTIOLNUEVES
evlidpeoeg amtootdoelq D/Bmin. Tlépav tng evlidpeong ammdotaong, n €vTooT) Twy
HNXOVIOHWV ocuTwV (Tov emoAAnAi{ovton) eExpTdTon ONHOVTIKE KO OTO TO OXETIKO
doptio Q/Qn, evidr dOivouv pe TV avénomn TG KAVOVIKOTOUEVNG EVOLAUEDTG
armootdong D/Bmin.

Emidpdoeic onuoavtikwv mapouetpwv otov Adyo kafilnoswv:

(o) H emiSpoon g kavovikomompévng evdidpeong andotoong D/Bmin givou v
yéver au€ntikr) otov Adyo kaBilfjoewv Zsssi/Z, 0 0moiog TEVEL OTO 1.0 YL PLEYAAES
Tipég ™G D/Bmin. H gAdyiotn tipr) tov Adyouv kabiloewv Zsssi/Z epdoviletoun ot
HIKPEG TIHES NG omOoTooNG D/Bmin = 0.5 €w¢ 1. Xe TéTola amdoTHon TaveL va
evepyel o Mnyaviopog EmodAniog Taoewv kot mAgov kuplopyxel o Mnyoviopog
Extomi{opevou Edadoug, mou e tn oelpd tou e€odeibetot yloo HEYRAES TIHEG TNG
D/Bmin=2-5.

B) H enidpaon tov Adyouv dpoptiwv Q/Qn emi tou Adyou kabiljoewv Zsssi/Z eivau
Yevikag owénrikn). Zvykekpipéve, Bopid/supéa Bepedior (Q/Qn > 1) emnpedlovrou
Alyo amtd Tt YEITOVIKE TOUG eAadpd/GTEVA KOl T) AITOKPLOT) TOUG TTpooeYYilel ekeiv
TV avtioTtoywv pepovwpEVwY  Bepediwv  (Zsssi/Z — 1.0). Avrtibeta, T
eAadpid/otevd Oepédi (Q/Qn < 1) emnpedlovral €VTova amd TA YEITOVIKA TOUG
Boapla/evpea Bepédia, omdTeE N KMOKPLOT] TOUG OITOKAIVEL QIO €KEVI) TWV
avTioTO WV HEHOVWHEVWY ([kpT) Tiun Zsssi/Z). H emidpaon autr) e€nyeiton o6 tov
pnxoviopd Extomi{duevov Eddagpoug, koBwg eva Bepédio pe Q/Qn > 1 extomilel
OUYKPITIKE TTEPLocOTEPO €8ad0og K&Tw amd to SimAavod tou pe Q/Qn < 1, TO omoio
amoKTA deutepoyevwg T O1dBeom avuPwong.

(y) H emidpoon tng aotpdyylotng Satpntikng oavtoxig Su TG emipovelaxnig
APYIAKNG «KpoUoTaG» €Tl TOu Adyou kaBil{foewv Zsssi/Z €ival YEVIKWG UEIWTIKT),
dNAadn) 600 avEdvel ) aVToXT) TNG «KPOUGTHG» TOGO HELWVETAL O AOYOG Zsssi/Z. Autd
amodidetal oto 4Tt To €UpOG TNG MAEVPIKWG eMNPealOUEVNG TTEPLOYTG QUEAVEL OO
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V.

peyoAUTepn eivan 1 avtoyr) tov edddoug (Omwg ocupfaivel Kot oTaTIKAE), OTOTE O
pnxaviopog Exrtomi{opevov ESdagpoug yivetou o onpovtikdg.

(8) TéAog, n emidpaon Tou éoUg TG pevatomow|otung otpwong Hi eni tov Adyou
ka0l oewv Zsssi/Z €ival YEVIKWG LELWTIKT). XUYKEKPILEVY, OTAV 1| PEUCTOTIOLOLUN
oTpwon givou Aemtdtepn, o pnyoviopog Exromi{dpevou Eddpoug givat o avioyupog
pog ko dev umtapyel emopkeg £30pog TPOG EKTATION, Kal TO avTioTpodo.

AAMnAemidpaon ot otpodéc twv Bepediwv: Koatd kovdva, oe pikpotepeg
evlidpeoeg amootaoel D/Bmin ot otpodéq twv Oepedinwv eivo ouykAivouoeg
(kupiapyog o pnyxoviopog EmeAdniiag Tdoewv), evid o€ PEYRAUTEPEG ATOOTAOELG
elvou amokAivovoeg (kupiapyog o pnyoaviopog Extomi{duevou ESdgoug). ‘Otav 0
aAAnAemidpoon dOivel, tor OepeAlr teivouv va amokplBolv cov vo HToy
HELOVWHEVA, KOL GUVETIWG 0L GTPODES TEVOUV VL UNSEVIGTOUV. [EVIKWG, OTHOVTIKES
Tipeg otpodv epdovifouy povo ta otevd/edadpid Oepédi (Q/Qn < 1), evd T
Bopid/evpeio Bepedia (Q/Qn > 1) Sev €xouv téon va otpadouv. TTavtwg, akdpo ko
ylo Toe oteva/edadpld BepéAia oL TIHEG TwV oTpodWV eival ONUAVTIKEG HOVO oF
HIKPEG evOIApeseC otOoTAOEL D/Bmin (£ 2, YIX TI) GUYKEKPIUEVT £0TW XPHOVIKT)
Siéyepon).

2TATIOTIKY) TPOCEYYIOT) TOU AGyou kabi{fioewv: A6 tn oTaTioTikr) eneéepyasio Twv
QUTOTEAEGUATWY 156 APIOUNTIKWV AVIAVCEWY HECW UN-YPAUUIKNG TOAVSpOUNong
nmpogkvav Siddpopeg oxéoelg umoAoylopol tou Adyou kobiljoewv Zsssi/Z pe
petoPAntr moAvmAokdtnta ko akpifeia. H BéAtiotn oxéon mou mpoteivetau eivot
puat oUvletn) mOAU-TAPOUETPIKT) TPOCEYYLon, TOU TEPAXpPavel ekTipnon oe 2
Bripoata. Ou mpotewvopeveg oxéoel ekPpalouv TOCOTIKA TIC E€MISPACEIS TWV
npoovabepfévtwv 4 onuavtikwv peyebwv. H mpotewvopevn mpoogyyion dev
napovotdlel pepoAnpio (undevikd peéco oxetikd oddApa) kot epdavilel Tumikn
QTOKALOT] TOU OYETIKOU OPAAPXTOG (0N HE +26.4% KOl H€CO QUTOAUTO OYETIKO
opdApa ioo pe 18.7%. Ztnv mpdén Tou PNYavIKoU, 1) TPOTEVOUEVT) OXECT] EKTIHAEL
évay «810pOwtik6 ouvtedeoti)» Zsssi/Z 0 0moiog Pmopel vo TOAAXTAXGLHOTEL PE TV
TIN TNG eKTIHWHEVNG KaBilnong Z yix To avTioToyo HePOVWHEVO BepéALo oTO (B1o
€dadog umo tnVv 8l oelopikn) SiEyepon Yyl va cupmepiAndOei 1 emidpaon tng
aAAnAemidpaong SSSI. Me tn oelpd G, 1 €v Adyw Tipn TG Z pmopei vo extiun el
amtd vrapyovoeg pebodoroyieg tng PipAoypadiag (m.x. Karamitros et. al. (2014))
IOV K&voUuV avta T Bewpnon pepovwpévou Bepeliov.
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6.2 [Ipotdoeig yio MeAdovriki) ‘Epguva

[Mopotin mapovoa AimAwpotikn Epyaoio katéAnée otnv mpodtaon pog avaAuTiKnig
peBodoroyiog Yyt TOV UTOAOYIOHO TOu AGyou kabwWlfioewv Zsssi/Z, 1 mTOAv-
TAPUPETPLIKOTNTA TOU TPOPAHATOC 0dnyel oTNnV avaykn mepautépw diepevivnong.
[ cwTdv TOV AdYO0 YivovTo Ol TAPUKATW TTPOTATELS YO LEAAOVTIKT) €pEUVAL:

i. 'Exouv mpaypatomomnfei mapopeTpikég avoAvoelg yir  SlbopeTIKA oYM
pevotomomolpng otpwong Hi. Autn n mopapetpog epdoviletal oTtnv avoAuTiKn
peBodoroyia SlapoVpevn He TO TEY0G TNG XPYIAIKNG «kpovatag» He yla Adyoug
adaotaronoinong. [apdia awvtd, éxouv mpoypoaromoinfei avaivoeilg pévo yio He =
2m Kol CUVETWG evieikvuTal 1) Xpjon TG mpotevopevng pebodoAoyiog povo pe
auth TNV Tiun. Ondte TPOTEIVETAL T} EKTEAEDT) EMITALOV TOPAUETPIKWV XVAAVCEWV
Kot yloe GAAeG Tipég touv He (). 1 €éwg 4m) kdtt mov €xel tovioBei kou ot Siebvny
BipAoypadia wg «BdBog pevotomomopung otpwong» (Kassas et. al., 2022), pe
okomo v eAeyxBel 1 eykvpdtnTa TG mpotewvopevng pebodoloyiog 1 va
tpomomotn el KatdAANAL.

ii. Extdg tng emidpoong TwV YEWHETPIKWY KA YEWTEXVIKWOV TAPAPETPWY TTOU €XOUV
NN e&etacBel O mpemel va e€etaaOei xou 1 emidpaon PoCIKWOV TAPAUETPWY TNG
oelo kNG Steyepong. OAeg oL TapAUETPIKEG AVAAVTELS £wG TWpa (Tapolion epyasia
Kot ANpouvAd 2022) éxouv tpaypotornonOei pe tn Becrpnomn appovikng Sieyepong pe
HEYLOTN EMITAYUVOT amax = 0.2g, mepiodo T = 0.35 sec ko N = 10 onpavtikoulg
KUKAOUG, 1TOL PG OXETIK& onpovtikhg Siéyepong. H xprion povo piog dieyepong
yivetau xaptv arAdtnrag, kot pe faon tnyv mopadoxn ot 1 enidpoon tng SiEyepong
«amodgidpeto» ae Opoug Adyou kobilioewv Zsssi/Z adol emidpd «océmMOT» OF
apOuntn kou mopovopaotr]. Omdte mpoteivetat 1 peAETN TG aAANAemidpaong kot
Yyt GAAeG appOVIKEG Oleyépoelg, OAAd Kupiwg Kot Yiot S1ddopeq CEICHIKESG
KOToypadeg amd MPAYHATIKEG JOVNOELG, YL TOV €AEyX0 TNG Q&lOTMIOTING TwV
OUUTEPACHATWY KoL TNG TPOTEVOpEVNG peBodooyiog.

iii. Q¢ emMOUEVO AVTIKEIPEVO HEAETNG TTPOTEIVETUL 1| TTPOGOUOIWOT) KA TWV AVWSOUWV
Twv Oepediny, wg povo-didotatwv toedaviwtwy. [Ipodoavig autr 1 eméktoon
AgLTOUPYEL UTTEP TOU PEXALOHOV, AAAL TpooBétel emmAéov mapapétpoug oTo 1oN
moAV-tapapetpikd mpoPAnpa. TouAdyiotov 1 BipAoypadia €xer deiler (m.x.,
Bazaios et al. 2023) mwg oe 6,11 adopd ot kabilroeg, n vobBetnBeica
amAovotevon (afapég OgpéAio pe opotdpopdo doptio q) odnyei (ouvnbwg) oe
ouVINPNTIKY ektipnon twv kabilioewv Adyw pevotomoinong. [1pog to mapdyv, ko
méALvloBeteitan ) maxpadoyn 6tin emidpaon tng avwdoung «amaeidpetar» og Gpoug
Adyou kaBilnoewv Zsssi/Z adov emdpa «loOTOcH» G€ AplOUNTI KO THPOVOUATTH).

iv. Q¢ amwtepo avtikeipevo peAétng mpoteivetan 1 xprion 3A avaAlcewv yla Thv
TPOGONOiwaT) TNG aAAnAemidpaong dVo katookeuwv mov dev Ogpediwvovton o
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OepeAlo-Awpideq cAA& oe memepacpévou prkous OBepédia. ‘Onwg kot avwtépw,
OUTN) TN €MEKTAOT AEITOUPYEL UTEP TOU PEAACHOU, OAAd TpocBétel emimAgov
TAPAPETPOUG 0TO 1)ON) TOAV-TapopeTpIkO TPOPANpe. Kou méAl, mpog to mapdv
vioBeteitan 1 mopadoyny OtL N emidpaon TG Tpitng didotaong twv Bepedinwv
«amoAeibeto» oe Opoug Adyou kabilnoewv Zsssi/Z adol emidpa «1o06TMOCH» OF
apLOUNTI KoL TAPOVOHATTH).
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[Mapdptnuo Mepog A: Aemropepn AptOpuntika
AmoteAeopaTa
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Zxmpoa A.1: oykpion xpovoiotoptwv kabilljoewv kot atpopwv {gUyous opoiwy Oepediowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) o aréortaon D = 1m pe tig avrioroiyeg twv
(Siwv Bepediowv av frav pepovwuéve, yia é5pacr o€ Siotpwto peuoTomou]ollo £é5apog
rayous Hi=4m pe apythikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng STunTIkijg avroyrie
Su=40kPa.
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Zynpa A.2: Xykpion ypovoiotopiwv kabi{nong {ebyoug Spowwv Oepedivv (Bi=5m,
qi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe andoraon D = 1m pe ti¢ avriotoiyeg twv iSiwv
Oeuediowv av frav pepovwuéve, yia €5paar o€ SloTpwto PeUCTOMOL)TIUO E5XPOG TdYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrs Su=40kPa.
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Zxmuoa A.3: Xoykpion xpovoiotopiwv kabilijoewy kot otpopwv (evyous Opotwv Bepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) o¢ ardoraon D = 2.5m pe ti¢ QvtioTolyeq Twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5pacrn o€ SloTpwto peuoTomolaio £50pog
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.

Zxnpa A. 4: lookoumiAeg OUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)G TOPWY TU KO CUCCWPEVHEVIC SIQTUNTIKIIG
ropapdppworngy oe diotpwto pevotomotrjoipo édagpog mayovs Hi=4m pe apyidixr
kpovota He=2.0m kat aotpdyyiotng Siatuntikijc avroxijs Su=40kPa yia éSpaon {evyouvg
Spowwv Oepediwv (Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe aréoraon D = 2.5m
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Zxnua A.5: Xvykpion ypovoiotopiwv kabilijoewy kot aTpo@v (eUyous OpolwV Oepediwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D = 5m ue ti¢ avriotoiyeg twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn o€ SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.
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Zxnua A.6: IookaumiuAeg ouvtedeatnj umepmiean§ mMOPwY ru Kot CUCOWPEVHUEVIG SIATUNTIKIIG
Tapapoppwaongy oe diotpwto pevotomoujotuo €dagog mayovg Hi=4m pe apyidixi
kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng Siatuntikie avroxric Su=40kPa yia édpaon (evyoug
Spowwv Oepediwv (Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe aréoraon D = 5m
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Zxmpoa A.7: Xoykpion ypovoiotopiwv kailiicewv kot aTpopwv {eUyoug Opotwy Oepedinwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) o¢ ardoraon D = 10m pe ti¢ avtiotoieg twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia éSpacr o€ SloTpwto peuoTOmOl)TIO £50:OG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.
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Zxnpo A.8: IookaumiAeg ouvtedeati] umepmieong mOpwV ru Kot CUCCWPEVHEVNS SIATUNTIKIG
Tapapoppwaongy oe diotpwto pevotomoujotuo €dagog mayovg Hi=4m pe apyidixi
kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng Siatuntikijc avroxric Su=40kPa yia édpaon (evyoug
opowwy Bepediwv (Bi=5m, gi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) oc aréoraon D = 10m

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Stevé Oepédio 1 (B=5m) Stev6 Oepéto 1 (B=sm) I
Stevé Oepéio 2 (B=5m) 0.045 Ytevo Oepédo 2 (B=5m)

0.02 ~ = - Mepovwpévo Xtevd Oepgdio (B=5m) s
.

Srpod (¢)
KaBilnon (m)

Xp6vog (s) Xpbvog (s)

Zyxnua A.9: XUykpian xpovoiotoptwv kabiiioewv kat atpopwv (elyous Spolwy Oepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) o€ ardoraon D = 15m pe ti¢ avrioTolyeq twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5paar o€ SloTpwto peuoTOmOl)TIO £50:pOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.

Zxmpo A.10: [ookaumUAeg oUVTEAETTI] UTTEPTTIEDT) MOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
SlaTuntiki¢ mapapoppwangy ot diotpwto pevotomoujoiuo £dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng dtatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €Spaon
{evyoug Spowyv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardéoraon D =
15m
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2Zxnua A.11: Xykpion ypovoiotopiwv kabillioewv kot otpopwv {eUyous opolwy Oguedinv
(Bi=5m, gi=50kPa évavrit B2=5m, q2=50kPa) oc aréoraon D = 20 m pe ti¢ avrioroeg twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn o€ SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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2o A.12: [ookoUmUAEg CUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT)G MOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng dtatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug dpowwyv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe ardéoraon D =
20m
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Zxnipa A.13: Xvykpton xpovoiotopiwyv kabilfjoewv kat otpopwv (evyoug opotwv Oepeliwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) oc ardéoraon D = 25 m e ti¢ avriotoieg Twv
(Siwv Oepediwv av rjtav pepovwpéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PEVOTOTOU]TIUO £5QPOC
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.

Zxmnuoa A.a4: lookaumieg ouvteeotn) vmepmieans mOPwV ru Kot CUGCWPEVHEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayove Hi=4m pe
apythikn) kpovota He=2.om kot aotpdyyiotng Siatuntikis avroxn¢ Su=40kPa yia é5paan
{evyoug dpowwyv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardéoraon D =
25m

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




—— Xtev6 Oepého (B=sm)
Evpt Oepéhio (B=20m)

Erevo Oepéhio (B=sm)
Eupt Oepéhio (B-20m)

= = - Mepovwpévo Evpi Oepédio (B=20m) .
~ = - Mepovwpévo Trevo Oepéhio (B=5m) ’

Zrpodry (°)
Kabilnon (m)

o 1 2 4 5 6

3
Xpovog (s)

Zxnua A.15: Xuykpion xpovoiotoptwv kabi{ijoewv kot atpopwv (eUyoug avouolwv Oeuediowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=20m, q2=50kPa) o€ atéotaon D =1 m ue ti¢ avriotoiyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOU]TIUO E5QPOC
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zxmnpo A.16: [ookaumUAeg oUVTEAETTI] UTTEPTTIEDT) MOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apythikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntikis avroxis Su=40kPa yia é5paan
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=sm, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) o anéoracn D
=1m
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Zxripa A.17: Zuykpion ypovoiotopiwv kabilijoswy kot atpopwv (eUyous avopolwy Oeueldiowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=20om, q2=50kPa) oe anéotaon D =2.5 m e ti¢ avrioroiyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovwugva, yia édpaon o€ SIOTpWTo PEUCTOMOLTIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zxmnpo A.a8: IookaumiAeg ouvTeAeatij UTEPTTIEDT) TOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng Statuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe anéoracn D
=2.5m
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Zxnpoa A.19: Xykpion ypovoiotopiwyv kabi{ijcewv kot oTpo@pwv {eUyous avopolwy Oepedivv
(Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=20m, q2=50kPa) oe améotaon D =5 m pe ti¢ avrioroyeq twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia éSpaar o€ SloTpwto peuoTomolaio £50pog
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUnTIKI)G QVTOXTI§
Su=40kPa.

Zynua A.20: IookaumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT)C TOPWYV T'U KOl TUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apythikn) kpovota He=2.om kot aotpdyyiotng Statuntikis avroxr¢ Su=40kPa yia é5paan
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) o anéoracn D
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Zxnpa A.21: Xvykpion ypovoiotopiwv kabi{fioewy kot atpopwv {eUyous avouolwv Osuediowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe andotaon D =10 m pe ti§ avriotoyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovwugva, yia édpaon o€ SIOTpWTo PEUCTOMOLTIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.

Zxnpa A.22: lookaumiAeg ouVTeAeati) UTEPTTIEDT)G TOPWY TU KX CUCTWPEVHUEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng dtatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
(evyoug avipotwv Oepeliwv (Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=20m, q2=50kPa) oe ardoraon D
=10m
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Zxnipa A.23: X0ykpion ypovoiotoptdv kabilijoewv kat otpopwv (evyouq avipoiwy Osuedinwy
(Bi=5m, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oc arréotaon D =15 m e TI¢ QVTioTOI(EG TWV
(Siwv Oepediwv av ftav pepovwuéve, yia é5pacr o€ SloTpwto peuoTOmOL)TIUO £50:OG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUnTIKI)G QVTOXTi¢
Su=40kPa.

Zxmpo A.24: IookoumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT) MOPWYV TU KOl TUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe anéoracn D
=15m
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Zxmpo A.25: Xlykpion xpovoiotoptawyv kabiijioewv kot atpopwv (evyoug avipolwy Oepelinwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe andotacn D =20 m ye ti¢ avrioTolyeg
TV Blwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo PpEVCTOMOL|TIUO E5XPOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
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Zynuoa A.26: IookaumUAeg ouVTeAEaTH) UTEPTTIETT)G TOPWYV U KAl CUGOWPEVUUEVIIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avipoiwv Osusdivv (Bi=sm, gi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe anéoraon D
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Zxnua A.27: Xoykpion xpovoiotopiwv kabi{rioewv kat atpo@pv (eUyous avouolwy Oepediwy
(Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=20m, q2=50kPa) oc artéotaon D =25 m pe t1¢ avriorolyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovoudva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PEUCTOMOL|TIUO £50POG
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zxnpa A.28: [ookoumiAeg oUVTEAETTI) UTEPTTIETT)C TOPWY TU KO CUCCWPEVUEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
(evyoug avipotwv Bepeliwv (Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=20m, q2=50kPa) oe ardoracn D
=25m
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Zxnua A.29: X0ykpian ypovoiotopiwv kabillioewv kot oTpopwv {gUyous avopolwy Osuediwv
(Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D =1 m pe ti¢ avrioroyeg twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOU]TIUO E5QPOC
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zxnuoa A.30: IookaumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT)C TOPWYV T'U KOl TUCOWPEVUEVIG
StaTuntiki¢ mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng Statuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avépotwv Osuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D
=1m

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Stevé Oepéhio (B=sm) ity
0.06 Evpb Ogpédio (B=20m) .7
= = - Mepovwpévo Evpb Oepéhio (B=20m) ’

- = - Mepovwpévo Ztevé Oepéhio (B=sm)

KaBignon (m)

Stevo Ogpédio (B=sm)
Eupt Oepéhio (B=20m)

-0.01 T T

3 3
Xpévog (s) Xpo6vog (s)

Zxmpoa A.31: Xykpion ypovoiotopiwv kabilijcewv kot oTpopwv {eUyous avouolwy Oepediwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) o€ anéotaon D =2.5 m pe tig avrioroyeg
TV Slwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo peVCTOMOL}TIUO E50POG

rayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIATUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.

Zxnpa A.33: IookaumiAeg ouvtedeatij umepmiean¢ mMOPwY ru Kot CUCOWPEVHUEVIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avdpowy Oepeliwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe anéotacn D
=2.5m
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Zxnua A.33: Xoykpian ypovoiotopiwv kabillioewv kot otpopwv {elyous avopolwy Osuediov
(Bi=5m, qi=50kPa évavtit B2=20m, q2=100kPa) oe aréotaon D =5 m pe 11§ avtioToyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zxmpo A.34: IookaumiAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT) TOPWYV T'U KOl CUCOWPEVUEVIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kat aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
{evyoug avépotwv Osuedivwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréotaon D

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Ztevo Ogpédto (B=5m) s
Evpt Oepédio (B=20m)

- = - Mepovapévo Evpd @epéhio (B=2om)
= = - Mepovwpévo Ztevé Oepédio (B=sm)

0.05
-0.04

)
o
o
£

KaBilnon (m

0.01

Stevd Oepéio (B=sm)
Evp0 Ogpéio (B=20m)

-0.24 T T T T T -0.01

o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6
Xpovog (s) Xpbvog (s)

2Zxnua A.35: Xoykpion ypovoiotopiav kabilijoewv kat aTpo@v (eUyoug avopolwy Oepedinwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavri B2=20m, q2=100kPa) o¢ améotaon D =10 m pe t1¢ avrioroiyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovoudva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PEUCTOMOL|TIUO £50POG
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.
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Zymuoa A.36: IookaumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT)C TOPWYV T'U KO CUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avépotwv Bsuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtit B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréotaon D
=10m
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Zynua A.37: Xlykpion xpovoiotopiwv kabi{ijoewv kat otpopwy {evyous avipoiwy Oepeiowy
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe anéotaon D =15 m pe tig avrioroyeg
TV Blwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo PpEVCTOMOL|TIUO E5XPOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.
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Zynuoa A.38: IookaumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT)C TOPWYV TU KOl TUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apythikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntikis avroxis Su=40kPa yia é5paan
{evyoug avdpowy Oepeliwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe anéotacn D
=15m
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2Zxnua A.39: Xoykpian ypovoiotopiwv kabillioewv kot oTpopwv {eUyous avopolwy Osuediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) o¢ aréotaon D =20 m pe ti¢ avrioTolyeg
TV Btwv Oguediowv av fjitav pepovougva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PpEUCTOMOL|TIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.

Zxmpoa A. 40 IookaumUAeg ouvteAeot) vmepmieans mMOPwWV ru Kl CUGCWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kat aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
{evyoug avépotwv Osuedivwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréotaon D
=20m
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Zynuoa A.41: XUykpion xpovoiotoptwv kabilfioewv kat atpopwv (eUyous avipolwv Oeuediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe anéotacn D =25 m e ti¢ avriotolyeg
TV Blwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo PpEVCTOMOL|TIUO E5XPOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.

ik ondh.

Zxnpo A.42: IookaumUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT) TOPWYV T'U KOl TUCOWPEVUEVIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng dtatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €éSpaon
{evyoug avépotwv Bsusdivwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D
=25m
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Zxmpoa A.43: Zoykpion ypovoiotoptav kabiliicewy kot oTpopv {gUyougs opoiwy Oepediowv
(Bi=20m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe améoraon D =2.5 m pe ti¢ avrioroyeg
TV Blwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo pEVCTOMOL|TIUO E5XPOG
rayovg Hi=4m pe apyihikij kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng SIHTunTiKij¢ avoxijg
Su=40kPa.
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Zxnuoa A.44: lookaumiAeg ouVTEAETTI] UTEPTIIEDT)G TOPWY TU KOl CUCCWPEVHEVNS
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.om kot aotpdyytotng Siatuntikis avroxr¢ Su=40kPa yia é5paan
(evyoug Suowwv Oepediwv (Bi=2om, qi=50kPa évavtt B2=20m, q2=50kPa) oe améotaon D =
2.5m
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Zxnpa A.45: Luykpion xpovoiotoptwv kabi(ijoewv kot atpopwv {eUyoug opolwy Oeuedivv
(Bi=20m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe aréoraon D =10 m pe ti¢ avriotoryeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovoudva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PEUCTOMOL|TIUO £50POG
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.

Zxnpo A.46: IookoUTUAEG CUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT)G TOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
SlaTuntTiki¢ mapapoppwaongy o€ diotpwto pevatomotjoiuo édapog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €Spaon
{evyoug Spowwy Oepediwv (Bi=2om, qi=50kPa évavti B2=2om, q2=50kPa) oe ardéoraon D =
iom

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Stpodp ()

0.004

-0.004

-0.008

-0.012

-0.016

-0.024

-0.028

-0.032

0.032

Evpt Ogpgdion (B=20m) L/~ =
Evpt OgpéAoz (B=20m)

0.028

- = - Mepovewpévo Trevé Oepédio (B=sm)

0.024

0.016

0.012

Kabilnomn (m)

0.008

0.004

Evp0 OepéAio 1 (B=20m) o
Evp0 Ogpéhio 2 (B=20m)

T T T T T -0.004 T T T T T

o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6

Xpbvog (s) Xpbvog (s)

Zxnpoa A.47: Zoykpion xpovoiotoplawv kabilrioewv kot atpopwv (elyoug Gpotwv Bepediwv
(Bi=20m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe amdoraon D =20 m pe ti¢ avrioroly eg
TV Blwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo PpEVCTOMOL|TIUO E5XPOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=40kPa.

Zxmpo A.48: IookoUmUAeg CUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT)G TOPWY TU KAl CUCOWPEUUEVIG
StaTuntiki¢ mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng dtatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
{ebyoug Spowwv Bepediwv (Bi=2om, qi=50kPa évavti B2=20om, g2=50kPa) oe aréoraon D =
20m
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Zxnpa A.49: Xuykpton xpovoiotoptwv kabi{ijoewv kot atpopwv {eUyoug opolwy Oguedivv
(Bi=20om, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe ardéoraon D =40 m e ti¢ avrioroiyeg
TV Btwv Oguediowv av fjitav pepovougva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PpEUCTOMOL|TIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=40kPa.

Zynuoa A.50: lookapumiAeg ouvtedeot) vmepmieang mMOPwWV ru Kl CUGOWPEVUEVIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytdikn) kpovota He=2.0m kat aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio éSpaon
{ebyoug Spowwv Bepediwv (Bi=2om, qi=50kPa évavti B2=20m, g2=50kPa) oe ardoraon D =

40m
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2Zxnua A.s1: ZUykpton xpovoiotoptwv kabi{ijoewv kot atpopwv (eUyoug opolwy Oguedivv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D =1 m e ti¢ avriotoiyeg twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
rayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.
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Zxnpa A.52: IookaumiAeg ouvtedeatr] umepmieong TOPwV ru Kot CUCCWPEVHEVIS
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo édapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug Spowwv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardoraon D =
im
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Zxnpoa A.53: XUykpion xpovoiotoptwyv kabi{ijoewv kat atpopwv (evyous Gpotwv Bepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe arréotaon D =2.5m pe ti¢ avtioToieq twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5paar o€ SloTpwto peuoTOmOl)TIO £50:pOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=20kPa.

Zxnpa A.54: lookoumiAeg oUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)C TOPWY T'U KO CUCCWPEVUEVIC
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo £dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyoug Spowwy Oeuedivwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe améotaon D =
2.5m
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Zxmpoa A.55: Xlykpion xpovoiotopiwv kabi(ijoewv kat otpogwy {evyous Opolwv Oguediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) o€ ardéoraon D =5m pe t1¢ avriotolyeq twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5paar o€ SloTpwto peuoTOmOl)TIO £50:pOG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=20kPa.

0.8 S o I i — ] L B

0.0
0.1

0.2 iRERRRE i i o

0.3
0.4
0.5
0.6

Zynuoa A.56: lookapumieg ouvtedeotn) vmepmieans mMOPWV ru Kl CUGOCWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayove Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng Statuntikig avroyr¢ Su=20kPa yia éSpaon
{evyoug Spowwyv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardéoraon D =
s5m
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Zynua A.57: Xoykpion ypovoiotopiwv kabilijcewv kot oTpo@wv {eUyoug Opotwy Oepelinwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) oc ardoraon D =10m pe ti1¢ avriotoyeg twv

(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5pacrn o€ SloTpwto peuoTomolaio £50pog
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG

Su=20kpa.

Zxmnuoa A.58: IookaumUAeg ouvTeAeoTn) vmepmiean§ mMOPWV ru Kl CUGOWPEVUEVIG

Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Stetuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug Spowwv Oepediwv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardéoraon D =

iom
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2xnua A.59: Xykpian ypovoiotopiwv kabillioewv kot oTpopwv (eUyous OpoIwV Oepediwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavrit B2=5m, q2=50kPa) oc ardéoraon D =15m pe t1¢ avtrioroyeq twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.

[ O T

Zynuo A.60: IookaumUAeg CUVTEAEDTI) UTTEPTILETT) TOPWYV T'U KOl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug Spowwv Oepediwv (Bi=5m, qi=50kPa évavri B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D =
15m
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Zxnpoa A.61: Xykpion ypovoiotopiwv kabilijcewv kot oTpo@pwv {evyous Opotwy Oepediowy
(Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=5m, q2=50kPa) o€ ardéoraon D =20m pe ti¢ avriotoiyeq twv
(Siwv Oepediwv av ftav pepovwuéve, yia é5pacr o€ SloTpwto peuoTOmOL)TIUO £50:OG
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTI¢
Su=20kPa.
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2xripa A.62: [ookaumUAeg GUVTEAEDTI) UEPTIETT) TOPWV TU KXl CUGCWPEVUEVIIQ
SlaTuntiki¢ mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo £dagog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi Su=20kPa yia édpaon
{evyoug Spowwv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D =
20m
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Zxnpo A.63: Zuykpion xpovoiotopiwv kabilrioewv kot atpopwv (elyoug Gpotwv Bepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe arréotaon D =25m pe ti¢ avrioToiyeq twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia éSpacr o€ SloTpwto peuoTOmOl)TIO £50:OG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.

-

Zxnua A.64: lookoumiAeg OUVTEAETTI] UTTEPTTIETT)C TOPWY TU KX CUGCWPEVUEVI
SlaTuntiki¢ mapapoppwangy ot diotpwto pevotomoujoiuo £dagog mayovg Hi=4m e
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikiig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug Spowwv Oepediowv (Bi=5m, qi=50kPa évavri B2=5m, q2=50kPa) oe ardoraon D =

25m
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Zxnua A.65: Xykpion ypovoiotopiwv kabilijoewy kot otpopwv (evyous avouolwv Oeuediwv
(Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andotaon D = 1m pe ti¢ avriotoyes twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVSTOMOOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.
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Zxnpua A.66: lookaumiAeg OUVTEAETTI) UTEPTTIETT)C TOPWY TU KX CUCCWPEVUEVI
SlaTuntTiki¢ mapapopPwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Stetuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avbpoiwv Ogusdivwv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraon D=1m.
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Zxnpa A.67: Xoykpion ypovoiotopiwv kabilijoewv kat atpopwv (eUyoug avouolwv Oeuediowv
(Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andotaon D = 2.5m pe ti¢ avriotoyes twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVSTOMOOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.
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Zxripa A.68: IookaumiAeg ouvteAeatij UepieoT)§ TOPWYV TU Kol CUCOWPEVLEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avépotwv Oguedivv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) o anéoracn D=2.5m.
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Zxnua A.69: Xoykpion ypovoiotopiwv kabillioewy kot otpopwv {gVyous avouolwv Osuediwv
(Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) o¢ anéoracn D = sm ue ti¢ avriorotyeq twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVCTOMOOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.

Zxnpo A.70: IookaumiAeg ouvteAeatij UmepTieoT)g TOPwWY ru Kot CUCCWPEVHEVNS
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayove Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia é5paon
{evyoug avépotwv Osuedivwv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraon D=5m.
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Zxnua A.71: Xuykpion xpovoiotoptwyv kabi{ijoewv kot atpopwv {gUyous avopolwy Oepuedinwv
(Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) o anéoraon D = 10m pe ti¢ avriotoiyeg twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVCTOMOOIO ESXPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.
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Zynua A.72: lookaumiAeg ouvteAeati] umepmieong TOPwVY ru Kot CUCCWPEVHEVNS
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avépotwv Oguedivv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraon D=10m.
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Zynuoa A.73: Xykpion xpovoiotopiwv kabi{ijocewy kot otpopwv {evyous avipolwv Oeuediwv
(Bi=5m, B2=20m, q1=q2=50kPa) oc andoracn D = 15m pe ti¢ avriotoyes twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVCTOMOOIO E5XPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.

ishettetitche 1 1 119
namapam———

2o A.74: lookaumuAeg ouvtedeotn) vmepmieang mMOPwWV ru Kl CUGOCWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyoug avipotwv Osuedivv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) o¢ andoracn D=15m.
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Zymuoa A.75: Xoykpion ypovoiotopiwv kabi{iicewv kot oTpopv {gUyous avipolwy Oepelinwy
(Bi=5m, B2=20m, q1=q2=50kPa) oe anéotacn D = 20m pe ti¢ avriotolyes twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwpéve, yia €Spaar o€ SloTpwTo PEUCTOMOLTIUO E50POG TAYOUG
Hi=4m pe apyidikij kpovota He=2.om kot aotpayyiotng Stoatuntixijs avroxijs Su=20kPa.

Zxnpo A.76: IookaumiAeg oUVTEAETTI] UTEPTIIEDT)G TOPWY TU KOl CUCCWPEVHEVN
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo £dagpog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Stetuntikrig avroxrg Su=20kPa yix €5paon
{evyoug avépotwv Osusdivwv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) o¢ anéoracn D=2o0m.
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Zxnua A.77: LZuykpion xpovoiotoptwv kabi{ljoewv kot otpopwv {eUyous avouolwV Oepuediwy
(Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe anéotaon D = 25m pe ti¢ avriotoyes twv (Siwv
Oeuediwv av frav pepovwugve, yio €5pacn oe SIoTPwTO PEVSTOMOU]OILO ESXPOG TAYOUG
Hi=4m pe apyidixij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Siatuntixij¢ avroyrg Su=20kPa.
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2Zxnua A.78: IookaumUAeq GUVTEAEDTI) UTTEPTTIEOT)¢ TOPWYV T'U KX CUCCWPEVUEVIIC
StaTuntiki¢ mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yia éSpaon
{evyoug avépotwv Ogusdivwv (Bi=5m, B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraon D=25m.
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Zynua A.79: Xoykpion xpovoiotopiwv kabifijoewv kat atpopwv {evyougs avopolwy Oepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe améotaon D = 1m pe ti¢ avriotoyeg twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5pacr o€ SloTpwto peuoTomol)aIo £50:pOg
mayous Hi=4m pe apytdiki) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTI¢
Su=20kPa.
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Zxnuo A.8o: IookaumUAeg CUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT) TOPWYV T'U KOl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia é5paon
{evyoug avépotwv Osuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) oc aréotaon D
=1m
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2Zxnua A.81: Xvykpion xpovoiotopiwv kabilriocewv kat atpopwv {evyoug avopolwy Osuediov
(Bi=5m, gqi=50kPa évavrit B2=20m, q2=100kPa) oc arméotaon D = 2.5m pe t1¢ avrioroyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovougva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PEUCTOMOL|TIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.
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2xripa A.82: IookaumiuAeg ouvTeAEaTI) UTTEPTTIECT) TOPWV TU KL CUCOWPEVLEVIG
Statuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dapog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikiig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avépotwv Beuedivv (Bi=5m, qi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D
=2.5m
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Zxnua A.83: Xuykpian ypovoiotopiwv kabillioewv kot oTpopwyv {gVyous avouolwv Oeuediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavrit B2=20m, q2=100kPa) oc aréotaon D = 5m pe t1¢ avrioroyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.
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2Zxnua A.84: lookaumiAeg oUVTEAETTI] UTTEPTTIETT)G TOPWVY TU KX CUGCWPEVUEVI
SlaTuntiki¢ mapapoppwangy ot diotpwto pevotomoujoiuo £dagog mayovg Hi=4m e
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avépotwv Beuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D
=5m
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Zxmpa A.85: Zvykpion xpovoiotopiwv kabiliioewv kat atpopwv (elyoug avopolwy Oepediowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe anéotaon D = 10m pe ti¢ avrioroieg
TV Biwv Ospediwy av ftav pepovwuéva, yio é8paon oe SICTpwTo PpEVCTOTOL}TIUO E5XPOG
mayous Hi=4m pe apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SITUNTIKI)G QVTOXTIG
Su=20kPa.
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Zxnua A.86: lookoumiAeg OUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)C TOPWY TU KO CUCCWPEVIEVIIC
SlaTuntiki¢ mapapoppwangy ot diotpwto pevotomoujoiuo £dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia édpoon
{evyoug avipotwv Beuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoraon D
=10m
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Zxnua A.87: Xvykpion ypovoiotopiwv kabilijoewv kat atpopwv (eUyoug avouolwv Oeuediowv
(Bi=5m, gi=50kPa évavtit B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréotaon D = 15m pe t1¢ QvtioToiyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovwugva, yia édpaon o€ SIOTpWTo PEUCTOMOLTIUO £50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG aVTOXTI¢

S.=20kPa.

- T g O e e e

bl |

et bl ledadated

Zynuo A.88: IookoumUAeg CUVTEAEDTI) UTTEPTTIETT) TOPWYV T'U KOl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=4m pe
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia édpaon
{evyoug avépotwv Osuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) oc arméotaon D

=15m
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Zxnua A.89: Xuykpian ypovoiotopiwv kabillioewy kot oTpopwv {gVyoug avouolwv Oepediwv
(Bi=5m, qi=50kPa évavri B2=20m, q2=100kPa) o¢ aréotaon D = 20m pe ti¢ avrioTolyeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovoudva, yia édpaon o€ SIOTpwWTo PpEUCTOMOL|TIUO E50POG
nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIIG AVTOXTI¢
Su=20kPa.

Zxnua A.9o: lookoumiAeg oUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)C TOPWY TU KO CUCCWPEVHEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo édapog mayove Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyoug avépotwv Beuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoracn D

=20m

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




KaBilnon (m)

-0.1

Stevo Oepédio (B=sm)
F| —— Eupv Oepédio (B=20m)

0.1

0.08

o
o
)

Ztevé Oepédto (B=sm)
—— Eupt Ogpédio (B=20m)
= = Mepovwpévo Evpd Oepéio (B=20m)
= = Mepovwpévo Ztevd Oepédo (B=sm)

o T T -0.02 T T T

o 1 2 3 4
Xpbvog (s)

[

2Zxnua A.g1: Xvykpion xpovoiotoptwv kabi{iicewv kat atpopwv {eUyoug avopolwy Oguedivv
(Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ artéotaon D = 25m pe ti¢ avriotoryeg
TV Btwv Ogugdiowv av rfjitav pepovwugva, yia édpaon o€ SIOTpWTo PEUCTOMOLTIUO £50POG

Xpdvog (s)

nayous Hi=4m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIKTUNTIKIG aVTOXTI¢

S.=20kPa.
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Zxnpua A.92: lookaumiAeg ouvtedeatnj umepmieon¢ mOPwY ru Kot CUCCWPEVUEVIIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo édapog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yia éSpaon
{evyoug avépotwv Beuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) o¢ arréoracn D

=25m
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2Zxnua A.93: Xoykpion ypovoiotopiwv kabillioewy kot oTpopwv (gVyous Opoiwy Bepedivwy

(Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraon D = 2.5m ue ti¢ avriotoiyeg twv iSiwv Oeuedivv

av fTav HEHOVWUEVE, Yo é8paarn ae SloTpwTo peuatomotoiuo édapog mayovus Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Sietuntikijq avroyrg Su=20kPa.
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Zxnua A.94: lookaumiAeg CUVTEAETTI] UTTEPTTIETT)G TOPWV TU KU CUGCWPEVUEVI
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Sietuntikri¢ avroxrg Su=20kPa yix €5paon
{evyoug Spowwv Bepediwv (Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe ardéoraon D=2.5m.
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2xnua A.95: Xoykpian ypovoiotopiwv kabillioewy kot oTpopwv (gVyous Opolwy Oepedivwy

(Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe aréoraon D = 10m ue ti¢ avrioroiyeg twv iSiwv Osusdivwv

av fTav HEHOVWUEVE, Yo €8paarn ae SIoTpwTo peuatomotaluo é5apog mayovus Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytorng Sietuntikijg avroyrg Su=20kPa.
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Zxnuo A.96: IookoUmUAeg OUVTEAEDTI) UTTEPTIIETT) MOPWY TU KAl CUCOWPEVUEVIG
Statuntikng mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiyo €dapog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayytotng Statuntikis avroyr¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyou¢ Spowwy Oeuedivwv (Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe anéotaon D=10m.
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Zynua A.97: Xoykpion xpovoiotopiwv kabi{ijoewv kat otpopwv {evyous Gpotwv Oeuediwv

(Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe ardoraon D = 20m pe ti1¢ avrioroiyes twv (Siwv Oeusdivv

av ftav pepovwugva, yio édpacon ot Slotpwto pevatomotijoipo €dagog mayovus Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytorng Sietuntikijq avroyrg Su=20kPa.

Zxnua A.98: lookoumiAeg oUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)C TOPWY TU KX CUCCWPEVUEVIIC
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Sietuntikri¢ avroxg Su=20kPa yix €5paon
{evyoug dpowwyv Oepediwv (Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe andoraocn D=20m.
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Zxnua A.99: Xuykpian ypovoiotopiwv kabillioewy kot oTpopwv (gVyous OpolwV Bepediwy

(Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe aréoraon D = 40m pe ti¢ avriototyeg twv (Siwv Osuedivv

av fTav HEHOVWUEVE, Yo €8paarn ae SIoTpwTo peuatomotaluo é5apog mayovus Hi=4m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytorng Sietuntikijg avroyrg Su=20kPa.

Zxnua A.100: lookaumUAEG GUVTEAEDTI) UMEPTIIECT) TOPWYV T'U KX CUCCOWPEVUEVIIG
StaTuntikig mapapoppwangy oe diotpwto pevotomoujoiuo €dagpog mayovg Hi=4m pe
apyidiki) kpovota He=2.0m kot aotpayyiotng Statuntikig avroyi¢ Su=20kPa yix éSpaon
{evyou¢ Spowwy Oeuedivwv (Bi=B2=20m, qi=q2=50kPa) oe anéotaon D=4om.
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2xripe A.101: XUykpion xpovoiotoplwv kadilfioewv kot otpopwv {eUyous avOuolwV
Oeperiwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) o¢ ardoracn D=2.5m, yi
é8paon oe diotpwto pevatomoujotpo édapog mayovse HL=8m pe apyidikij kpovota
Hc=2.0m kat aotpatyyiorng Staruntixijs avroyijs Su=20kPa.

(=}
N
1L

-
N

-

I
—1_
+——1

¢ T B IS A I A

=

Sy
3
1
I~
-
-
-~
—

0.0
0.1
0.2

0.5

Zxripo A.102: IookaumUAeg cUVTEAEDTI) UTEPTTIETT)¢ TOPWV TU KO CUGCWPEVUEVIIG
Slatuntiki¢ mapapopewaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayove Hi=8m ue
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia édpaon
{evyoug avéuotwv Oguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) os arméoraon
D=2.5m.
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Zxripa A.103: X0ykpion xpovoiotoptwv kabi{ljoewv kat otpo@wv {eUyous avOHOlwY
Oeperiwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oe andoracn D=5m, yix é6paon
oe Siotpwto pevaromotjoipo édapog mayove HL=8m ue apyidiki kpovota He=2.0m kaut
aotpayylotng Statuntikig evroyrs Su=20kPa.
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Zxnpa A.104: lookoumiAeg OUVTEAETTI) UTEPTTIETT)C TOPWY T'U KX CUGCWPEVUEVIG
Slatuntiki¢ mapapopewangy ot dlotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=8m ue
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Stetuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avipotwv Bguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ améoraon
D=5m.
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2xripe A.105: X0ykpion xpovoiotoptwv kabi{ljoewv kat otpo@wv {eUyous avOHOlwY
Ocuediwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavti B2=20m, q2=100kPa) oc arréoraon D=10m, yix é6paon
oe Siotpwto pevotomoujotuo €dapog mayovg HL=8m pe apyidixi) kpovorta He=2.0m kat
aotpdyytotng Staruntikig avroyrj¢ Su=20kPa.
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Zxnua A.106: lookaumUAeq GUVTEAEDTI) UTTEPTIIECT) TOPWYV T'U KX CUCCWPEVUEVIIG
Slatuntiki¢ mapapopPwaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayove Hi=8m ue
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Sietuntikrig avroxrg Su=20kPa yix €5paon
{evyoug avépotwv Oguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) oc aréoraon
D=10m.
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2xnpa A.107: Xuykpion xpovoiotoplwv kabi{rjoewv Kot oTpopwv {eUyous avOUoLwY
Oepediwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ artéoraon D=15m, yix é6paon
oe Siotpwto pevoromoujotuo €dapog mayovg HL=8m pe apyidixi) kpovorta He=2.0m kat
aotpdyytotng Staruntikig avroyrj¢ Su=20kPa.
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2xnua A.108: IookaumuAe¢ ouvTeAeaTi) UTEPTTIEOT)¢ TOPWYV TU KX CUCCOWPEVUEVIIC
Slatuntiki¢ mapapopewaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayove Hi=8m ue
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng dtatuntixijq avroxi Su=20kPa yia édpaon
{evyoug avipotwv Bguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o€ améoraon
D=15m.
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2Zxnua A.109: XUykpion ypovoiotoplwv kabi(ijoewv kot aTpopwv (eUyous aVOUOIWV
Oeuediwv (Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o€ artéoracn D=20m, yix €Spaon
oe Siotpwto pevoromoujoiuo €dapog mayovg HL=8m pe apyidixi) kpovorta He=2.0m kat
aotpdyytotng Staruntikig avroyrj¢ Su=20kPa.
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Zxnua A.110: [ookauUmUAEg CUVTEAETTI] UTTEPTTIETT)G TOPWV TU KU CUCCWPEVUUEVNG
Slatuntikig mapapopewangy ot dlotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=8m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avépowwv Bguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) oe améoraon
D=20om.
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Zxnua A.111: X0ykpion ypovoiotopiav kabi{rioewv kat atpo@v {eUyous avopolwy Oepedivwv
(Bi=5m, gi=50kPa évavri B2=20m, q2=100kPa) ot aréotaon D=25m, yix é6paon oe
Slotpwto pevaromouiaipo édapog miyove HL=8m e apyidikn kpovota He=2.o0m kai

aotpdyytotng Staruntikig avroyrj¢ Su=20kPa.
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Zxnua A.112: [ookoumiAeg OUVTEAETTI) UTTEPTTIETT)C TOPWY TU KX CUCCWPEVUEVIC
Slatuntiki¢ mapapopewaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayove Hi=8m ue
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug avipotwv Oguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ améoraon
D=25m.
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Zymuoa A.113: Zoykpion ypovoiotopiwv kabiliicewy kot aTpopwv {eUyous avouoiwy Oepediowv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe anéotacn D=1m pe ti¢ QvtioToly e TwV
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia éSpacr o€ SloTpwto peuoTomol) oI £50:pOg
rayous Hi=8m pe apyidikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIATUnTIKI)G AVTOXTi§
Su=40kPa.
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Zxnipa A.14: lookaumiAeg ouVTEAEoTI] UTEPTTiETT)§ TOPWY TU KAl CUCCWPEVUEVIG
Slatuntikig mapapopewangy ot dlotpwto pevotomoujoipo édagpog mayovg Hi=8m ue
apytdikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikiig avroxig Su=40kPa yix é6paon
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe ardoraon
D=1m.

Avépéag KaAvfag, Touéag lewteyvikijg, XxoAn IoAitikwv Mnyovikov EMIT




Ztpodry (°)

tevo Oepédio 1 (B=sm)
Ztevo Ogpéio 2 (B=sm)

Ztevd OepéAio 1 (B=5m)
Ztevo Oepéhio 2 (B=sm) oz

= = + Mepovwpévo Ztevo Ogpéto (B=5m)

KaBilnon (m)

Xpobvog (s) Xpo6vog (s)

Zxnua A.115: Xoykpion ypovoiotopiwv kabillioewy ko oTpopwv (gVyous OpolwV Oepedinwy
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, g2=50kPa) oe andoraon D=1m pe ti¢ QvtioToiyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOUL]TIUO E5QPOC
rayous Hi=8m pe apyidikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIATUnTIKI)G AVTOXIi§
Su=40kPa.
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Zxripa A.116: lookaumiAeg ouvtedeatr] umepmieang mOPwY ru Kt CUCCWPEVUEVI
Slatuntiki¢ mapapoppwaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayovg Hi=8m ue
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €Spaon
{ebyoug Spowwv Oepediwv (Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardoraon
D=1m.
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Zxripa A.117: X0ykpion xpovoiotoplwv kabilijoewv kat oTpo@wv (eUyous ovOHOIlwY
Oeueliwv (Bi=5m, qi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) o¢ anéotaon D=1m pe ti¢
avtioroles Twv (Siwv Osuediwy av fjtav pepovwugva, yio édpaon oe Siotpwto
pevotomotjoipo €Sagpog mayous Hi=8m pe apyidikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng
Stocpuntixiig avroyric Su=40kPa.
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Zxripa A.u8: lookaumiAeg ouvtedeotr] umepmieang mOPpwY ru Kot CUCCWPEVUEVI
Slatuntikig mapapopewangy ot dlotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=8m ue
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikiig avroxig Su=40kPa yix é6paon
{evyoug avipotwv Beuedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, q2=100kPa) oe améoraon
D=1m.
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Zxnpa A.119: Xuykpion xpovoiotoptwv kabi{ijoewv kot atpopwv (gUyoug opotwy Oguedinv
(Bi=2om, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe ardéoraon D=1m pe t1¢ avtioToyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn o€ SloTpwTo PEVOTOTOL]TIUO E5QPOC
rayovs Hi=8m pe apyidiki kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng SIATUNTIKIIG QVTOXTIC
Su=40kPa.
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Zxnua A.120: lookaumuAeq auvteAeoT) UTTEPTTIEOT)¢ TOPWYV TU KX CUCOWPEVUEVIIG
Slatuntiki¢ mapapopewaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayove Hi=8m ue
apytdikn) kpovota He=2.0m kot aotpdayyiotng diatuntixijq avroxng Su=40kPa yio €Spaon
{evyoug avipotwv Beuedivv (Bi=2om, qi=50kPa évavti B2=2om, q2=50kPa) oe ardoraon
D=1m.
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Zxnpa A.121: XUykpion xpovoiotoptwv kabi(ijoewv ko otpopwv {eUyoug opotwv Oguedinv
(Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=5m, q2=50kPa) oe andoraon D=1m pe ti¢ avtioToiyeg Twv
(S1wv Oepediwv av rjtav pepovwuéva, yia é5pacn oe SloTpwTo PpEVOTOTOUL]TIUO E5QPOC
rayovs Hi=8m pe apyidiki kpovota He=2.0m kat aotpdyytotng SIATUNTIKIG QVTOXTIC
Su=20kPa.
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Zxnipo A.122: [ookaumiAeq oUVTEAETTI] UTTEPTTiETT)§ TOPWY TU KU CUCCWPEVUEVI
Slatuntikig mapapopewangy ot dlotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=8m pe
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Stetuntikrig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug Spowwv Oepediowv (Bi=5m, gi=50kPa évavrt B2=5m, g2=50kPa) oe ardoraon
D=1m.
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Ztevo Ogpédio (B=sm)
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2xnua A.123: XUykpion xpovoiotoplwv kabi{fjoewv Kot oTpo@wv (UYoUs aVOLOLWY
Oeuedivv (Bi=5m, qi=50kPa évavri B2=20m, q2=50kPa) oc artéoracn D=1m pe ti¢
avtiotolyeg Twv Biwv Oeuediwv av rjtav pepovwueva, yia édpacn o€ Slotpwto
pevaromotaiyo €dapog mdyovs Hi=8m pe apyidikn kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng
Stocruntikig avroyij¢ Su=20kPa.

TE

)|
|
i

[
- il ] ] /
14 I I 1Y | | IRERRER RIS =R SR FIRENL]] i)

Zxnpa A.124: lookaumiAeg ouvtedeatij umepmieon§ mMOPwY ru Kol CUCOWPEVUEVIG
Slatuntiki¢ mapapoppwaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayovg Hi=8m ue
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia édpaon
{evyoug avépoiwv Osusdivwv (Bi=5m, qi=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe andoraon
D=1m.
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2Zxnua A.125: XUykpion xpovoiotoplwv kabi{fjoewv Kot otpo@wv (UYoUs aVOUOLWY
Oepediwv (Bi=5m, qgi=50kPa évavrt B2=20m, g2=100kPa) o€ antéoraon D=1m pe ti¢
avtiotolyeg Twv Blwv Oepediwv av fjitav pepovwueva, yia édpacn o€ Siotpwto
pevotomotjoiuo €Sagpog mayous Hi=8m pe apyidikij kpovota He=2.0m kat aotpdyyiotng
Staruntikrig avroyr¢ Su=20kPa.
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Zxnpo A.126: lookaumiAeg oUVTEAETTI) UMEPTTIETT)E TOPWV TU KO CUTCWPEVLEVIG
Slatuntikig mapapopewangy oe dlotpwto pevotomoujoipo édapog mayovg Hi=8m ue
apyidikn) kpovota He=2.0m kot aotpdyyiotng Statuntixijq avroxi¢ Su=20kPa yia édpaon
{evyoug avipotwv Oguedivv (Bi=5m, qgi=50kPa évavtt B2=20m, q2=100kPa) os arméoraon
D=1m.
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Zxmpoa A.127: Xoykpion ypovoiotopiwv kabillioewy kot aTpopwv (eUyous Opolwy Oepediowy
(Bi=20m, qi1=50kPa évavti B2=20m, q2=50kPa) oe améoracn D=1m e ti§¢ avtioToyeg Twv
(Siwv Oepediwv av frav pepovwuéve, yia é5paar o€ SloTpwto peuoTomol) oI £50:pOg
rayous Hi=8m pe apyidikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng SIATUnTIKI)G QVTOXIi§
Su=20kPa.
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2Zxnua A.128: IookaumuAeq auvteAeoT) UTEPTTIEOT)¢ TOPWYV U KX CUCOWPEVUEVIIG
Slatuntiki¢ mapapoppwaorngy o€ diotpwto pevatomotjoipo édagpog mayovg Hi=8m ue
apytAikij kpovota He=2.0m kot aotpdyytotng Statuntikiig avroxig Su=20kPa yix é5paon
{evyoug dpowwyv Oepediwv (Bi=20m, qgi=50kPa évavti B2=20m, g2=50kPa) oe andoraon
D=1m.
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IMapdptnuo Mepog B: Xvykevrpwtika
Ap lOuntika AroteAéopaTa
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2xnpe B.1: Enidpaon kavovikomomuévng améataong D/Bmin otn otpor] 0 kdOe pédovg
{evyoug Ogusdiwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko (Stov 1) Siepopetikot
poptiov (50 1j 100 kPa) mov edpdlovrai o€ SIOTPWTO €50POG OIS PEVOTOTO)TIUNG KUUOU
(HL=8m) ue acBevij empaveiakn kpovota apyilov (He=2m ko Su=20kPa).

Su=40kPa

1.2

| A e=——e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa

sa==h> Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

I B\ a==a Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
e=——e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa

&=« Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

0.8 = Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa

3
D/Bmin

Zynua B.2: Eridpaon kavovikomompuévng andataong D/Bmin atn otpopr 0 kdOe pédovg
{evyoug Oeuedivwv (Stov 1j Stapopetixot mAdtoug (5 17 20m) kat (Stov 1 Stoepopetiko
poptiov (50 1 100 kPa) mov edpd{ovrat o€ Slotpwro éSapog mayids pevaTomoujoiung dupov
(HL=8m) pe acBevij empavelaxij kpovota apyilov (He=2m kat Su=40kPa).
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Zynipe B.3: EmtiSpaon kavovikomomugvng andéotaong D/Bmin otnv ko ardAvtn tuur
otpogi] |0] kdbe péAovg Jevyoug Bepediwy iSiov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Kau
(Stov 1j Stapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) mov eSpalovrau o€ Siotpwto £8cpog mayidg
pevotoroujoiung aupov (HL=8m) ue acBevij emipaveiax) kpovora apyirov (He=2m kot

Su=40kPa
1.4
e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa
=4 Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa
12 4= Bi=sm, Bn=20m, qi=s0kPa, qn=100kPa
N e—s Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa
e Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
== Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa
A
0.8

D/Bmin
2xnpa B.4: EniSpaon kavovikomomuévng andotaong D/Bmin otnv ko ardAvtn tuun
otpoi] |0] kdbe péAovg {evyoug Bepediwy iSiov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko
(Stov 1j Siapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) mov eSpdlovrai oe Siotpwto £8apog mayidg
pevotoroujoiung auuov (HL=8m) us acBevij emipaveiakn kpovota apyilov (He=2m kot
Su=40kPa).
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Zxnpa B.5: Eridpaocn kavovikomomuévng améataocng D/Bmin otov Adyo kabilijoewv
Zsssi/Z kdBe pédovg Levyoug Osusdiwv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stpopetixov poptiov (50 1 100 kPa) mov edpdlovrat o€ SioTpwto €5apog mayidg
pevotoroujoiung auuov (HL=8m) ue acbevij empaveiakn kpovota apyirov (He=2m ko
Su=20kPa).

Su=40kPa
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Zssi/Z

e=—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa

4= Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa

4—u Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
e—s Bi= Bn=20m, qi=qn=s0kPa

=+ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa

<= Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa

o T T T
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D/Bmin

Zxnpa B.6: Eridpaocn kavovikomomuévng améotaong D/Bmin otov Adyo kabilijoewv
Zsssi/Z kdBe péAovg Levyoug Osusdiowv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetikot @optiov (50 1j 100 kPa) mov edpdfovrat o€ Siotpwto €Sapog mayidg
pevaromoujoiung dupov (HL=8m) pe aobevij empaveiax) kpovota apyilov (He=2m ka
Su=40kPa).
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Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

0-4 e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
h A=A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
0.3 Al A—a Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m
! e—e Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
0.2 ﬁ ® —e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m
,' e —e Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m
0.1 1 A —A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m
A A —A Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m
o T T T T T
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Zxnpe B.7: Enidpaon kavovikomompévng améotaons D/Bmin atov Adyo kaOi{ijoewy
Zsssi/Z kdBe péAouvg Levyous Ogusdiwv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) kot (Stov 1j
Stapopetixov optiov (50 1j 100 kPa) pe A6yo Q/Qn<=1, mov eSpafovra €ite oe SioTpwro
édapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe acOevij emipavelakn) kpovoto
apyirov (Hc=2m kot Su=20kPa).

Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn>1
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Zxnua B.8: Enidpaon kavovikomomuévng ardotacns D/Bmin otov Adyo kabi{ijoswv
Zsssi/Z kabe pgrouvg {evyoug Oepediowv iSiov 1) Siapopetikov mAdroug (517 20m) kau
(Stov 1j Stapopetikov goptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mouv edpdalovra eite

oe Siotpwro £dapog pevoromoujoiung dupov (HL=4m 1j HL=8m) ue acBevij
emipaveiaxij kpovota apyirov (He=2m kot Su=20kPa).
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Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

14
e—e¢ Bi=Bn=s5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
sk Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
12 | A i Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m
A e—s Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
® = Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m
[ & o Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m
1 & A Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m
| o = = Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m
I
0.8

6] (°)

2ympa B.g: Enidpaon kavovikomomuévng andotaong D/Bmin otig ka®'andéAvtn tiurj
arpo@és |0 kabe puédovg Jevyoug Oeueliwv iSiov 1j Stapopetixot mAdrovg (5 17 20m) Kau
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov edpdlovrai eite oe
Siotpwro £dapog pevortomoujoiung aupov (HL=4m 1) HL=8m) pe acBevij empaveiax
kpovota apyilov (Hec=2m kat Su=20kPa).
Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<1

0.24
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¢ = Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=s0kPa, HL=4m
0.2 ¢ =« Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=4m
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2ynua B.1o: Enidpaon kavovikomompuévng andataong D/Bmin otig ka® ardAvn i

atpoés |0| kabe péAoug Jevyous Bepeiwy iStou 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Kot
(Stov 1} Stapopetikot goptiov (50 1j 100 kPa) pe Aéyo Q/Qn>1, mov edpdovrau eite o€
Siotpwro é6apog pevotomoujoiung auuov (HL=4m 1§ HL=8m) ue acOevij emipaveiaxi
kpovota apyilov (Hc=2m ket Su=20kPa).
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Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

1.4
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Zynua B.a1: Enipaon kavovikomomuévng andotaong D/Bmin otig otpogés |0| kabe

pédovg {evyoug Oepeliwv (Siov 1) Siapopetixol mAdroug (5 17 20m) kat (Siov 1j Stapopetikov
@oprtiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov edpalovra ite o€ SioTpwto £8ctpog
pevotoroujoiung auuov (HL=4m 1§ HL=8m) pe ac6evij emipaveiaxij kpovota apyilov
(Hc=2m kou Su=20kPa).

Su=20kPa, Changing HL, Q/Qn>1

0.25
L s Bi=20m, Bn=s5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=8m
0.2 Bi=20m, Bn=s5m, qi=gn=50kPa, HL=4m
< . Bi=20m, Bn=s5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=4m
0.5
0.1
~ 0.05
o
<
= B
- o —— ==X
B »
o - ¢ -
. = - - = > S
-0.1 \ /
-0.15
-0.2 T T T T T

3
D/Bmin

2ynua B.i2: EriSpoaon kavovikomompévng ardataons D/Bmin otig otpopés |0| ke
pédovg {evyoug Oepeliwv (Stov 1j Stapopetixol mAdroug (517 20m) kat (Siov 1j Stapopetikov
@optiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov edpdlovrau gite o€ SioTpwto £5apog
pevotoroujoiung auuov (HL=4m 1§ HL=8m) pe acOevij emipaveiaxi) kpovota apyilou
(Hc=2m kot Su=20kPa).
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HL=8m, Changing Su, Q/Qn<=1

1.4 [

0.8

Zsssi/Z

0.4 e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

o= Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=s0kPa, Su=20kPa

o= Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
e—e Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

® =& Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

‘4 - Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=s0kPa, Su=40kPa

4 - Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=40kPa

o =o Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=4okPa

o T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zynpe B.13: Emidpaon kavovikomompévng améotaons D/Bmin atov Adyo kaOilijoewy
Zsssi/Z kdBe péAouvg Ledyoug Ogusdiowv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) kot (Stov 1j
Stapopetixov optiov (50 1j 100 kPa) pe A6yo Q/Qn<=1, mov edpafovrau o€ SioTpwto
£8agog pevoromoujoiung aupov (HL=8m) ue aobevij emipaveiaxij kpovota apyilov
(Hc=2m kau eite Su=20kPa 1 Su=40kPa).

HL=8m, Changing Su, Q/Qn>1

1.04
1
0.96
0.92
~N 09
=
=
17
1)
2 '
N 0.88 ,
]
1
1
0.84 1
X ]
L ]
\ '
\ ]
0.8 S [ Breom Bnssm. qian=sokPa, su-zokba
X N 5= Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, Su=20kPa
N ” = Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=4okPa
N = - = Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s0kPa, Su=4okPa
0.76 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zxnua B.14: Enidpaon kavovikomompuévng andataong D/Bmin atov Adyo kabilijoewv
Zsssi/Z kdBs pédovg {evyoug Osuediwv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iSiov 1j
Stxpopetixot poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov edpdovrat oe Siotpwto £6apog
pevotoroujoiung auuov (HL=8m) ue acBevij emipaveiakn kpovota apyilov (He=2m kot
gite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
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HL=8m, Changing Su, Q/Qn<=1

1.4
e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
4—a Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
12 Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa

e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

@ =e Bi=Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=4okPa

‘o -A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=4okPa

o -A Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=40kPa

© = Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

0.8

0.6

6] (°)

0.4

0.2

o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zynpe B.as: Emidpaon kavovikomompévng améotaons D/Bmin otig ko amdAvtn tuun
atpo@és || kabe pédovg Jevyoug Oeueliwv iSiov 1j Stapopetixot mAdrovg (5 17 20m) Kat
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov edpdlovrai o€
Siotpwro édapog pevotomoujoiung aupov (HL=8m) ue aobevij emipaveiakrj kpovota

apyirov (He=2m kot eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
HL=8m, Changing Su, Q/Qn>1

0.24

- Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=s0kPa, Su=20kPa

== Bi=20m, Bn=sm, q1=100kPa, qn=50kPa, Su=20kPa
= Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=g0kPa

0.2 Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s0kPa, Su=40kPa

0.12 N
> N
) N
= N
=2 . .
0.08 N === =X
0.04 y\
_ o
o >
0.04 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

Zxnua B.16: Enidpaocn kavovikomomuévng anootaocng D/Bmin otig ko ardAvn
Tipr) otpo@es |0| kdbe pédovg (evyoug Oepediwy iSiov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1)
20m) kat iStov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mou
edpdlovrat oe Siotpwro édapog pevotomoujoiung aupov (HL=8m) pe acbevij
enmipaveiaxij kpovota apyilov (He=2m kot eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
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HL=8m, Changing Su, Q/Qn<=1

e—s Bi=Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

=& Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

® =e Bi=Bn=s5m, qi=qn=s0kPa, Su=40kPa

4 -A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

o -A Bi=s5m, Bn=20m, qi=50kPa, n=100kPa, Su=g0kPa
~ = Bi= Bn=20m, qi=qn=s0kPa, Su=40kPa

0.8

D/Bmin

Zxnpe B.1y: Enidpaon kavovikomomuévng amdatacng D/Bmin otig atpopég 0 kdbe puédovg
{evyoug Osusdiwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 17 20m) kot (Stov 1 Sipopetikot
poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov edpalovrai o€ SioTpwto £5apog
pevotoroujoiung auuov (HL=8m) ue aobevij empaveiakt kpovota apyirov (He=2m kot
eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).

HL=8m, Changing Su, Q/Qn>1

0.24
L X ——-= Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
== Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, Su=20kPa
0.2 ;
N = Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
2 = Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, Su=40kPa
0.16
0.12 J
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- o ~ys
0.04 >/
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L
-0.12 >
e d
0.16 T T T
o 1 2 3 4 5 6
D/Bmin

2ynua B.i8: Enidpaon kavovikomompuévng andataong D/Bmin atig otpopés 60 kdbe pédovg
{evyoug Oeuedivwv (Stov 1j Stapopetixov mAdtoug (5 17 20m) kat (Stov 1} Stoepopetikoy
@optiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov edpdlovrat o€ SloTpwto £5apog
pevotoroujoiung auuov (HL=8m) ue acBevij emipaveiakn kpovota apyilov (He=2m kot
gite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
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Su=20kPa, HL=4m

o—"
Yy

A
1 o Z\%%
A e A
'Y
0.9 | >/\y

0.4
e—e Bi1=Bn=5m, qi=qn=50kPa

0.3 A=A Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa

[ A A—Aa Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qgn=100kPa
0.2 e—e Bi=Bn=20m, q1=qn=50kPa

[ ¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
0.1 3« Bi=20m, Bn=5m, q1=100kPa, qn=50kPa

A

o T T T T T
o 1 2 3 4 5 6

2xnpa B.1g: Enidpaon kavovikomomugvng ogr/gglg&aqc D/Bmin otov Adyo kabi{ijioewv
Zsssi/Z kdBe péAovg Levyoug Osusdiowv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetixot poptiov (50 1) 100 kPa) mov edpdlovrat o€ Siotpwto €5agpog mayidg
pevororoujoiung aupov (HL=4m) pe aobevi) empaveiaxij kpovora apyilov (He=2m kau
Su=20kPa).

Su=40kPa, HL=4m

®—e Bi=Bn=5m, q1=qn=50kPa
A= Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa
-A—a Bi=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa

0.3 e—e Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa
24=>¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
0.2 A +4—¢ Bi=20m, Bn=5m, q1=100kPa, qn=50kPa
A
V5
0.1 T T T T T
o 1 2 4 5 6

3
D/Bmin
Zxnua B.2o: Enidpacn kavovikomonuévng améotaocng D/Bmin otov Adyo kabilijcewv
Zsssi/Z kdBe pédouvg evyous Ogusdiowv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) kot (Stov 1j
Stapopetixot poptiov (50 1 100 kPa) mov edpdlovrat o€ Siotpwto €5apog mayidg
pevororoujoiung aupov (HL=4m) pe aoBevij empaveiaxij kpovora apyilov (He=2m ka
Su=40kPa).
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Su=20kPa, HL=4m

e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa

=5m, Bn=20m, qi=qn=s50kPa
=5m, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
08 o - Bn=20m, qi=qn=50kPa
E =20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
=% Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa

0.6

0.4

18] (°)

D/Bmin

2xnpa B.21: EniSpaon kavovikomompuevng améotaons D/Bmin otig ko amdAvtn tuui
arpo@és |0 kabe puédovg Jevyoug Oeueliwv iSiov 1j Stapopetixot mAdrovg (5 1 20m) kat
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) mov eSpddovrau o€ SioTtpwto £5cpog mayidg
pevororoujoiung aupov (HL=4m) pe aobevi) empaveiaxij kpovora apyilov (He=2m kau

Su=20kPa).
Su=40kPa, HL=4m
0.7
e—=e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa
=i Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=s50kPa
0.6 o=a: Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa

e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=s50kPa
== Bi=20m, Bn=s5m, qi=qn=50kPa

+e— Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s50kPa

0.5

0.4

03

6] ()

0.2

0.1

-0.1 T T T

o 1 2 3 4 5 6
Zympe B.22: Emtidpocon kavovikomotmuevng a]%grcr}i{"acmc D/Bmin otig ka® a6 Avtn i
otpo@és |0 kabe pédovg Jevyoug Oepeliwv iSiov 1j Stapopetixot mAdrovg (5 17 20m) Kat
(Stov 1j Siapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) mov eSpdlovrai o€ Siotpwto £8apog mayidg
pevortoroujoiung auuov (HL=4m) pe acOevij empaveiaxij kpovota apyilov (He=2m kat
Su=40kPa).
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Su=20kPa, HL=4m

e—e Bi=Bn=sm, qi=qn=s0kPa
=4 Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa
e Bu

—sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.8 e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa

Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=s0kPa

=== Bi=20m, Bn=s5m, qi=100kPa, qn=50kPa
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Zxnpa B.23: Emidpaon kavovikomomuévne améotaans D/Bmin otig tiun) otpopeg 0 kabe
pédovg {evyoug Oepeliwv (Siov 1) Stapopetixkol mAdroug (517 20m) kat (Siov 1j Stapopetikov
poptiov (50 1j 100 kPa) mov edpdlovrai o€ SIOTPWTO €50POG TOYIAG PEVOTOTO)TIUNG KUUOU
(HL=4m) ue acBevij empaveiaxn) kpovota apyirov (He=2m kat Su=20kPa).

Su=40kPa, HL=4m

0.6
#—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa
s Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa
A =4 Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa
0.4 e—s. Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa
. 3% Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa
s+ Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s0kPa
0.2
= - a—4A
- o] /‘ y 3 9 —A
@ —
-0.2 «
A
-0.4
-0.6 T T T T T
o 1 2 3 4 5 6

D/Bmin
2xnpa B.24: Enidpaon kavovikomomuévng amootaong D/Bmin otig Ty otpoés 0 kale
pédoug (evyoug Oeuedivv (Stov 1j Stapopetixot mAdroug (5 17 20m) kat (Stov 1j Stapopetikov
poptiov (50 1 100 kPa) mov edpd{ovrat o€ Slotpwrto éSapog mayids pevaTomoujolung dupov
(HL=4m) pe acbevij empaveiaxij kpovota apyirov (He=2m kot Su=40kPa).
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Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

14

1.2

0.8

Zsssi/Z

0.4 e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=s0kPa, HL=8m

= Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL-8m

4= Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m
e—s Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL-8m

® =o Bi=Bn=sm, qi=qn=s0kPa, HL=4m

® =s Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

‘4 A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

4 =o Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m

0.2

) ) ) ) )
o 1 2 3 4
D/Bmin

Zxnpe B.25: EmiSpaon kavovikomompévng ardotacng D/Bmin otov Adyo kabilijoewv
Zsssi/Z kdBe péAouvg Levyoug Ogusdiwv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) kot (Stov 1j
Stapopetixov optiov (50 1j 100 kPa) pe A6yo Q/Qn<=1, mov eSpalovra ite oe SioTpwro

£dapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe aoOevij empaveiax) kpovota

apyirov (He=2m ka1 Su=40kPa).

U
)}

Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn>1

11

1.05 s -X
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0.75 ' 7
' '
' '
0.7 “ X 3¢ Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
' &=+ Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=8m
0.65 ;\/ ’ K =» Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=4m
=< =>* Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=4m
0.6 T T T T T
o 1 2

3 4 5 6
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Zxnua B.26: Enidpacn kavovikomomuévng améotacng D/Bmin otov Adyo kabilijcewv
Zsssi/Z kdBs pédovg {edyoug Osuediowv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko iStov 1j
Stapopetixov poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mouv edpdlovrat gite o€ Siotpwto
gdaqgog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1§ HL=8m) pe acOevij empaveiaki) kpovota
apyirov (Hc=2m ka1 Su=40kPa).
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Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

1.4
e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m
4= Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
12 A=t Bi= =20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=8m
N e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m
e =e Bi=Bn=s5m, qi=qn=50kPa, HL=4m
A =A Bi=sm, Bn=20m, qi=gn=50kPa, HL=4m
1N ‘A -A Bi=sm, Bn=20m, qi=s0kPa, gn=100kPa, HL=4m
= = Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m
0.8

161 ()

D/Bmin

2xnpa B.27: EniSpaon kavovikomomugvng anéotaocng D/Bmin otig ka® 'améAvtn tiun
atpoés |0| kabe péAoug Jevyous Bepediwy iStou 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov eSpdlovrai eite oe
Siotpwro £édapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m 1) HL=8m) pe acBevij empaveiax
kpovota apyilov (He=2m kou Su=40kPa).
Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn>1

0.2

¥ =< Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, HL=8m
e Bi=20m, Bn=s5m, qi=100kPa, gn=50kPa, HL=8m
= Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, HL=4m

++ =. Bi=20m, Bn=5m, qi=100kPa, gn=50kPa, HL=4m
0.16 5m, q qn=5 4

K
e—""

18] ()

-0.04 i . . . .
’ 1 © Dmin ’ °
2xnpa B.28: Eridpaon kavovikomomuévne améotaong D/Bmin otig ko amdAvtn tiun
otpoés |0| kabe péAovg {evyous Bepeldiwy iStov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko
(Stov 1j Siapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) ue Adyo Q/Qn>1, mov eSpdlovrai €ite oe
Siotpwro é6apog pevotomoujoiung auuov (HL=4m 1§ HL=8m) pe acOevij emipaveiaxi
kpovota apyilov (He=2m kot Su=40kPa).
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Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn<=1

| A e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, HL=8m

=i Bi=5m, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

1| A A= Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL-8m
e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=8m

® =¢ Bi=Bn=s5m, qi=qn=s0kPa, HL=4m

0.8 ‘A -A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

A =A Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, HL=4m
® =e Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, HL=4m

0(°)

------- A
g::‘--:-—;z A
'/’A’ - o - 73
2 7.:
-/A/
& A
A/
T T T
3 4 5 6
D/Bmin

2xnpa B.29: Eridpaon kavovikomomuévng améotacng D/Bmin otig otpopég 0 kabe pédovg
{evyoug Ogusdiwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko (Stov 1) Siepopetikot
@optiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov edpalovrau ite o€ SioTpwto £8ctpog
pevororoujoiung aupov (HL=4m 1) HL=8m) pe aabevij emipaveiaxij kpovora apyilou
(Hc=2m kot Su=40kPa).

Su=40kPa, Changing HL, Q/Qn>1

0.2
L - Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=sokPa, HL=8m
+ = Bi—20m, Bn=sm, qi=100kPa, gn=50kPa, HL-8m
0.16 s = Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=s0kPa, HL=4m
s« = Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, HL=4m
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2xnpa B.30: EniSpaon kavovikomomuévng améotaong D/Bmin otig¢ otpogeg 0 kabe pédovg
{evyoug Osugdiwv (Siov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) kot iStov 1} Sipopetikot
@optiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov edpdlovrau gite o€ SioTpwto £5apog
pevotoroujoiung auuov (HL=4m 1§ HL=8m) pe acOevij emipaveiak) kpovota apyilov
(Hc=2m kou Su=40kPa).

Avdpéag KaAvPag, Toucag lewteyvikiig, ZyoArn IoArixkwv Mnyavikwv EMIT




HL=4m, Changing Su, Q/Qn<=1
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e—e Bi-Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

A= Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

o= Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
e—s Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

® <o Bi=Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=4okPa

‘o - Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=s0kPa, Su=gokPa

‘4 - Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=g0kPa
@ =o Bi=Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
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Zxmpe B.31: Enidpaon kavovikomomuévng améotaong D/Bmin atov Adyo
kabi{fioewv Zsssi/Z kdbe pglovg {evyoug Oepeliwv iSiov 1} Stapopetixot mAdroug (5
17 20m) kat (Stov 1j Stapopetikov poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn<=1, mov
edpdaovrat ot Siotpwto €Sapog pevatomoujoiung dupov (HL=4m) e acbOevij
empavelakt kpovota apyilov (He=2m kai eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).

HL=4m, Changing Su, Q/Qn>1
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2xnpa B.32: Eridpaocn kavovikomomuévng améotaong D/Bmin otov Adyo

kabi{fioewv Zsssi/Z kdbe pédovg {evyoug Oepeliwv iSiov 1} Stapopetixot mAdroug (5
17 20m) kau (Stov 1 Staepopetikot poptiov (50 1j 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mou
edpdlovrat ot Siotpwro €Sapog pevatomoujoiung dupov (HL=4m) pe aobevij

empavelak) kpovota apyilov (He=2m kat eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
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HL=4m, Changing Su, Q/Qn<=1

e—e Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa

=4 Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
a—a Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
0.8 e—e Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
® =& Bi=Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
“ -A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
o =A Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=40kPa

® = Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=gokPa
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Zynpe B.33: Emidpaon kavovikomomuévng ardotaong D/Bmin otig ka®'amdAvtn T
atpoés |0| kabe péAoug Jevyous Bepediwy iStou 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Kot
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) e Adyo Q/Qn<=1, mov edpdlovrai o€
Siotpwro £dapog pevotoroujoiung auuov (HL=4m) pe acOevi) empaveiaxij kpovota
apyirov (He=2m kot eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).

HL=4m, Changing Su, Q/Qn>1

0.2
s Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
018 Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, gn=50kPa, Su=20kPa
¢ Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
> Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s0kPa, Su=40kPa
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2xnpa B.34: EniSpaocn kavovikomomuévng andotaong D/Bmin otig ko amdAven tiur
atpoés |0| kabe péAoug Jevyoug Bepediwy iStou 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko
(Stov 1} Stapopetikot poptiov (50 1 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov eSpdlovrau oe SioTpwto
édapog pevotomoujoiung aupov (HL=4m) pe acBevi empaveiak) kpovota apyilov
(Hc=2m kau gite Su=20kPa 1) Su=40kPa).
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HL=4m, Changing Su, Q/Qn<=1

o—e Bi=Bn=sm, qi=qn=50kPa, Su=20kPa
“a—a Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=s0kPa, Su=20kPa
a—a Bi=sm, Bn=20

0.8 1=50kPa, qn=100kPa, Su=20kPa
qi=qn=50kPa, Su=20kPa

® =e Bi=Bn=sm, qi=qn=s0kPa, Su=gokPa

e—e Bi= Bn=20m,

4 -A Bi=sm, Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=4okPa
0.6

‘o -A Bi=sm, Bn=20m, qi=50kPa, qn=100kPa, Su=gokPa

= = Bi= Bn=20m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa
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2ynipe B.35: Enidpaon kavovikomomuévng andotaong D/Bmin otig ka®'andéAvtn tiurj
atpoés |0| kabe péAoug Jevyous Bepediwy iStou 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) Ko
(Stov 1j Stapopetikov poprtiov (50 1j 100 kPa) ue Adyo Q/Qn<=1, mov edpdlovrai oe
Siotpwro £dapog pevoromoujoiung aupov (HL=4m) pe acOevi empaveiaxij kpovota
apyirov (He=2m kot eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).

HL=4m, Changing Su, Q/Qn>1

()

« Bi=20m, Bn=sm, qi=qn=s0kPa, Su=20kPa

s Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=s0kPa, Su=20kPa
= Bi=20m, Bn=5m, qi=qn=50kPa, Su=40kPa

=< = Bi=20m, Bn=sm, qi=100kPa, qn=50kPa, Su=40kPa
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Zynua B.36: Enidpaon kavovikomomuévng améotacns D/Bmin otig atpogés 0 kdabe péovg
{evyoug Oeueliwv (Stov 1j Stapopetikov mAdroug (5 1) 20m) ko (Stov 1) Siepopetikoy
poptiou (50 1 100 kPa) pe Adyo Q/Qn>1, mov edpdlovrat o€ Siotpwto €5apog
pevororoujoiung aupov (HL=4m) pe aobevi) empaveiaxij kpovora apyilov (He=2m kau
eite Su=20kPa 1j Su=40kPa).
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